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Slovo pana ředitele úvodem 

 100 let. Je to mnoho nebo málo? Z pohledu vesmírných událostí téměř nic, ale v životě 

lidském jistě mnoho… 

V roce 1909 je Česko, a ještě devět let bude, součástí Rakousko-Uherska, kde vládne 

František Josef I., Nobelovu cenu za fyziku dostane Guglielmo Marconi, vynálezce 

bezdrátového telegrafu, Louis Blériot poprvé v historii přeletí Lamanšský průliv, v Českých 

Budějovicích zahájí provoz elektrické tramvaje a taky za rok se narodí moje babička. 

Vzpomínám si, když coby malému mně vypravovala o tom, jak ona chodila do školy. Nejprve 

obecné a později měšťanské. Do měšťanské školy se tehdy opravdu chodilo – pěšky a chodilo 

se i několik kilometrů. Chodilo se v létě, v zimě, za deště i za mrazu. Přesto všechno děti  do 

školy chodily, a chodily většinou rády. Bylo by jistě zajímavé zamyslet se nad tím, proč se 

tehdy do školy chodilo nějak raději než dnes. Je jisté, že život lidí tehdy a dnes je opravdu 

diametrálně odlišný. Velmi odlišné jsou i děti, které školu navštěvovaly tehdy a dnes. Přesto 

všechno se společné znaky školství tehdy a dnes dají nalézt. 

Škola byla, je a bude vzdělávací institucí. Institucí, kterou si stát zřizuje, aby zajistil 

vzdělanost svých obyvatel, jejich prosperitu a šťastný život. Co se v průběhu let mění, jsou 

formy vzdělávání, tedy i způsoby, jak vzdělanosti dosáhnout. I naše škola musela v průběhu 

sta let mnohokrát tyto formy změnit či upravit. Od rákosky a tříd s 50 žáky se dnes musíme 

zabývat spíše otázkou, jak vůbec žáky přimět k tomu, aby školu navštěvovali a měli snahu se 

něco naučit.  

V posledních letech došlo k zcela radikální proměně českého školství, došlo k tomu, že 

dnes všechny školy vytváří svůj vlastní školní vzdělávací program, a to nejenom školy 

základní, ale postupně i školy střední. Co je hlavním smyslem této poslední revoluce ve 

vzdělávání? Laicky řečeno je to přizpůsobit školství dnešní době a jejím velmi rychlým 

proměnám. Pokud bychom dnes vzdělávali způsobem víceméně klasickým, docílíme 

vzdělanosti, ale ne takové, jaká bude třeba, až naši žáci budou získané vzdělání uplatňovat ve 

svém životě. Hlavním cílem dnešních forem vzdělávání je vytvořit předpoklady – kompetence 

k uplatnění se v dnešní moderní době.  

Školní vzdělávací program jednotlivých škol, tedy i té naší, by se měl stát nejenom 

přepracováním dosud platných osnov učiva, ale především nástrojem ke změnám k přístupu 

ke vzdělávání. Měli bychom docílit toho, aby žáci do naší školy chodili, možná stejně jako 

před 100 léty, „rádi“.  

Pedagogičtí pracovníci Základní školy Koryčany vytvořili a uvedli od 1.září 2007 do 

života vlastní školní vzdělávací program s názvem Cesta poznání. Chceme, jak už napovídá 

název našeho školního vzdělávacího programu, poskytnout žákům vědomosti, být jim 

průvodcem na cestě k objevování tajů poznání. 

Naše vzdělávací strategie je zaměřena především na: 

1. Zvýšení funkční gramotnosti žáků  

 rozvoj klíčových kompetencí žáků 

 podporu inovativních výukových strategií rozvíjejících motivaci k učení jako 

jsou například projektová výuka, práce v týmu, řešení problémů 

 vzdělávání žáků v ICT, cizích jazycích a dalších oblastech s důrazem  na jejich 

praktické využívání 

2. Snižování nerovnosti v přístupu ke vzdělávání 

 podporování zařazování žáků se specifickými vzdělávacími potřebami do 

běžných tříd  

 eliminaci sociálně patologických jevů na naší škole, v případě potřeby 

důsledné přijímání rozhodnutí k prošetření těchto jevů a jejich nápravě 

 věnování zvýšené péče i žákům nadaným, umožnění jejich prosazení se 

v rámci soutěží, olympiád 
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 využívání individuálních vzdělávacích plánů pro žáky se specifickými 

vzdělávacími potřebami i pro žáky mimořádně nadané 

3. Rozvíjení mimoškolních aktivit a zájmové činnosti žáků 

 rozšíření funkce školy i do oblasti naplňování volného času a zájmové činnosti 

žáků, případně i veřejnosti tak, aby se škola stala centrem kultury a vzdělanosti  

 spolupráce s Klubem rodičů a přátel ZŠ Koryčany na akcích a projektech pro 

žáky školy a veřejnost 

 organizování sportovních turnajů pro žáky naší školy i žáky okolních škol 

Snahou školy do budoucna je rovněž navázat partnerskou spolupráci se zahraniční 

školou. Výměna zkušeností, pohledů na společnou práci je důležitá pro inspiraci a vytváření 

dobrých pracovních podmínek pro pedagogické pracovníky školy i pro dosažení našich cílů. 

Za velmi důležité považujeme vybudování dobrých partnerských vztahů s rodiči žáků, 

snahou všech pracovníků školy je, aby škola i rodiče měli stejný cíl – dítě, žák dobře 

připravený pro budoucí život.   

 

Co popřát naší škole do budoucna? Osobně nemám rád příliš dlouhá přání. Proto napíši 

jenom dvě. Ať se škole podaří oslavit i dvě stě let své existence a ať na ni vzpomínají její 

absolventi s láskou.  

 

RNDr.Vlastimil Válka, ředitel školy 
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Sto let… 

  

… když vyslovíme toto spojení, určitě se nám v mysli vybaví mnoho věcí. Sto let v životě 

člověka znamená mnoho – úctyhodný věk, nepřeberné množství zážitků, životní moudrost, zkušenost, 

schopnost brát věci s nadhledem. 

Stoletý oslavenec se většinou těší pohledem na vnoučata, pravnoučata i prapravnoučata a ví, 

že jeho život má pokračování v nich. 

Co však znamená 100 let v životě jedné školy? 

Za tu dobu prošlo školou mnoho generací. Kdyby prostory školy mohly mluvit, jistě by vydaly 

zajímavá svědectví o malých i velkých radostech žáků a učitelů, ale samozřejmě by nechyběly ani 

vzpomínky na menší i větší nezdary, prohry, zklamání. Takový je už život – i ten školní. 

V almanachu, který máte před sebou, jsme se pokusili nastínit stoletou historii školy v 

Koryčanech. Pokud očekáváte souvislé povídání, budete asi zklamáni. Snažili jsme se zachytit důležité 

události ve vývoji školy tak, jak byly zaznamenány ve školních kronikách. (Citace ze školních kronik 

jsou doslovné. Pravopis v některých případech nemusí odpovídat současné normě.) Z každého období, 

případně školního roku, jsme vybrali to, co bylo důležité z pohledu tehdejší školy. Střídají se 

informace z různých oblastí: např. úpravy školy, kulturní a sportovní akce, účast žáků na brigádách, 

atp. Snažili jsme se o to, aby si každý čtenář almanachu mohl vybrat to, co zajímá přímo jeho. Mnozí 

ze čtenářů si možná nějakou událost připomenou a ti, kteří určité období neprožili, se snad i něco 

nového dozvědí. Někteří se snad v myšlenkách přenesou zpět do školních let a vybaví se jim i nějaká 

jiná vzpomínka na školní léta. A pokud si při prohlížení fotografií vzpomenete na své bývalé 

spolužáky a učitele, budeme rádi. 

Přejeme Vám všem, aby Vás mozaika ze stoletého života naší školy alespoň trochu zaujala a 

potěšila. 
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Z HISTORIE NAŠEHO KRAJE  

Historický vývoj  města Koryčany, Cimburku a okolí  

  

Nejstarší psané zprávy, které se přímo dotýkají našeho kraje, jsou teprve z roku 1131. V té 

době vládl českým zemím nejmladší syn Vratislava II. Soběslav I.. Krajina kolem dnešních Koryčan 

tehdy náležela ke kraji arcijáhenství břeclavského. Dějiny města Koryčany spadají určitě do mnohem 

dřívějších dob, než praví nejstarší dochované záznamy. Jisté je, že ve 14. století se nemalou měrou o 

stavební a kulturní rozvoj našeho města zasloužil Bernard zvaný z Cimburka, který se svou druhou 

manželkou Sabinou z Koryčan vyženil zboží koryčanské a dostal krajinu nedaleko Koryčan, kde si 

v chřibských horách po roce 1320 postavil jiný hrad – Nový Cimburk. Bernard dostal krajinu okolí 

Koryčan náhradou za hrad „starý“ Cimburk nad Trnávkou u Moravské Třebové.  

Po Bernardovi z Cimburka, jehož smrt je datována po roce 1351 přešel hrad na jeho vnuka 

Ctibora Tovačovského. Ten držel Cimburk 7 let a prodal jej roku 1358 spolu s městečkem Koryčany, 

koryčanskou farou a statkem ve Střílkách za 3600 kop pražských grošů markraběti Janu Jindřichovi, 

synu Jana Lucemburského.  

Po smrti Janově vlastnil Cimburk jeho nepříliš úspěšný syn Jošt. Jošt spolu se svým bratrem 

Prokopem (bratr Jan Soběslav byl předurčen k významné církevní kariéře) prosazovali stále více 

moravské regionální zájmy a nezávislost na pražském centru. Jošt se z finančních tísní dostával 

prodáváním zeměpanských statků. Nakonec prodal před rokem 1398 i Cimburk – Čeňkovi z Drahotuš.  

Teprve za Čeňka byla zahájena další výstavba hradu. Bylo vystavěno vnější opevnění a 

místnosti v prvním patře hradního paláce. Předhradí  bylo  rozšířeno  pásem  vnějšího opevnění, které 

obepínalo původní hrad. Úpravy paláce spočívaly ve výstavbě rohového sálu v  l. patře na  

severovýchodní a jihovýchodní  straně. Vedlejší místnost byla na severozápadním průčelí opatřena 

arkýřem.  

 Po Čeňkovi z Drahotuš vlastnil Cimburk nějaký čas  Vok mladší z Holštejna. To  už bylo za  

husitských válek. Jakým  právem držel Vok mladší  z  Holštejna  panství  Cimbursko  -  Koryčanské, 

není známo. Pravdou ovšem  je, že spor  o Cimburk proti  Čeňkovi vyhrál. Vok  se mimo jiné  hojně 

účastnil domácích  válek, vzniklých z  nepřátelství mezi členy  Lucemburského rodu. Roku  1415 

nalézáme jeho  jméno mezi zápisky valného  sněmu pánů českých  a moravských, který  se konal v 

Praze. Téhož  roku podepsal a  pečetil odpovědný list,  jímž česká a moravská šlechta  nesouhlasila s 

Husovým  upálením v Kostnici.   Pět let poté táhl Vok mladší s jinými moravskými pány po 

Zikmundově boku osvobodit  Vyšehrad.  Bitvy  na  Vítkově  se  zřejmě už nezúčastnil. Záznamy 

praví, že zemřel týden před bitvou.  

Koncem  15.  století  (roku  1490)  se  držitelem panství stává František Mikuláš  z Háje. Po  

roce 1450 seděl  na Cimburku Jaroslav z Lomnice,  loupeživý rytíř,  který prý  odváděl poddané  z 

blízkého okolí na svůj hrad.  

   Roku 1500 postoupil  Vladislav Jagellonský,  který tehdy vládl českým  zemím, městečko  

Koryčany a  Cimburk se  vším příslušenstvím bratrům Vilémovi a Přemkovi z Víckova. Po dvou 

letech přešlo panství opět na  Františka Mikuláše z  Háje a jeho  bratra, kteří roku  1524 postoupili 

hrad  Cimburk, Koryčany s  mýtem, farou, dvorem,  vesnicí Lískovec  a pusté  osady Černíkovice  a 

Vážany  s dvorem  Vilémovi z Víckova. Roku 1530 Vilém koupil od Pročkových ze Zástřizel Blišice s 

dvorem  a  spojil  je  s  panstvím  Koryčanským.  Koncem 50. let 16. století  prodal Jan  Ždánský ze  

Zástřizel Vilémovi část Mouchnic  s mýtem. Druhá část Mouchnic náležela od roku 1510 Bučovicím.  

 Za  Viléma  z  Víckova,  který  byl  velmi  dobrým  hospodářem, starajícím se  o výnos svého  

panství, proběhly také  mnohé stavební úpravy Cimburku. Vjezd do hradu  byl z bezpečnostních 

důvodů umístěn na severní stranu a opatřen dvěma branami. Bývalý most byl zmenšen a zastavěn 

baštou.  

Koryčany mívaly již v 16. století farní školu, čemuž nasvědčuje i křestní  zápis z  roku 1670,  

v němž  se připomíná  rektor Andreas Dudecius a jeho manželka Dorotka.  

Roku 1570 koupil panství maďarský velmož Gabriel Majláth, hrabě z Faragoše, který byl roku 

1567  přijat za obyvatele země a poslední vůlí  poručil majetek  své manželce   Anně Bánffy  z Dolní  

Lindvy k doživotnímu užívání.  Roku 1588 bylo  panství Anně Bánffy  připsáno. Téhož roku koupila 

od Mikuláše  staršího Kobylky z Kobylí tvrz, dvůr a osadu Jestřabice  s farou. Zanechala oba  statky 

 

Obrázek 1 
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dvěma dcerám Anně a Aleně  a  odstěhovala  se  do  Koryčan  do zámečku, pozdější farní budovy. 

Anna postoupila roku 1603 svou část majetku Aleně, která obě části spojila v celek.  

   Po smrti  Alenině v roce  1611 připadlo panství:  hrad Cimburk, Koryčany, tvrz,  dvůr, fara, 

pivovar,  mýto a příslušenství,  statek Jestřabice,  ves,  fara,  vinohrady  za  38  000  zlatých 

moravských Gabrielovi Horeckému z Horky, jehož  rodiči byli Jan Horecký z Horky a Anna 

Majláthová.  

Roku  1622 následkem  války ležely  grunty zcela  pusté a mor v roce 1645 zkázu dovršil, 

takže zde  zbylo v roce 1656 jen 28 starých usedlíků, 17 nových, 3 domy polopusté a 82 úplně 

pustých.  

    V okolí zaniklo i mnoho  osad, např. za válek Matyáše Uherského proti králi  Jiřímu z 

Poděbrad  zanikly Černíkovice, rovněž  Vážany, Lhota Blišická, Vršava a další.  

  Roku  1658 zemřel  Gabriel Horecký   z Horky  a jeho  tělo bylo pochováno v koryčanském 

kostele v hrobce pod hlavním oltářem. Statky zdědil   syn  František,   který  koupil   Březolupy,  

Pohořelice  a Zborovice. Jeho manželkou byla Markéta hraběnka Serenyová. František svobodný pán  

z Horky byl  též hejtmanem hradišťského  kraje. Zemřel roku  1665 a  poslední vůlí  odkázal majetek  

svým synům  Gabrielovi Františkovi,  Janovi  a  Maxmiliánovi   stejným  dílem.  Při  dělení dědictví  

dne 19. ledna 1677  převzal statky  nejstarší syn Gabriel František   Horecký,  potomní   hejtman  

hradišťského   kraje.  Jeho manželkou  se stala  Anna Marie  Františka Horecká,  rozená hraběnka 

Kolovratová a později její syn Antonín Emerich Horecký.  

 Rod  Horecký si  oblíbil zdejší   kraj a  snažil se  zvelebit a povznést   panství. Na  počátku 

18.  století byl  vystavěn koryčanský zámek. V roce 1709 je hrad Cimburk uváděn již jako opuštěný. 

Horečtí hodně stavěli a zadlužili se tak, že velká část koryčanského majetku byla  prodána dne  23. 5.  

1718 za  115 500  zlatých rýnských  Marii Regině Bartoletti,  svobodné paní z  Barfeldu. Ta totéž  

prodala dne 30. 9. 1753 za 187 200 zlatých  rýnských a 500 dukátů spolu s dalším majetkem  

Antonínu Emerichu  Horeckému, jehož  ustanovila Anna Marie Horecká,  rozená  Kolovratová  

poslední  vůlí  univerzálním dědicem. Antonín Emerich  Horecký prodal celý statek  Karlu Josefu 

svobodnému pánu Gillernů za 164 000 zlatých rýnských.  

Poslední  vůlí   odkázal  A.  E.  Horecký   farnímu  kostelu  v Koryčanech  2000  zlatých,  

kostelu  sv.  Anny  v  Jestřabicích  500 zlatých, zrušil zámeckou kapli a bohoslužební nádobí, roucha a 

mešní knihu daroval  kostelu v Koryčanech.  Univerzálním dědicem ustanovil svého 12-tiletého 

synovce Jana Hieronyma Horeckého.  

Svobodný pán  z Gillernu jmenoval  poslední vůlí svou  manželku Marii  Josefu Fallnerovou  

doživotní uživatelkou  panství a  po její smrti odkázal je  svému ujci c. k. hejtmanovi  Christiánovi 

svob. p. Gillernovi, který  podle své poslední vůle  odkázal statek své dceři Marii Josefě sv. paní 

Bellinghausenové - Münch z Bellinghausen. Tato jmenovala poslední  vůlí svého manžela Konstantina  

svob. pána Münch - Bellinghausena  uživatelem panství  a dědici  své syny Konstantina a Josefa.  Dne  

9.  května  1826  převzal  koryčanské  panství podle smlouvy Konstantin svob. pán z Bellinghausenu, 

vyplativ svému bratru Josefu podíl 210 zl. konv. m..  

Roku  1846  prodal  dosavadní  majitel  panství  svobodnému pánu z Rotschildů. Tehdy patřilo 

panství 6638 jiter a 116 čtverečních sáhů.  

  Svobodný pán  Rotschild však dlouho  panství nepodržel. Prodal  je roku  1851  za  450  000  

K.  M.  velkoprůmyslníkům bratrům Vilémovi Figdorovi a  Hermanovi Wittgesteinovým. Za  tohoto  

majitele se usadili  v Koryčanech  bratři Thonetové  a postavili  továrnu na  ohýbaný nábytek.  

   Roku  1863  prodali  bratři  Wittgensteinové koryčanské panství hraběti Trauttmannsdorfovi  

-  Weinbergovi  za  950  zl. r. m. Tento postoupil   roku   1896  všechno  svému   synovi  hraběti  

Karlu   z Trautmannsdorfu - Weibergu.  

   Roku 1899  prodal hrabě Karel  koryčanské panství i  s vnitřním zařízením  zámku Ludvíku  

Wittgensteinovi, synu  shora zmíněného  H. Wittgensteina za 2 000 000 K.  

   Po smrti Ludvíka Wittgensteina dne  23. 5. 1925 zdědily panství či správněji  velkostatek 

koryčanský jeho dcery,  které adoptoval, a to  slečna  Marie  Salzerová  -  Wittgensteinová  a její sestra 

paní Hermína Marešová - Wittgensteinová rozená Salzerová.  

  Cimburk v  době vlastnictví pánů z  Horky začal pomalu chátrat. Horečtí přesídlili do 

Koryčan, na Cimburku bydlelo jen služebnictvo. Nikdo  se nesnažil  Cimburk udržovat.  Z tohoto  

důvodu hrad  pustl, hlodal na něm zub času. Střechy  i stropy se začali propadat, zdi se bořily. Hrad se 

stal zříceninou.  

 Koryčanský zámek  měl jiné osudy.  Po osvobození Československa se  budova  zámku  stala  

vlastnictvím  státu.  Rozsáhlý  objekt byl několik let  využíván pro místní  účely. V roce  1945 - 1946  
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byly v zámku  ubytovány jugoslávské  děti po  padlých partyzánech.  Dočasně byla  v  zámku  

umístěna  knihovna,  mateřská  škola,  obřadní  síň, zvláštní škola  s internátem. Údržba rozsáhlého  

zámku byla nad síly a možnosti jakékoliv místní instituce, a tak až do roku 1955 sloužil zámek  jako 

skladiště  textilu. Na   sklonku roku  1955 a  v jarních měsících roku 1956 byla budova  adaptována 

pro školní účely. Dne 20. dubna  1956 byla  slavnostně  otevřena  učňovská škola  obchodní pro výuku 

prodavačů obuvi  z Čech, Moravy i ze  Slovenska.  

   Významným předělem  v historii Koryčan se  stal rok 1960, který na základě nové územní 

organizace státu začlenil Koryčany do okresu Kroměříž. Zanikl  maličký okres Kyjov,  v jehož rámci  

byly Koryčany svou  velikostí,  společenským,  kulturní  a  hospodářským  významem jednou z 

nejvýznamnějších obcí po okresním městě Kyjov.  

   Dnem 1. ledna 1967 byly Koryčany Usnesením rady Krajského národního výboru v Brně 

povýšeny na město.  

Dnem 1. srpna  1976 se bývalé obce Jestřabice  a Lískovec staly součástí Koryčan jako místní 

části města.  

 

(převzato z internetových stránek města Koryčany) 
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Jak to všechno začalo 

  

Nejstarší období školy v kostce: 

  

První kronika koryčanské školy, založená rektorem školy Františkem Pataníčkem ml., uvádí, 

že „písemné doklady o založení školy v Koryčanech nás nechávají ve tmách“. První zápisy ve školní 

matrice jsou z r. 1814. Kdy vznikla a kde byla umístěna nejstarší škola v Koryčanech, nelze bezpečně 

určit. Podle ústního podání, jak je zapsáno ve školní kronice, stála nejstarší škola za farou, „na pořadí 

ke Lhotce směřujícím.“ 

  

Budova školy na Náměstí 

  

r. 1816 – přízemní budova, měla 1 učebnu, vyučovalo se polodenně (tzn., že to byla škola 

dvojtřídní). Bylo asi 300 dětí. 

Byl zde i byt pro učitele (3 světnice) a menší pokoj pro podučitele. 

  

r. 1867 – zřízena 2. třída 

  

r. 1872 – dosavadní škola zbořena, na stejném místě postavena nová školní budova. Byla 

jednopatrová a obsahovala 4 učebny, byt pro nadučitele, kabinet. Škola byla změněna na trojtřídní. 

Brzy však ani tato nová škola nestačila na velký počet žáků (např. r. 1880 bylo zapsáno 459 

žáků) – ve třídě byl průměrný počet přes 100. 

  

r. 1886 – povolena 4. třída, zahájeny přípravy na rozšíření školy. 

4. třída byla zatím vyučována v najatém bytě v Blišické ulici. 

  

r. 1887 - provedena přístavba 4 tříd. Škola měla 8 učeben a byla rozdělena na 2 školy 

trojtřídní: chlapeckou (v 1. poschodí) a dívčí (v přízemí). Škola byla pod správou 1 učitele. 

  

r. 1892 – chlapecká škola rozšířena na čtyřtřídní. 

  

r. 1896 – správa obou škol oddělena. 

            – dívčí škola rozšířena na čtyřtřídní. 

  

r. 1899 – obě školy rozšířeny na pětitřídní. 

  

r. 1900 – při chlapecké škole otevřena pokračovací průmyslová škola pro učně. 

  

r 1908 – zřízena při dívčí škole průmyslová škola pokračovací pro děvčata (učnice). 

  

Budova školy na Masarykově ulici (dříve třída Vítězství) 

  

r. 1908 – významní místní činitelé, hlavně předseda místní školní rady Mudr. Václav Tomášek 

a farář Stračka, připravovali zřízení měšťanské školy. 

  

1.9. 1908 – zřízena 1. třída měšťanské školy chlapecké. 

Než byla postavena nová budova, byla tato třída vyučována ve škole na Náměstí. Měla 44 

žáků. 

Obecní výbor se usnesl postavit budovu pro obecnou a měšťanskou školu pro chlapce v čísle 

161. Místo pro stavbu věnoval obci starosta – továrník Alfréd Thonet. Budovu stavěl zednický mistr 
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Tomáš Stuchlík z Kyjova, po jeho smrti dostavěl školu jeho syn Vladimír. Do zimy 1908 byla 

postavena hrubá stavba. 

  

r. 1909  - 24.10. škola vysvěcena. 

- 6.11. – kolaudace školy. 

  

r 1910/1911 – povolena koedukace (mohly být přijímány i žákyně). 

  

r. 1920 – od 16. února zřízena dívčí měšťanská škola, umístěna na dívčí škole. 

  

r. 1925 – zřízen při chlapecké škole jednoroční učební kurz     (= čtvrtá měšťanka) pro chlapce 

i děvčata. 

Do chlapecké i dívčí školy v Koryčanech chodili žáci z Koryčan, Blišic, Lískovce, Stupavy, 

Starých Hutí, Střílek, Zástřizel, Chvalnova, Lísek, Jestřabic, Mouchnic, později i z Nemotic a 

Snovídek. 

  

(Podle výtahu ze starých školních kronik, který vypracoval p. uč. František Večeřa) 

  

 Zahájení vyučování v nové školní budově 

  

V pondělí 25.10. 1909 se přestěhovala měšťanská škola do nové budovy (nynější Masarykova 

ulice). Obecná škola zůstala ještě ve staré budově, protože zařízení tříd v nové budově nebylo v nové 

škole hotovo. Obecná škola se stěhovala po třídách tak, když byla hotova některá z učeben v nové 

budově. 

A jak hodnotí vzniklou situaci tehdejší učitelé? Výstižně jejich pocity vyjadřuje zápis ve 

školní kronice z r. 1909: „Nehotovost školy zela ještě dlouho ze všech koutů a dlouho řemeslníci 

všeho druhu mísili se s mládeží. Než co bylo dělati? Byli jsme rádi, že jsme konečně ve vlastní 

budově, byť nehotové. Vše ve škole nové, jen lavice staré, neforemné a velmi nepraktické. Dlouho 

nebylo zařízení úplně dokončeno, než přece vyučovalo se vesele v pěkných, světlých učírnách, 

příjemně zahřátých teplem ústředního topení.“ 

  

6. listopadu 1909 – provedena kolaudace budovy školy. 

 

 

  

Svěcení nové školní budovy je ve staré školní kronice popisováno těmito slovy: 
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Popis svěcení školní budovy z kroniky z roku 1909 
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Začátky nebyly snadné 

První úspěchy i potíže ve školní práci 

Školní rok 1914/15  

   

Válečná doba přinesla již v prázdninách řadu výnosů školních úřadů o podporování zařízení 

humanitních a snah charitativních v nynější válce, pokynů o přispívání při pomocné akci k zajištění 

žní a prací s obděláváním polí, poučení o nakažlivých nemocech. Ve všech obcích zřízeny byly žňové 

komise, do nichž byli povoláni též všichni učitelé; tyto žňové komise měly za úlohu postarati se o to, 

aby obilí z pole náležitě se sklidilo a vymlátilo, na podzim a na jaře bylo všechno zoráno a zaseto.  

… Nastal nový školní rok. Zpočátku se proslýchalo, že nebude vyučování, později přece ale 

úřady rozhodly, aby se vyučovalo. A bylo to správné, ku podivu válka se dlouho protahovala a mládež 

bez vychovatelského vlivu školy byla mravně velice utrpěla, však i tak byly skoro všude důkazy o 

pustnutí školní mládeže.  

Při zápisu bylo zapsáno do I. třídy 30 chlapců a 18 dívek, z nichž 2 nebyly přijaty, do II. Třídy 

18 chlapců a 10 děvčat, do III. třídy 31 chlapců a 13 děvčat. Celkem na celé škole 80 chlapců a 39 

děvčat.  

školní rok započal 16. září 1914 službami božími a 17. září řádným vyučováním.  

…Koncem roku 1914/15 bylo ze všeho učitelstva okresu povoláno k činné službě vojenské 85 

učitelů. Během prázdnin nesměl se žádný učitel vzdálit bez povolení z místa svého působiště, nýbrž 

býti činným v potřebných zařízeních vlasteneckých a potřebných.  

   

Školní rok 1915/16  

   

… Jeden žák této školy (I. tř) Hofer Jan z Koryčan byl odsouzen c.k. Krajským soudem v Uh. 

Hradišti pro loupežnou krádež u zdejšího hajného Sim. Sedláčka na Zdravé Vodě u Koryčan k 

jednoročnímu vězení a jeho starší bratr Miloslav, bývalý žák této školy, pro týž zločin ke 3 měsíčnímu 

vězení. Nebyly to ojedinělé případy zpustnutí a zdivočelosti mládeže za války. Zajisté smutný a 

politování hodný to zjev!  

… Nařízením zemské školní rady v Brně ze dne 26. října 1915 musily se všechny knihy 

žákovské knihovny znovu prozkoumati a závadné vyloučiti.  

… Dnem 1. května 1916 se zavedl v celé říši úředně tak zvaný „letní čas“ do konce září, 

ručičky se totiž dne 1. května posunuly o 1 hodinu dopředu a dne 30 září zase o 1 hodinu zpět se 

vrátily. Zařízení toto se odůvodňovalo úsporou na svítivu a topivu. Ve škole se ale docela 

neosvědčilo.  

   

Školní rok 1916/17  

   

Na celé škole bylo počátkem roku 98 chlapců a 36 děvčat.  

… Ve dnech 4.-8. října u příležitosti jmenin J. Veličenstva císaře Františka Josefa I. se konaly 

v celé říši tak zvané „obětní dnové“ se sbírkami ve prospěch válečného fondu pro sirotky a vdovy po 

padlých vojínech a fondu pro léčení tuberkulózních vojínů. Žactvo této školy prodalo v tyto dny 

odznaků za 28.40 K a vybralo na darech 40.38 K.  

… Od 16 června až do konce roku byli všichni členové sboru zaměstnáni úředním soupisem 

osetých ploch, vyučování bylo přerušeno a již se v tomto školním roce nezačalo. Učitelé nemohli ani 

napsati školních vysvědčení, která se rozdala až o prázdninách druhou neděli. Mládež utrpěla na svém 

vzdělání a ve výchově v tomto roce škody nenahraditelné.  
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Školní rok 1917/18  

   

Také tento školní rok zahájen ve víru válečném 16. září 1917.  

… Koncem měsíce října se provedla z nařízení politických úřadů v obci sbírka prádla a vlny, 

školní děti nasbíraly po domech celkem 162.7 kg prádla aj.  

Dne 2. prosince 1917 se konal na Moravě Dětský den, při němž děti mezi sebou sebraly 21 K 

a mezi obecenstvem 8.40 K.  

… O vánocích 1917 bylo 74 chudých dětí této školy poděleno válečnou pomocnou akcí 

uzeninami (1/2 kg) a jablky (2).  

… Vliv válečných let na vyučování byl patrný již v tomto školním roce, v I. třídě propadlo z 

56 dívek 17 dětí; ve II. Třídě 7 dítek.  

   

Školní rok 1918/19 

  

Při zápise bylo přijato do I. třídy 51 chlapců, odmítnuto přijetí pro nedostatek místa 5 

chlapcům a 12 dívkám, do II. Třídy 36 chlapců a 1 děvče, do III. třídy 18 chlapců a 14 děvčat. 

Dohromady na celé škole 105 chlapců a 15 děvčat. Zkoušku z učiva I. třídy bylo dovoleno vykonati s 

povolením z.ř.š. 6 žákyním, z nichž 5 obstálo a 1 neobstála. Školní rok zahájen dne 16. září ještě v 

ruchu litice válečné, ale jak již se všeobecně cítilo v posledních jejích záchvěvech.  

… Dne 5. října 1918 podaly ústřední mocnosti svou mírovou nabídku – byla odmítnuta.  

… Všude bylo pozorovati vzrušenou náladu, mluví se o samostatnosti české již zcela veřejně, 

úřady mlčí.  

Konečně noviny ze dne 29. října 1918 přinesly oznámení, že Národní výbor v Praze prohlásil 

dne 28. října 1918 samostatnost českého státu.  

Byla to jedna obrovská vlna nezměrné radosti, která proletěla od Krkonoš až daleko na východ 

na to milé Slovensko, které přivtěleno k novému mladému našemu státu.  
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Zápis ze školní kroniky z roku 1918 o vzniku samostatné Československé republiky 
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20. léta 20. století v životě školy 

Školní rok 1920/21 

   

Tento školní rok nařízením ministerstva školství a národní osvěty začal dne 1. září.  

Výsledek zápisu v jednotlivých třídách byl tento: Na obecné škole v 1. třídě 51 žáků, ve 2. 

třídě 60 žáků, ve 3. třídě 69 žáků, ve 4. třídě 73 žáků a v 5. třídě 71 žáků, dohromady 324 žáků. Na 

měšťanské škole v I. třídě 56 žáků, ve II. třídě 35 žáků a ve III. třídě 22 žáků a 5 žákyň (poslední 

hospitantky), dohromady 113 žáků a 5 žákyň. Na obou školách bylo tedy zapsáno 437 žáků a 5 žákyň.  

… Dne 11. března 1921 počalo se v Koryčanech svítiti elektřinou dodávanou z oslavanské 

centrály.  

   

Školní rok 1921/22 

   

Dne 16. září 1921 navštívil Moravu pan president Masaryk a to města: Brno, Olomouc, 

Přerov, Hodonín a Břeclav, načež pokračoval v cestě na Slovensko.  

Vítání milovaného presidenta zúčastnily se tisíce věrného obyvatelstva československého; 

Němci se oficielního vítání nezúčastnili.  

… Dne 18. února 1922 staženy staré rakouské železné dvacetihaléře, zvané „železňáky“ a 

vyměňovány v poloviční hodnotě za nové dvacetihaléře.  

… Koncem roku bylo na obecné škole 298 žáků, z nich nezpůsobilých 50, na měšťanské škole 

129 žáků, nezpůsobilých 15. 

  

Školní rok 1922/23 

  

Do 1. třídy obecné školy zapsáno letos jen 28 žáků, zřejmý to následek válečných let, do 2. 

třídy 51, do 3. třídy 59, do 4. třídy 61 a do 5. třídy 64 žáků, dohromady na obecné škole 263 žáků. 

Do I. třídy měšťanské zapsáno 52 žáků, do II. třídy 45 žáků a do III. třídy 34 žáků, celkem 131 

žáků 

... Dne 7. října 1922 následkem poměrů panujících ve veškerém průmyslu přestala zdejší 

továrna úplně pracovati. Dělnictvo octlo se ve veliké bídě, přes to, že nemajetní dělníci požívali 

podpory v nezaměstnanosti vyplácené státem průměrně 8 K na den. 

... Dne 19. února 1923 se začalo ve zdejší továrně opět pracovati, ale jenom v míře omezené. 

... Dne 10. června 1923 odhalen na zdejším náměstí "Pomník svobody" padlým ve válce. 

Slavnostní proslov měl ředitel této školy Karel Hroch. 

 

  

Školní rok 1923/24 

  

Dne 9. října 1923 konala se nezávazná okresní konference učitelstva okresu kyjovského v 

Kyjově, jíž předsedal volený předseda ředitel této školy Karel Hroch. 

... V pátek dne 27. června 1924 zastavil se na své cestě po Moravě v Kyjově pan president 

T.G. Masaryk. K jeho uvítání vypraven byl z Koryčan zvláštní vlak o 20 vagonech, který vezl na 600 

dětí a 300 dospělých. Tisíce dětí vítalo s radostnou tváří a hlasitým voláním "Nazdar!" milovaného 

presidenta. Žel Bohu, že si president vinou pořadatelů těchto nejmenších, zato ale nejvěrnějších, 

nevšímnul. 
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Školní rok 1924/25 

 

Letos odhlasovalo Národní shromáždění všem státním zaměstnancům podporu pro rok 1924 v 

podobě 14% místního přídavku, nejvíce ale 200 Kč, a na rok 1925 20% místního přídavku. My učitelé 

dostali polovici přídavku na rok 1924 pro rok 1924 až 1. února 1925 a tu druhou až v červnu. 

... Místní školní rada se usnesla zříditi počátkem šk. roku 1925/26 při zdejší měšťanské škole 

chlapecké tak zvaný jednoroční učební kurs (IV. třídu) pro chlapce a dívky dohromady. Zapsáno do 

této třídy 13 chlapců a 8 dívek. 

... Oslava Husova konána v předvečer dne 5. července 1925 zapálením hranice na "Češkách". 

Svátek mistra Jana Husa letos poprvé slavený jako státní svátek byl v Koryčanech opravdu svátkem. 

O 10. hodině dopolední průvod dětí a občanstva všech vrstev došel na náměstí, kde starosta 

Sokola ředitel Karel Hroch měl k shromážděným vhodný proslov a přečetl ke konci manifest všech 

pokrokových stran k Husovu dni v Praze vydaný, dopolední tato oslava ukončena zapěním státních 

hymen. Večer o 8. hodině uspořádal Sokol na náměstí pěvecký koncert. 

  

Školní rok 1925/26 

  

V druhé polovici srpna začala se oprava shnilých oken v tělocvičně a trvala až do konce října. 

Proč se nezačalo dříve, nebylo lze zjistiti. 

… Přičiněním místních činitelů ze strany republikánské čsl. zřízena v Koryčanech pro mládež 

škole odrostlou a u rodičů zaměstnanou lidová škola hospodářská pro Koryčany, Blišice, Lískovec, 

Jestřabice, Mouchnice a Nemotice. Škola byla otevřena dne 1. listopadu 1925 a připojena ke zdejší 

chlapecké škole měšťanské. Správcem školy stal se ředitel Karel Hroch. První zápis vykazoval 55 

jinochů a 58 dívek. 

  

Školní rok 1926/27 

  

Dne 3. prosince 1926 navštívila školu majitelka zdejšího velkostatku slečna Marie Salzerová-

Wittgensteinová a vyslovila se o škole a jejím zařízení s velkým uznáním. 

Na jaře r. 1927 založen byl „Spolek pro okrašlování a ochranu domoviny v Koryčanech“, jeho 

první prací bylo zřízení letního koupaliště, kterážto myšlenka za přispění obce (10 000 Kč) a místní 

školní rady (5 000 Kč) se brzy uskutečnila a koupaliště začátkem července bylo odevzdáno veřejnosti. 

  

Školní rok 1927/28 

  

Do 1. třídy obecné školy bylo zapsáno 60 žáků, do 2. třídy 37 žáků, do 3. třídy 30 žáků, do 4. 

třídy 22 žáků, do 5. třídy 32 žáků. 

Dohromady na obecné škole – 181 žáků. 

  

Na měšťanské škole bylo zapsáno celkem 91 žáků – I. třída 34 žáků, II. třída 31 žáků, III. třída 

26 žáků. 

  

… Dne 27. října 1927 byla zavřena na 10 dní obecná škola chlapecká pro spálu (2 případy) 

mezi dětmi. 
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Školní rok 1928/29 

  

… Dne 1. ledna 1929 byla otevřena zatímní pobočka při 1. třídě obecné školy chlapecké 

výnosem zemské školní rady ze dne 14.12. 1928. 

… Kolem 10. ledna nastaly v celé Evropě náhle silné mrazy a sněhové vánice. Silné mrazy 

trvaly po celý únor, silnice zdejšího okresu byly vesměs zaváty a musely býti 3 krát prohazovány, 

vyžádalo si to nákladu 60 000 Kč. 

Dne 10. února byla největší zima toho roku, zde -32°C. Od 13. února byla silně omezena 

železniční doprava v celé republice, jen aby se umožnila doprava uhlí pro průmysl, nemocnice a 

veřejné instituce. Přes to byl silný nedostatek uhlí. Proto byla 13. února zavřena naše škola. 

Ministerstvo školství výnosem ze dne 16. února nařídilo zastavení vyučování na všech školách v 

republice na týden od 18. do 24. února. Když mrazy a vánice neustávaly, druhým výnosem ze dne 22. 

února do konce února. 

  

Školní rok 1929/30 

  

Na celé obecné škole zapsáno 208 žáků, na celé měšťanské škole 57 žáků. 

Výnosem zemské školní rady ze dne 3. října 1929 bylo nařízeno, aby třetí třídy zdejších 

měšťanských škol pro malý počet žactva byly spojeny. Spojení tříd provedeno dne 2. prosince pod 

správou školy chlapecké. Spojené třetí třídy měly 13 chlapců a 16 děvčat. 

… Chlapecká škola oslavila narozeniny pana presidenta slavnostním představením v sále 

Sokola v neděli dne 9. března o 4. hodině odpoledne. Na programu mimo proslov ředitelův byly 

vesměs žákovské výkony: recitace, zpěvy, hra na klavír, tělocvičné výkony, národní tance a divadelní 

hra: „V matčině srdci“. Úspěch slavnosti byl dokonalý. Přítomní rodiče měli radost. 

… Zítko František, odborný učitel této měšťanské školy, byl ustanoven výnosem okr. škol. 

výboru v Kyjově ze dne 21. srpna 1930 zatímním ředitelem na této škole od 1. září. 

Dosavadní ředitel Karel Hroch odešel dnem 31. srpna 1930 po 22-ti letém působení v 

Koryčanech na trvalý odpočinek. 

  

(Všechny zápisy jsou ze školní kroniky, kterou vedl ředitel školy Karel Hroch) 
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Nejstarší fotografie školního archivu z 20. let zachycují žákyně dívčí školy 
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Období rozkvětu první republiky 

Školní rok 1930/31 

  

Dnem 31. srpna 1930 odevzdal odcházející ředitel za přítomnosti předsedy místní školní rady 

p. Jana Beránka správce školy zatímnímu řediteli Františku Zítkovi. 

… V polovici prázdnin započala obec Koryčany s plánovitou úpravou ulic. Při provádění 

kanalizačních prací přišlo se v Masarykově ulici na zachovalé chodby, jež spojovaly asi domy bývalé 

židovské obce.  

Při úpravě terénu pro skladiště dřeva fy Thonet na poli na Újezdě vykopány byly střepy nádob 

z doby římské (určil vrchní soudní rada Chleborád z Bučovic). 

Při vykopávce pro kanalizaci v Nádražní ulici přišlo se na řady hrobů asi 100-150 let starých. 

Kdysi se tam prostírala asi část hřbitova. 

… O prázdninách opravena byla důkladně škola, upraven a vymalován byt ředitele a ředitelna, 

spravena okna a natřena, opraveny lavice, spraveno ústřední topení. 

  

Školní rok 1931/32 

  

Dne 1. září 1931 nastoupil službu definitivního ředitele zdejší chlapecké školy odborný učitel 

a zatímní ředitel měšťanské školy v Šardicích Matouš Zubalík. 

  

Školní rok 1932/33 

  

Dne 14. listopadu 1932 zahájena mléčná akce. Na škole obecné dostává zdarma po ½ l mléka 

117 žáků, za poplatek 2 Kč týdne 25 žáků, na měšťanské škole zdarma je stravováno 62 žáků,. Platí si 

15 žáků. Celkem je stravováno zdarma 179 žáků. 

 

Školní rok 1933/34 

  

O hlavních prázdninách vybílen kabinet fyzikální a tělocvična. V kotelně vsazeno jedno těleso 

nové náhradou za prasklé. Tento článek s vsazením stál 1950 Kč. Na školním dvoře vydlážděn příjezd 

do průjezdu a zakryt žlab k pumpě. Oba školní záchody nově natřeny. Stěny ve třídách a na chodbách 

vybíleny do výšky 1,5 m od podlahy. 

… Ředitel Zubalík odstěhoval se dne 28. července do Brna. Jeho zastupování převzal odb. 

učitel František Zítko, který byl okresním škol. výborem pověřen správou školy pro školní rok 1934-

35. 

Školní rok 1934/35 

Dne 23. prosince 1934 pořádal učitelský sbor měšťanské školy besídku s rodiči. Odb. učitel 

Karel Semrád promluvil k nim na thema: „Jak se dívá učitel na výchovu rodinnou.“ Přítomno přes 30 

rodičů. Slabá návštěva byla zapříčiněna velmi nepříznivým počasím. Zájem rodičů byl značný. 

… Velikonoční sbírka pro sirotky vynesla 206 vajec a 37,90 Kč, jež rozděleny: Okresní péči o 

mládež, místnímu Dětskému domovu a Národní jednotě pro jz. Moravu. 
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Zápis z kroniky z roku 1932 o oslavách Svátku matek 
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Školní rok 1935/36 

  

Dne 1. srpna 1935 nastoupil službu definitivního ředitele zdejší školy Julius Šádek, def. 

odborný učitel dívčí měšťanské školy v Hranicích. 

  

… 20. října 1935 se ustanovilo při chlapeckých školách rodičovské sdružení. 

Rodičovské sdružení provedlo rozdělení 400 Kč od „Okresní péče pro mládež v Kyjově“ na 

ošacení chudých dětí. Koupeno pro zdejší školy za 415,20 Kč. Hodnota nadílky obce byla 4 658,90 

Kč. 

  

Školní rok 1936/37 

  

Ředitel Julius Šádek byl po celý školní rok 1936/37 nemocen, ale vyučoval, nechtěl si vzíti 

zdravotní dovolenou. Dne 3. května odjel ku prohlídce do nemocnice v Brně a zůstal tam. Byl sice 

operován, ale zjištěna rakovina v takovém stadiu, že lékaři prohlásili, že se víc neuzdraví. V 

nemocnici byl celé dva měsíce. Dne 1. července se vrátil a 23. července zemřel. 

Od 1. srpna byl pověřen správou školy odb. učitel František Zítko. 

  

Školní rok 1937/38 

  

V neděli dne 3. října pořádala škola za spoluúčasti republikánského dorostu výstavu ovoce, 

květin a plodin. Výstava byla velmi četně obeslána (164 vystavovatelů, 781 výstavních položek). Byla 

velmi krásná. Návštěva přes 600 osob. Po skončení bylo ovoce rozdáno žactvu (téměř 2q). 

Výtěžek výstavy Kč -180- uložen jako základ pro pořádání výstavy příštím rokem. 

  

… Dnem 1. července 1938 nastoupil na ředitelské místo v Uh. Ostrohu odb. učitel František 

Zítko, dosavadní pověřený správce školy po zvěčnělém řediteli Juliu Šádkovi. Správou školy od 

tohoto dne pověřen byl odb. učitel Karel Semrád, působící v Koryčanech s ½ roční přestávkou od 1. 

října 1911. 
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Učitelský sbor chlapecké školy (nahoře) a obecné a měšťanské školy (dole) z r. 1939 
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1. třída měšťanské školy chlapecké z r. 1939 
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Těžká doba pro společnost i školu 

Doba německé okupace 

Školní rok 1938/39 

Dne 1.12. 1938 přikázán byl škole ředitel Klaudius Bechný, který uprchl z Nového Jičína, 

kdež byl definitivním ředitelem. Převzal v Koryčanech řízení školy po Karlu Semrádovi. Od 1.3. 1939 

jmenován byl okresním školním výborem zatímním ředitelem zdejší chlapecké školy. 

   

  

  

Tragické události let 1942-1943 jsou ve školních kronikách zachyceny těmito slovy: 

  

Školní rok 1941/42 

Odborný učitel Karel Semrád byl přidělen na zdejší dívčí školu hlavní 17/9 1941 a pak zpět na 

naši chlapeckou školu  30.10. 1941. Odborný učitel Cyril Žižlavský přestal dne 15/4 1942 učit a byl 

výnosem Zemské školní rady ze dne 14/7 1942 ze školní služby propuštěn. Odborný učitel Karel 

Semrád přestal učit dne 22.6. 1942. 

  

(Podle zápisu ředitele školy Klaudia Bechného) 

  

Školní rok 1944/45 

 Květen – O významu osvobození  promluvil k žákům v kreslírně ředitel Klaud. Bechný. 

  

V proslovu k dětem vzpomenuto bylo také odborných učitelů Cyrila Žižlavského a Karla 

Semráda, kteří se stali obětmi německé zvůle. 

Cyril Žižlavský, odborný učitel v Koryčanech, byl dne 15. dubna 1942 zatčen gestapem, avšak 

podařilo se mu uprchnout. Bylo po něm stříleno a byl také zraněn. Gestapo zahájilo po něm zběsilou 

honičku, avšak on zmizel a nebylo po něm stopy. Jeho choť Štěpánka Žižlavská byla zatčena dne 18. 

dubna. Cyril Žižlavský byl spřízněn s parašutistou Pechalem z Vřesovic, který se vrátil z Anglie a při 

překročení moravských hranic ze Slovenska při přestřelce zabil 2 členy německé pohraniční policie. 

C. Žižlavský se skrýval až do 5. března 1943, kdy byl vypátrán německými gestapáky v Mouchnicích. 

Když zjistil, že neunikne, tedy spáchal sebevraždu. 

Jeho žena Štěpánka byla vláčena po koncentračních táborech v Polsku a v Německu, odkud se 

vrátila teprve v červnu 1945. 

Odborný učitel Karel Semrád byl zatčen dne 22. června 1942, kdy po atentátu na Heydricha 

začala honička na české lidi... Dne 1. července 1942 byl zastřelen v Brně. Jeho paní byla zatčena 

rovněž a zemřela v koncentračním táboře v Polsku. Odborný učitel Karel Semrád prý pomohl C. 

Žižlavskému k falešným dokumentům. 

Oba tito členové sboru byli dobrými učiteli, dobrými Čechy a smrt jejich vzbudila opravdovou 

soustrast v celé české veřejnosti. Čest budiž jejich památce. 

  

(Dne 13/6 1945 zapsal ředitel školy K. Bechný) 
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Školní rok 1945/46 

  

30. července 1946 uspořádaly učitelské sbory spolu s Újezdní školní radou slavnostní odhalení 

pamětní desky bývalým učitelům zdejší školy Karlu Smerádovi a Cyrilu Žižlavskému, obětem 

německé surovosti. 
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Slavnost byla zahájena Pěveckým sborem, pak úvodní slovo pronesl předseda MNV pan Josef 

Sladký, žákyně Vlasta Zbořilová přednesla báseň Lidickým dětem. Proslov měl druh obětí, ředitel 

školy František Zítko. Po zapění sboru zakončil slavnost předseda Újezdní školní rady pan Petr 

Vašíček odevzdáním desky do ochrany učitelských sborů. 

Slavnosti byli přítomni rodiče a sestry odborného uč. Žižlavského a děti a švagr odb. učitele Karla 

Semráda. 

  

(Zapsal František Zítko, ředitel školy) 
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První poválečná léta, změny ve společnosti i ve 

škole 

  

(Údaje ze školních kronik z tohoto období) 

  

titulní strana kroniky od 1. září 1940 OKOPÍROVAT?) 

  

Školní rok 1946/47 

  

Dne 4. února v sále sokolského kina bylo slavnostní předání válečného kříže 1939 in 

memoriam pozůstalým po odb.učit. Karlu Semrádovi a Cyrilu Žižlavském. 

  

Služba sociální 

Za účinné pomoci OŠV, UPM, RS a členů učit. sboru byla na škole zavedena stravovací 

(mléčná) akce. Žactvo v době od 21.10. 1946 – 3.5. 1947 dostávalo přesnídávku: 0.25 l mléka nebo 

kakaa a 1 rohlík. Celkový náklad činil za 136 strav. dní 38 477,60 Kč.  

Akce se osvědčila. 

Po celý šk. rok usilovala škola o zavedení rozhlasového zařízení. Tato snaha byla uskutečněna 

usnesením závodní rady UP závodů, jež se rozhodla celé rozhlasové zařízení pro naši školu zakoupiti a 

instalovati. Rozhlasové přístroje s příslušenstvím dodala a instalaci provedla fa K. Kostiha, Bučovice 

dne 26. května 1947. 

  

(Zapsal K. Žáček, ředitel) 

  

Školní rok 1947/48 

  

13. září 1947 ustanovena žákovská samospráva podle výnosu MŠO z 18.8. 1947. Rozsah a 

uspořádání samosprávy jsou uvedeny v předpisech pro jednostlivé stupně škol. 

Od 15. února 1948 je na škole zavedeno stravování dětí. Denní dávka pro 1 dítě: 1/8 l mléka, 

100g chleba a 50g cukru. 9 dětí bere dávky zdarma. Celkem se stravuje 160 dětí. 

Zastupováním ředitele měšťanské školy byl pověřen od 12.3. 1948 Osvald Koutný, defin. odb. 

učitel. Na toto místo byl jmenován od 1. dubna 1948. 

Koncem šk. roku byl škole dodán filmový projektor a zavedeno telef. zařízení. (Číslo telefonu 

ředitelství školy je 53 – Koryčany).  

  

(podle zápisu ředitele školy Osvalda Koutného) 

  

Školní rok 1948/49 

  

Přehled kulturních akcí za školní rok 

  

„Studenti pracujícím“ - pásmo zpěvu, tance, předvedli žáci st. Reálného gymnasia z Bučovic 

za vedení kult. referenta prof. Sušila pro žactvo střední školy ve 14 hod. v sále st. kina 5. října 1948. 

4. prosince 1948 pořádána Mikulášská besídka pro žactvo škol. obvodu  Koryčan v sále st. 

kina ve 2 hod. odpoledne. Příštího dne byla besídka pro dospělé. 

9. prosince 1948 – zavítali do Koryčan členové kvarteta Národního divadla v Praze, aby 

uspořádali koncert a předvedli díla význačných hudebních skladatelů českých, ruských a jiných. 
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10. prosince 1948 – zahráli žactvu škol. 

23. ledna 1949 – byla na škole otevřena výstavka „Jirásek a jeho dílo“. Odpoledne ve 14 hod. 

přednášel o Jiráskovi s.řed. reálného gymnasia z Bučovic Polouček. Výstavka byla otevřena celý týden 

– pro žactvo všech škol okrsku. O výstavku byl zájem zvláště u občanstva, které ji navštěvovalo v 

hojném počtu. 

10. února 1949 – Spojené UP Závody v Koryčanech přijaly patronát nad naší školou. 

 

 
  

Dopis správce UP závodu Koryčany k patronátu nad školou ze školní kroniky z r. 1949 

 

Žákovská organizace střední školy byla požádána maminkami zaměstnanými v UP závodech 

Koryčany o uspořádání besídky. Žactvo předvedlo pásmo pod heslem: „Maminky dětem – děti 

maminkám.“ Po besídce byli žáci pohoštěni v jídelně UP závodů. 

  

Svátek matek uskutečněn dne 15. května 49 pod heslem: „Ruka matky – štít míru“. 

  

(Podle zápisu řed. školy Osvalda Koutného) 

  

Od 1. září vešel v platnost nový školský zákon ze dne 21. 4. 1948 – Zákon o jednotné škole. 

Školství je rozděleno do tří skupin – stupňů: 

  

I. stupeň: národní škola 

II. stupeň: střední škola 

III. stupeň: odborné školy 
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Přední strana kroniky školy ze 40. let 
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Nelehké období 50. let 

Školní rok 1949/50 

Začátkem šk. roku bylo na škole 7 tříd – 4 třídy postupné, 3 pobočky při I., II., III. třídě. 

Snížením počtu žáků ve III. tř. na 50 byly třetí třídy od pololetí sloučeny a šk. rok ukončen se 6 

třídami s 215 žáky 

  

Žáci podle obcí: 

  

Koryčany         89 

Jestřabice         14 

Nemotice         31 

Mouchnice       30 

Stupava            21 

Blišice              21 

Lískovec          15 

  

Školní rok byl zakončen Tělovýchovným dnem dne 25. června, jehož se zúčastnilo aktivně 

všechno žactvo škol v Koryčanech. Při této příležitosti pionýři střední školy složili pionýrský slib. 32 

pionýrům uvázali pionýrské šátky hoši ČSM – závodní organizace a výcvikového střediska v 

Koryčanech. Patronát nad pionýry převzala závodní organizace ČSM – UP závodů. Na škole je 78 

pionýrů. 

  

(Podle zápisu ředitele školy Osvalda Koutného) 

  

Školní rok 1950/51 

 

Školní rok 1950/51 započal dne 1. září 1950 slavnostním zahájením. Žactvo se shromáždilo u 

UP závodů, odkud vyšel průvod žactva všech škol v Koryčanech v čele s PO a státní vlajkou. 

Před odchodem promluvili do závodního rozhlasu ředitelé škol k osazenstvu závodu. Vlastní 

slavnost byla na náměstí před národní školou. Po vztyčení vlajky pozdravil shromážděné žactvo 

předseda MNV s. Boh. Hála. Potom následovaly projevy předs. ZR UP s. Oldřicha Langra, předsedy 

MAV – NF s. Ant. Konečného. Za závodní skupinu ČSM promluvil s. Boh. Náplava. Závěrem 

promluvili k žactvu a uč. sboru ředitelé škol. Slavnost byla zakončena Písní práce. Žactvo se pak 

odebralo do škol, aby vyslechlo projev ministra školství prof. Dr. Zd. Nejedlého. 

  

Soutěže a závazky 

Škola se zapojila do SRP 51. Soutěžilo se v čistotě, docházce, sběru odpadových surovin, 

sběru léčivých bylin, sběru šípků, žaludů, makovic a ve spoření. Žáci nasbírali 3 386,5 kg odpadových 

hmot, 2 672 kg žaludů, 308 kg šípků a ušetřili 54 517,50 Kč. Na dobrovolných pracovních brigádách 

odpracovali 1004 hodiny – jednak v JZD Blišice a též na st. statku Koryčany. 

  

(Podle zápisu ředitele školy Osvalda Koutného) 

  

Školní rok 1951/52 

  

1. září 1951 – Po vztyčení státní vlajky na sokolském hřišti a zazpívání Písně práce otevřeno 

hřiště pro pěstování tělesné zdatnosti mládeže. 

Závazek žactva a učitelského sboru k zahájení šk. roku: Žactvo střední školy spolu s 

učitelským sborem zavazuje se, že v podzimním období sběru lesních semen – bukvic a žaludů – 
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odpracují mimo rámec vyučování 892 hodin. V rámci akce sběru semen uspořádají soutěž o nejlepšího 

sběrače ve třídě, mezi třídami a vyzvou střední školu v Buchlovicích k soutěži. 

Pionýrská organizace ve školním roce 1951/52 měla 4 oddíly. Celkem bylo organizováno 165 

žáků, tj. 60% žactva školy. Skupina má svoji vlajku PO, jež jim byla předána u příležitosti PO slibu na 

slavnosti výročí Dne vítězství 9. května. Na vlajce je vyšito heslo „K budování a obraně vlasti buď 

připraven.“ Pionýrská skupina střední školy v Koryčanech. Žerď je zdobena pěticípou hvězdou a 

darovali ji pracující UP závodů, n.p. Koryčany. 

  

(Podle zápisu ředitele školy Osvalda Koutného) 

  

Školní rok 1952/53 

 Do nového školního roku nastoupila škola s heslem: „Za školu radostnou, bojovnou, 

vlasteneckou – socialistickou.“ 

Na střední škole se bude ve šk. roce 1952/53 vyučovat podle tohoto učebního plánu: 

  

 
  

Učební plán pro rok 1952/53 ze školní kroniky 

 

Na škole byl ustanoven školní žákovský výbor, který spolu s PO pomáhá učitelům při 

socialistické výchově žáků. Předsedou šk. žák.. výboru byla zvolena žákyně IV.a tř. Jaroslava 

Ebertová. Členy výboru byli žáci zvolení jednotlivými třídami po schválení třídními učiteli a potvrzení 

volbou na školním shromáždění. Ve všech třídách byli zvoleni starostové tříd na návrh rady 

pionýrského oddílu ve třídě. 

Národní shromáždění dne 24.dubna 1953 jednomyslně schválilo zákon o školské soustavě a 

přípravě učitelů.   

(Podle zápisu ředitele školy Osvalda Koutného) 
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Schéma školství podle reformy z r. 1953 
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Školní rok 1953/54 

   

Národní škola v Koryčanech byla zrušena a sloučena se střední školou v jednu s názvem 

„Osmiletá střední škola v Koryčanech.“ 

První postupný ročník  má název přípravná třída. Osmiletá střední škola v Koryčanech má ve 

šk. roce 1953/54 celkem 8 postupných ročníků a 9 poboček. Ve škole je zřízen jednoroční učební kurs 

s 27 žáky. 

Při škole je zřízena družina mládeže, do níž je zapsáno 45 dětí zaměstnaných matek. Je 

umístěna v přízemí Bartákova domu. Vedoucí vych. je s. Košťálová Zdenka. Děti si hrají a pracují ve 

2 místnostech o rozměrech 7/4,5 m a 5/4,5 m. Družina má též šatnu 3m x 3m. Děti přicházejí do 

družiny od 10 hod. a jsou zaměstnány do 16 hodin – do příchodu rodičů ze zaměstnání. Děti chodí do 

družiny rády, neboť se mají možnost vyžít v zájmových kroužcích letecko-model. a dramatickém. 

  

(Podle zápisu ředitele školy Osvalda Koutného) 

  

Školní rok 1954/55 

  

Sdružení rodičů a přátel školy při osmileté střední škole v Koryčanech bylo ustanoveno již v 

prvním týdnu měsíce září 1954. Od svého založení napomáhá velmi aktivně všem učitelům, řediteli 

školy splnit úkoly stanovené šk. a vyučovacím řádem a zajišťuje všechny prostředky, které této práci 

napomáhají. Rodiče byli seznámeni s novými učebnicemi pro žáky a s plánem školy pro rok 1954/55. 

Pochopili nutnost spolupráce školy a rodiny, nutný kontakt s vyuč. učiteli, aby výchova dětí byla 

jednotná. 

SRPŠ předplatilo škole všechny odborné časopisy a časopisy pro mládež: 

Český jazyk, Matematika ve škole, Literatura, Přírodní vědy, Hudební výchova, Tělesná 

výchova, Vedoucí PO, Práce PO, Věda a technika, Komenský, Mateřídouška, Pionýrské noviny, 

Mladý technik. 

… V době letních prázdnin byly provedeny v rámci generální opravy tyto práce: Výměna oken 

ve všech učebnách na severní straně – do dvora. Též byla budova zčásti do dvora omítnuta. Tělocvična 

spojena s hlavní budovou krytou chodbou. V místnosti v suterénu byla položena dřevěná podlaha.  

  

(Podle zápisu ředitele školy Osvalda Koutného) 

 

Školní rok 1955/56 

  

Byl zahájen dne 1. září 1955. Práce ve školním roce byla usměrněna usnesením UV KSČ z 

června 1955 a usnesením konference školských pracovníků o zvýšení úrovně a dalším rozvoji 

všeobecně vzdělávacího školství. Škola přispěje k tomu, aby všichni žáci byli vychováváni tak, aby se 

stali aktivními činiteli socialistické výstavby, osvojili si a rozvíjeli novou techniku, byli dobře 

připraveni pro nastávající povolání, aby se stali čestnými a ušlechtilými lidmi a skutečnými vlastenci. 

V tomto školním roce škola přihlížela zvláště k výchově polytechnické, tělesné a estetické, které 

vtiskují socialistické výchově nový pokrokový rys. 

  

Počet členů PO – zájmové kroužky – ČSM 

  

(Podle zápisu ředitele školy Osvalda Koutného) 
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Školní rok 1956/57 

  

Hlavní úkoly školy: 

Důsledné zavádění polytechnického vyučování a soustavné výchovy mládeže k práci.  

Zlepšení prospěchu žáků.  

Zlepšení výchovy mládeže.  

Prohloubení spolupráce školy a rodiny a všech mimoškolních činitelů při výchově dětí. 

  

Na škole byly tyto zájmové kroužky: 

Mičurinský, Technický, Pěvecký, D.T.V., Hudební, ČSČK, 

  

Počet žactva za 1. a 2. pololetí šk. roku 1956/57 

  

(Podle zápisu ředitele školy Osvalda Koutného)  

Školní rok 1957/58 

  

15. září 1957 byl slavnostně otevřen Kulturní dům UP závodů u příležitosti 100. výročí 

založení závodu Thonet – nyní UP, n.p. v Koryčanech. Slavnostního otevření se zúčastnilo 50 pionýrů, 

za OSŠ pozváni ředitel a zást. řed. 

… V předvečer 40. výročí VŘSR byl uspořádán v 18 hod. lampionový průvod z Kyjovské 

ulice přes náměstí ke Kulturnímu domu UP. Průvod se zastavil na náměstí, kde byly položeny kytice u 

pomníku padlých a vypálen ohňostroj. Večer v 19:30 hod. se konal v sále KD slavnostní večer spojený 

s koncertem symfonického orchestru DO z Kyjova. Na kulturním pořadu se podílela OSŠ 

vystoupením žactva. 

21. prosince 1957 uspořádala PO besídku Děda Mráze v sále KD UP. Na nadílku přispěl ZV 

ROH UP částkou 500 Kč a SRPŠ částkou 610 Kč. 

  

  

  

Zájezdy se žactvem – výlety 

  

1. post. roč.      19.6. 1958                    Buchlov, přehrada u Koryčan 

2. post. roč.      24.6. 1958                    Buchlov - Buchlovice 

3. post. roč.      27.5. 1958                    Lešná, Luhačovice 

4. post. roč.      17.6. 1958                    Rožnov, Radhošť, Bystřičky 

5. post. roč.      26.5. 1958                    Macocha 

6. post. roč.      8,-10.6. 1958                Jeseníky: Praděd, Karlova Studánka 

7. post. roč.      9.-11..6. 1958               táboření na Vršavě 

8. post. roč.      8.-10..6. 1958               Praha, Karlštejn 

  

(Podle zápisu ředitele školy Osvalda Koutného) 

  

 Školní rok 1958/59 
  

Škola má 18 tříd, a to: 8 postupných roč. a 10 pobočných (pozn. Pobočná třída – označení pro 

třídu b, c – v jednom ročníku) tříd. Na 1. stupni školy je 5 tř. pobočných; na 2. stupni jsou 3 tř. post. a 

5 tř. pobočných. 

  

- při 6. tř. - 2 tř. pobočné 

- při 7. tř. - 2 tř. pobočné 

- při 8. tř. - 1 tř. pobočná 
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Na začátku šk. roku bylo do školy zapsáno celkem 548 žáků. Na škole vyučuje 23 učitelů. 

Škola je umístěna ve dvou budovách – na náměstí I. stupeň, ve Tř. Vítězství č. 161 II. stupeň. Při škole 

je zřízena družina mládeže s přičleněnou školní stravovnou. 

… Škola má uzavřenou patronátní smlouvu s UP a JZD Koryčany. V JZD obdělává škola 20 

arů řepy, 20 arů brambor a 20 arů kukuřice. Žáky bylo odpracováno 2080 hodin. Učitelé odpracovali 

230 hodin. Pro JZD byly prováděny zkoušky klíčivosti tří druhů ječmene, jarní pšenice, jetele, hrachu, 

vikve. 

Mimo práci v JZD pionýři vysadili 10 000 stromků v „Pionýrském lese“, který byl založen na 

louce pod Lysou horou před záchytným rybníkem nad přehradou. 

  

(Podle zápisu ředitele školy Osvalda Koutného) 

  

  

Školní rok 1959/60 

  

Škola má celkem 19 tříd, a to 10 tříd pro 1. - 4. roč. a 9 tříd pro 6. - 9. roč. 

… Pro práci v dílně byly ve šk. roce 1959/60 zlepšeny podmínky. MNV byla škole přidělena 

nová místnost pro dílnu v domě p. Zapletala, kde byla provozovna KS sklenářství. Za aktivní pomoci 

SRPŠ byla upravena přepážkou strojovna – přípravna a vlastní dílny. Stroje byly převedeny z dílny p. 

Konečného J. 

Při plnění osnov vyrobili žáci z odpadového materiálu 12 stojanů pro chemickou laboratoř, 25 

sušáků na zkumavky, natřeli 145 m zábradlí na náměstí a u obou školních budov, natřeli 8 plechových 

košů na odpadky, které byly rozmístěny po obci. 

V r. 1960 ukončilo školní docházku z 9. tř. celkem 20 žáků – 6 chlapců a 14 děvčat. 

Koncem šk. roku 1959/60 ukončili školní docházku i žáci osmých tříd. Některým byl 

umožněn přestup do učebních oborů a na školy výběrové. Při škole je zřízena devátá třída. Pro tuto 

třídu bylo zajištěno ze tří osmých tříd 51 žáků pro šk. rok 1960/61. 

  

(Podle zápisu ředitele školy Osvalda Koutného) 
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Kreslírna (nahoře) a kabinet přírodopisu, který zároveň sloužil jako sborovna (dole) 
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Učitelský sbor národní školy v Koryčanech z r. 1955 
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Pionýři ze školního roku 1957/58 
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Naděje i zklamání let šedesátých 

Školní rok 1960/61 

  

Významnou událostí je, že se dětem od tohoto šk. roku poskytují bezplatně učebnice a školní 

potřeby. 

Úspěšné dosažení výstavby socialismu v naší vlasti vytvořilo předpoklady k uskutečnění 

tohoto opatření ke zvyšování úrovně pracujícího lidu, zejména rodin s dětmi. Byly zřízeny zájmové 

kroužky: technický, mičurinský, pěvecký, turistický, loutkářský, dramatický, zdravotnický. 

Bylo v nich zapojeno celkem 151 žáků. 

Turistický kroužek provedl orientační závod mladšího a staršího žactva. Soutěžilo 14 hlídek. 

10 žáků splnilo podmínky pro získání odznaku „Mladý turista ČSSR“.  

Pěvecký kroužek vystoupil při celostátních oslavách v Den učitelů. 

Technický kroužek účastnil se okresní soutěže, práce žáků byly vystaveny v rámci 

pionýrských slavností v Kroměříži. 

  

(Podle zápisu ředitele školy Osvalda Koutného) 

 

Školní rok 1961/62 

  

Nový šk. zákon ze dne 15. 12. 1960 dal školské přestavbě právní podklad. Byly vypracovány 

nové učební plány a osnovy ZDŠ, zavedeny nové učebnice a škola postupně vybavována pomůckami, 

moderními a technickými prostředky. 

Podle nových osnov se vyučovalo v 1.-2. tř., v 6. a 7. tř. 

Okopírovat s. 109-110. Zájmové kroužky – Rozmístění dorostu. 

  

(Podle zápisu ředitele školy Osvalda Koutného) 

  

Školní rok 1962/63 

  

Výchova směřovala k upevnění jednotného výchovného působení rodiny a školy i 

společenských organizací. Byly stanoveny konkrétní úkoly výchovné práce v plánech třídních učitelů. 

Cíl byl zaměřen k objasnění i upevnění vědeckého materialistického světového názoru a správného 

chápání zákonitostí přírody a společnosti. 

Pracovní výchova kladla dobré základy ke správným návykům pracovním. Byly 

uskutečňovány exkurze se žáky do závodů v místě, žáci nejvyšších ročníků navštívili strojovnu UP a 

elektrárnu, Švermovy závody v Brně, Mosilanu – textilní závod v Brně. 

… Rozpočet školy byl zvýšen o 147 400 Kč na generální opravu školní budovy na náměstí. 

Generální opravu školní budovy prováděl OSP v Kroměříži. 

Byla vyměněna okna ve všech učebnách a přilehlých místnostech, provedena oprava fasády a 

opraveny komíny. Práce skončily v měsíci listopadu. Do skončení práce bylo zařízeno střídavé 

vyučování v budově na třídě Vítězství. 

  

(Podle zápisu ředitele školy Osvalda Koutného) 
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Školní rok 1963/64 

  

Práce školy byla uskutečňována podle těchto zásad: 

1)      Výchova žáků v duchu komunistické morálky. 

2)      Zkvalitnění vyučovacího procesu. 

3)      Zkvalitnění činnosti PO a ČSM na škole. 

4)      Péče o ideový a politický růst učitelů. 

5)      Péče o rozvoj tělesné výchovy a estetické výchovy. 

  

… Na škole byly zřízeny laboratorní pracovny pro vyučování fyzice, chemii a biologii. 

Laboratorní pracovna pro fyziku byla vybavena 20 novými stoly z rozpočtu ONV v hodnotě 7800 Kčs. 

… Pionýři převzali patronát nad sady na tř. Vítězství a pečovali o záhony a parčíky před 

budovami škol, pomohli při úpravě sportovního hřiště. 

Technická četa organizovaná ze žáků 9. třídy se starala po celý školní rok o opravu zařízení 

tříd, opravu plotů kolem šk. zahrad, v jarním období natřeli bezpečnostní zábradlí před budovami škol. 

Škola převzala patronát nad chatou MNV před přehradou. 

… za pomoci rodičů byla upravena třída na I. stupni pro družinu mládeže. 

  

(Podle zápisu ředitele školy Osvalda Koutného) 

  

Školní rok 1964/65 

  

Stěžejní činnost v tělesné výchově a dobrovolné tělesné výchově byla zaměřena od počátku 

školního roku k nácviku spartakiádních skladeb na III. CS v Praze, k přípravě na okrskové a okresní 

vystoupení. 

Místní – okrsková spartakiáda se konala v červnu 1965 – účast 400 žáků. Závěrem školního 

roku zúčastnili se žáci okresní spartakiády v Kroměříži. V Praze na III. CS cvičilo 8 děvčat z 9. tř. 

Nácvik spartakiádních sestav byl prováděn podle plánu a pokynů OV-ČSTV. 

  

Nácviku skladby „Na sluníčku“ se zúčastnilo 46 chlapců, 53 dívek. 

Nácviku skladby „Učit se hrou“ se zúčastnilo 76 chlapců, 89 dívek. 

Nácviku skladby „Má země je kvetoucí louka“ se zúčastnilo 142 dívek. 

Nácviku skladby „Jeden za všechny“ se zúčastnilo 125 chlapců. 

  

(Podle zápisu ředitele školy Osvalda Koutného) 

  

Školní rok 1965/66 

 V IX.A a IX.B třídě byla zavedena vnitřní diferenciace v českém jazyce tak, aby 2 hodiny byly 

zaměřeny diferenciované výuce a 3 hodiny společnému vyučování bez újmy plnění osnov i hodnocení 

vědomostí žáků podle klasifikačního řádu. Vyučoval s. Tkadleček H. Na I. stupni bylo zavedeno 

vyučování ruskému jazyku ve IV. a V. třídě jedním učitelem záměnou za jiné vyučovací předměty. 

Vyučovala s. uč. Háblová Irena. 

K uplatnění všech nových forem a metod práce je škola postupně vybavována novými 

pomůckami, hlavně pro přírodní vědy a pracovní vyučování. 

… Ve spolupráci s vedením školy byl zajištěn cyklus přednášek pro rodiče, jež proběhly na 

besedách s rodiči v zimních měsících. 

Z prostředků SRPŠ byl škole zakoupen kufříkový gramofon, bicí nástroje pro hudební 

kroužek, zařízení pro školní kuchyň, která byla zřízena od 1. 9. 1965 z bytu školníka v budově školy 

na náměstí. 

  

(Podle zápisu ředitele školy Osvalda Koutného) 
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Školní rok 1966/67 

  

 

 

Počty žáků ZŠ Koryčany v roce 1966 
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Začlenění dorostu do povolání: 

Na škole byla ustanovena komise pro volbu povolání, v níž byli zástupci MNV obvodu školy, 

SRPŠ, PO, třídní učitelé devátých tříd. 

Komise se scházela pravidelně jednou za měsíc v 1. pololetí, v 2. pololetí častěji – dle potřeby. 

Ve školním roce 1966/67 splnilo školní docházku celkem 86 žáků, z toho v 9. třídách 73 žáků, v 

nižších třídách 13 žáků. 

… ve školním roce 1966/67 byly ministerstvem školství stanoveny všem školám 2 hlavní 

úkoly: 

a) prohloubení komunistické výchovy 

b) modernizace vyučovacího procesu 

  

V 9. třídách v jazyce českém byly uplatňovány prvky vnitřní diferenciace. Pro lepší využití 

individuálních schopností žáků bylo pokračováno ve výuce nepovinných předmětů: němčině, 

sborovému zpěvu a sportovním hrám. Více pozornosti věnovala škola výuce za použití moderních 

vyučovacích pomůcek. Běžným jevem se stalo použití diafilmu, magnetofonu, gramoradia a ve třídách 

1. - 5. ročníku i poslech školního rozhlasu a televizních pořadů pro školy. 

Při vyučování přírodním vědám bylo používáno laboratorních metod práce, při výuce 

předmětů estetického charakteru bylo účelně využíváno krátkých filmů promítaných v kině Mír, jež 

byly doplňkem besed o umění. 

Dne 15. srpna 1967 dožil se ředitel Osvald Koutný šedesáti let a odchází po 41 letech 

pedagogické práce dne 1. září 1967 do důchodu. 

V Koryčanech působil od 1.9. 1939 jako učitel na měšťanské škole dívčí, od 1.9. 1943 na 

měšťanské škole chlapecké. Od 16.4. 1948 byl pověřen vedením školy. Funkci ředitele školy zastával 

plných 19 let. 

Novým ředitelem byl jmenován zasloužilý školský pracovník okr. školní inspektor Bohuslav 

Janáč. Ředitelem na ZDŠ v Koryčanech byl jmenován od 1. září 1967. 

  

(Podle zápisu ředitele školy Osvalda Koutného) 

  

Školní rok 1967/68 

  

Školní rok 1967/68 byl zahájen 4. září 1967 slavnostním shromážděním žáků škol v kině Mír. 

Zahájení šk. roku se zúčastnili zástupci MěNV, SRPŠ, některých společenských organizací, UP n.p., 

MZK. Na shromáždění byl představen nový ředitel školy Bohuslav Janáč a noví členové učitelského 

sboru. Nový ředitel poděkoval v krátkém projevu  dosavadnímu řediteli školy za dlouhodobou práci ve 

škole a požádal rodiče, učitele a žáky o upřímnou spolupráci. Škola připravila hodinové vysílání 

místního rozhlasu o problémech školy. 

… O prázdninách 1967/68 byly provedeny rozsáhlé renovovací práce v budově školy na 

náměstí. Bylo provedeno prosvětlení chodeb zbouráním nevhodných místnůstek na chodbách, 

instalován vodovod do všech tříd, zapuštěno elektrické vedení do zdí, provedeno obložení zdí 

akulitem, zřízena šatna pro třídy v přízemí, položeno PVC na podlahu chodby v přízemí, natřeny dveře 

do učeben a provedeno vymalování celé školy. V budově na třídě Vítězství byly vybaveny třídy 

novým nábytkem (celkem vybaveno 6 učeben). Starý školní nábytek byl vyřazen a zčásti použit na 

obložení chodeb. Upraven byl také vestibul školy. O prázdninách bylo provedeno vyspravení malby 

ve třídách a zcela vymalovány chodby, opraveny dveře na chlapeckých záchodech, natřeny všechny 

tabule a opraveny okapové žlaby. Po celou dobu šk. roku byla věnována velká péče zlepšení 

estetického vzhledu všech školních prostor. 

  

(Podle zápisu ředitele školy Bohuslava Janáče) 
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Školní rok 1968/69 

  

Ve školním roce navštívili žáci 2 výchovné koncerty, 2 výstavy. Jednotlivě po třídách byly 

konány exkurze, návštěvy divadla, filmu atp. Konala se 2 branná cvičení. Kromě toho pracovaly na 

škole tyto zájmové kroužky: 

4 oddíly košíkové 

1 hokejový 

1 rybářský 

1 požárnický 

1 šachový 

1 opravářský 

1 šití a pletení 

  

Bylo započato s budováním odborné pracovny chemie – škola obdržela 10 000 Kč. Škola 

dostala ze školského odboru 1 rozhlasovou ústřednu (12 200 Kč), 1 epidiaskop (3 500 Kč). Před 

ukončením školního roku byly zahájeny práce na generální opravě ústředního topení. O prázdninách 

byla zahájena přístavba šatny, úprava kabinetu a zavedena voda do sborovny. 

  

(Podle zápisu ředitele školy Bohuslava Janáče) 

  

Školní rok 1969/70 

  

Školní rok 1969/70 byl rokem 25. výročí osvobození naší vlasti sovětskou armádou. Dával 

značné výchovné možnosti, kterých škola náležitě využila pro vlasteneckou a internacionální výchovu. 

Některé nejvýznačnější akce v tomto šk. roce: 

28. 10 - vzpomněla škola projevem s. Nezdařilové ve školním rozhlase. 

7.11. - výročí VŘSR oslavila škola výchovným koncertem a projevem učitele Fr. Večeři. 

8.3. - oslavila škola sehráním dětského divadla Princezna se zlatou hvězdou na čele. K MDŽ 

vyrobily děti velmi pěkné dárky pro ženy a matky v UP závodech. 

29.4. - výročí osvobození Koryčan; škola se zúčastnila slavnostního aktu odhalení památníku 

rumunským vojákům na místním hřbitově. Žáci školy převzali péči o památník. Večer téhož dne se 

zúčastnili žáci školy lampiónového průvodu městem. 

1.5. - se škola zúčastnila prvomájové manifestace v obci. Průvod školních dětí byl tentokrát 

velmi pestrý. V čele školního průvodu šli pionýři v pionýrském kroji, jela četa cyklistů na ozdobených 

kolech, žáci 1.-5. roč. s mávátky, žáci 6.-9. roč. nesli transparenty nebo šli v dresech zájmových 

kroužků – basketbalového, hokejového a fotbalového. Pestrý průvod byl oživen četou vlajkonošů. 

Manifestace se přes velmi nepříznivé počasí vydařila.  

  

(Podle zápisu ředitele školy Bohuslava Janáče) 
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49 
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70. léta – změny v pojetí školy 

 

Školní rok 1970/71 

  

Celkový stav zaměstnanců ZDŠ ve šk. roce 1970/71 byl: 

  

9 učitelů 1.-5. p.r. 

16 učitelů 6 .-9. p.r. včetně ředitele a zást. ředitele 

1 vychovatelka školní družiny 

2 školnice 

4 uklizečky 

1 topič v zimním období 

  

Administrativní síla byla zrušena 31.1. 1971 

  

Žákovská samospráva 

Byla utvořena od 4. tříd a v tomto šk. roce byl poprvé zvolen i celoškolní výbor. Největší podíl 

měla žákovská samospráva na organizování závazků žáků k 50. výročí založení KSČ a soutěže o 

získávání odznaku Vzorný žák. Do soutěže se přihlásilo 91 žáků. Odznak Vzorný žák byl udělen 45 

žákům. 

… V zájmové činnosti dosáhl pozoruhodných výsledků dramatický kroužek, který pod 

vedením s. R. Feilerové se hrou Král 3 333 probojoval až do krajské soutěže a dostal čestné uznání. 

  

(Podle zápisu ředitele školy Bohuslava Janáče) 

  

Školní rok 1971/72 

  

Ve šk. roce 1971/72, který byl zahájen ve středu 1. září společným shromážděním žáků 1.-5. 

p.r. v sále kina Mír a žáků 6.-9. p.r. v nově rozšířené tělocvičně, jsme vyučovali v 10 třídách 1.-5. p.r. 

a v 9 třídách  6.-9. p.r. Škola zřídila 1 oddělení školní družiny. Při každé třídě byla zřízena 1 pobočka a 

u 9. tř. 2 pobočky. Všechny třídy měly vlastní učebnu. 5.b třída byla umístěna v budově na třídě 

Vítězství. 

Na počátku šk. roku bylo na škole 415 žáků. 

… Potěšitelným jevem bylo zlepšení prospěchu žáků na konci šk. roku. Vědomosti, s nimiž 

žáci opouštějí školu, jsou dobré. Přesvědčuje nás o tom skutečnost, že plná polovina žáků, kteří studují 

na školách 2. cyklu, prospívá s vyznamenáním, zbývající prospívají. Rovněž v učňovských školách 

patří naši žáci mezi nejlepší. Např. 8 děvčat, která v minulém šk. roce odešla do učňovské školy v 

Koryčanech, byla prospěchem i chováním mezi 10 nejlepšími. 

Materielní péče o školu: 

V letošním šk. roce byla dokončena instalace sprch u tělocvičen, záchodů u tělocvičny. Do 

dalších 4 tříd byla zavedena voda. V pěti učebnách obou budov bylo provedeno zlepšení osvětlení. O 

prázdninách bylo započato s rozšířením počtu šaten v budově na tř. Vítězství. Nejvýznamnějším 

opatřením k vytváření vhodných pracovních podmínek byla výstavba jedné pracovny a výstavba 

skleníku, která je plánována na 2 roky. 

  

(Podle zápisu ředitele školy Bohuslava Janáče) 
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Školní rok 1972/73 

  

… Ve výchově k socialistickému vlastenectví a proletářskému internacionalismu se mimo 

využití učiva jednotlivých předmětů uskutečnila rozsáhlá soutěž „Co víš o SSSR?“ Soutěže se v 

různých kategoriích zúčastnilo 204 žáků v místním kole, 4 žáci v okresním kole, v němž se žákyně 

Olga Nejezchlebová umístila na 3. místě ve své kategorii. 

Žáci a pionýři školy projevili pochopení těžkého údělu vietnamských dětí a přispěli na obnovu 

Vietnamu částkou 2 771 Kč. 

… Po dlouhé době se nám podařilo navázat družbu se slovenskou školou v Alekšincích, okres 

Nitra: Družební styk se zprvu omezil na dopisování dětí v počtu 76 a teprve po zrušení karantény v 

Západoslovenském kraji byl uspořádán zájezd 4 učitelů a 26 žáků do družební školy. 

 

(Podle zápisu ředitele školy Bohuslava Janáče) 

 
Zápis kolegů z družební školy v kronice z r. 1973 
 



52 

Školní rok 1973/74 

  

… V budově na třídě Vítězství byla vybudována Síň tradic, která současně sloužila 

jako pionýrská klubovna. Škola zorganizovala hodnotné oslavy všech letošních významných 

výročí: 5 let čs. Federace, 30. výročí smlouvy mezi ČSSR a SSSR, 50. výročí úmrtí V.I. 

Lenina a 25. výročí vzniku PO SSM. Velmi zdařilá byla prvomájová manifestace školy. 

Úspěšně se rozvíjela družba se ZDŠ Alekšince, okres Nitra. V rámci družby navštívili 

naši školu 15. prosince 1973 zástupci školy a SRPŠ i žáci, aby se seznámili s prostředím naší 

školy a města. 

Na závěr šk. roku se setkali žáci 5.-7. p.r. – nositelé odznaku Vzorný žák – s dětmi 

slovenské školy v Piešťanech – Sľnavě a prožili společný hezký den. 

  
(Podle zápisu ředitele školy Bohuslava Janáče)  

 

Školní rok 1974/75  

 

Ve šk. roce 1974/75 měla škola 17 tříd. Z toho bylo 9 tříd 1. – 5. p. r., 8 tříd 6.-9. p.r. a 1 

oddělení školní družiny. V důsledku generální opravy budovy školy na náměstí byly třídy rozmístěny 

takto: 

- v budově školy na tř. Vítězsví – všechny třídy 6.-9. p. r., 1.tř., 4.a tř., 5.a tř. 

- v budově bývalé mateřské školy – 2.a, 3.b třídy 

- v místnostech vedle fary – 2.b a 3.a třída 

-ve čtvrti Blišice – 5.b třída 

- v Jestřabicích 4.b třída 

-na MěNV umístěna dílna  

Ve šk. roce 1974/75 bylo do ZDŠ zapsáno 195 žáků 1.-5. p. r. a 103 žáků 6.-9. p. r., celkem 

388 žáků.  

… Práce PO SSM byla pravidelná, systematická a dosahovala vyšší výchovné účinnosti. V 

tomto šk. roce měla PO SSM 328 členů. Za celkově dobrou práci získala PO SSM čestný titul 

„Skupina 25. výročí PO SSM“. Také v tomto roce byla na škole organizována soutěž žáků o odznak 

„Vzorný žák“, o zlatou, stříbrnou a bronzovou medaili. V konečném hodnocení získalo odznak 

„Vzorný žák“ 152 žáků. Bylo uděleno 7 zlatých medailí, 15 stříbrných medailí a 16 bronzových 

medailí.  

 

(Podle zápisu ředitele školy Bohuslava Janáče)  

  

Školní rok 1975/76 

 

Od 1.9. 1975 byly v obvodu ZDŠ zrušeny malotřídní školy v Jestřabicích a Stupavě. Všichni 

žáci ze zrušených škol přešli do ZDŠ Koryčany.  

…Na škole byly zřízeny tyto zájmové kroužky:  

2 kroužky basketbalu 

1 kroužek ledního hokeje 

1 fotografický kroužek 

2 zdravotnické kroužky 

1 hudební kroužek  

Výrazných úspěchů dosáhl zejména basketbalový kroužek, který se zúčastnil krajské soutěže 

žákovských družstev. Družstvo našich žáků skončilo mezi 25 družstvy kraje na 3. místě. Úspěšně si 

vedly i zdravotnické kroužky, z nichž 31 žáků získalo odznak Mladý zdravotník. Dobře si vedl 
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fotografický kroužek, který svou činnost orientoval na místní problematiku a současné dění, např. 

uspořádal výstavku o tom, co se v Koryčanech změnilo.  

 

Družba školy  

Družební styk se ZDŠ Alekšince, okr. Nitra, se v tomto šk. roce realizoval formou písemného 

styku žáků a vedení škol a zájezdem hudebního souboru naší školy do Alekšinců. Ostatní náměty z 

naší strany, jako např. výměna vyučujících obou škol, společný pionýrský tábor, společný Den učitelů 

apod. se neuskutečnily pro nezájem družební školy.  

 

(Podle zápisu ředitele školy Bohuslava Janáče)  

  

Školní rok 1976/77  

 

Správní oblast našeho města byla v tomto roce rozšířena o 2 sousední obce, a to o obec 

Lískovec a Jestřabice, jež se k datu 15. srpna 1976 staly součástí Koryčan. Správní oblast MěstNV v 

Koryčanech tvoří tedy kromě města Koryčan i místní část Blišice (ta již od r. 1960), místní část 

Lískovec a místní část Jestřabice.  

Ustanovující schůze MěstNV v Koryčanech se konala 11.11. 1976. Předsedou MěstNV v 

Koryčanech byl jednomyslně zvolen s. Bohuslav Janáč, bývalý ředitel ZDŠ Koryčany. 30. listopadu 

1976 byl ze školských služeb uvolněn dosavadní ředitel školy s. Bohuslav Janáč.  

Od 1. prosince 1976 byl do funkce ředitele školy jmenován s. Ladislav Kříž, do funkce 

zástupce ředitele s. Josef Kopp, učitel.  

… Velmi úspěšný družební styk na úseku sportovním udržuje naše škola se základní školou ve 

Věličce v Polské lidové republice. V září 1976 uskutečnili členové oddílu košíkové zájezd do 

uvedeného místa a sehráli tam přátelské utkání. Členové oddílu byli v polském městě velmi přátelsky 

přijati, ubytováni přímo v rodinách žáků družební školy. Žáci obou škol udržují písemný styk a záměr 

udržovati i nadále přátelské styky a vzájemná sportovní utkání. Vedoucím oddílu košíkové žáků naší 

školy je s. učitel Stanislav Vybíral, který úspěšné činnosti oddílu věnuje mimořádnou pozornost.  

 

(Podle zápisu ředitele školy Ladislava Kříže) 

 

Školní rok 1977/78 

  

Patronátní a družební spolupráce 

  

Škola uzavřela patronátní smlouvu s místními UP závody. UP závody přispívaly škole 

dodávkami potřebného materiálu pro práci v dílnách, při významných příležitostech vysílaly ochotně 

do školy své pracovníky na besedy nejrůznějšího druhu. Škola pak plní své závazky hlavně v oblasti 

zajišťování vhodných kulturních programů při akcích pořádaných UP závody. 

  

Družební styk se ZDŠ v Alekšincích, okres Nitra 

  

Plánovaná spolupráce se školou v Alekšincích, okres Nitra, prakticky ustala. Stalo se tak 

vlivem skutečnosti, že soudruzi družební školy nemohli plnit úkoly, jež vyplývaly ze vzájemné 

dohody mezi oběma školami, ježto výstavba nové budovy školy v Alekšincích zaměstnávala všechny 

do té míry, že jen s potížemi mohli plnit dohodu. 

  

Spolupráce školy s MěstNV 

  

Spolupráce školy s MěstNV v Koryčanech nutno hodnotit velmi kladně. Ředitel školy byl 

pravidelně zván do rady MěstNV k projednávání otázek týkajících se školy. Předseda MěstNV s. 



54 

Bohuslav Janáč, bývalý ředitel ZDŠ, má mimořádné pochopení pro potřeby školy. Škola pomáhala při 

úpravě města brigádnickou prací. Prostřednictvím Zpravodaje města Koryčany jsou obyvatelé našeho 

města i přilehlých částí informováni o práci školy i o aktualitách, jež mají vztah ke škole. 

  

(Podle zápisu ředitele školy Ladislava Kříže) 

  

  

Školní rok 1978/79 

  

Družební styk se ZDŠ v Alekšincích, okres Nitra 

  

Učitelský sbor a 40 žáků z Alekšinců navštívilo příležitostně v jarních měsících Koryčany. 

Byla uskutečněna velmi srdečná beseda. Od 3. září 1979 bude otevřena v Alekšincích nová škola. Jsou 

předpoklady, že od nového školního roku se družební styk uvede opět do dřívějších kolejí. 

  

Pionýrská organizace SSM 

  

Počet jisker      79        tj. 93% organizovanost 

Počet pionýrů   299       tj. 97% organizovanost 

  

Skupinovou vedoucí je s. Stanislava Vrbová. Činnost skupiny byla celkem aktivní. Práce 

jednotlivých oddílů probíhala podle plánu. Pionýři si dopisovali s pionýry v Sovětském svazu i 

některých jiných socialistických zemích. 

Skupina pořádala besedy se členy LM a s účastníky protifašistického odboje. Po celý školní 

rok jednotlivé oddíly pečovaly o hroby rumunských vojáků, kteří padli koncem měsíce dubna 1945 při 

osvobozování Koryčan. 

  

(Podle zápisu ředitele školy Ladislava Kříže) 

 Školní rok 1979/80 

Zdravotní stav žáků: 

  

Na jednoho žáka připadá na školní rok 66 zameškaných hodin. Nejčastější příčinou absence 

žáků byly nemoci z nachlazení, chřipka, zarděnky a příušnice. 

Lékařské prohlídky žáků se konaly pravidelně dětskou lékařkou MuDr. Marií Janalíkovou. 

O chrup dětí pečoval místní zubní lékař MuDr. Balabán. 

  

Rozmístění vycházejících žáků ve školním roce 1979/80 

  

Ze ZDŠ odchází celkem 28 chlapců a 29 dívek, celkem 57, z toho z 8. třídy 6 chlapců a 6 

dívek, celkem 12, z 9.A a 9.B tř. 22 chlapců a 23 dívek, celkem 45. 

 

(Podle zápisu ředitele školy Ladislava Kříže) 
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Budova školy na náměstí (nahoře) a učitelský sbor II. stupně ZDŠ Koryčany z r. 1972 
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Absoloventi ze šk. roku 1973/74 

 

 

 



57 

 
 

 
 

Rok 1975 se nesl v duchu Spartakiády... 
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...které byly úzce spojeny o oslavami 30. výročí osvobození Koryčan 
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80. léta 

Školní rok 1980/81 

  

Družba školy 

  

K družební činnosti se ZDŠ Alekšince třeba uvésti, že ve školním roce 1980/81 byla opět 

obnovena. Pionýři naší školy navštívili pionýrskou organizaci ZDŠ v Alekšincích. Návštěva našich 

žáků přispěla nepochybně k utužení v družebním styku se slovenskými dětmi. 

  

Veřejně prospěšné práce: 

  

Celkový počet odpracovaných hodin: 1579 

  

Sběry: 

  

Druh kg Průměr na žáka 

Papír 32 544 82,38 

Textil 2 047 5,18 

Železo  3 492 8,84 

Léčivé byliny 102 0,29 

Šípky 3 180 8,05 

Kaštany 4 586 11,60 

makovice 192 0,48 

  

Spolupráce s mateřskou školou: 

  

V rámci zabezpečování úkolů vyplývajících ze zavádění nové školské soustavy je velmi 

dobrá. Děje se tak prostřednictvím vzájemných hospitací, účastí ředitelky mateřské školy na 

pedagogických poradách ZDŠ i stykem učitelek mateřské školy a učitelek 1. post. ročníku základní 

školy. Mateřská škola věnuje velkou pozornost obsahu záznamů o celkovém pohledu na jednotlivé 

děti mateřské školy až do doby, kdy tyto děti přecházejí do 1. ročníku základní školy. 

  

(Podle zápisu ředitele školy Ladislava Kříže) 

  

  

Školní rok 1981/82 

  

Ředitelem školy byl s. Jaroslav Churý, zástupkyní ředitele školy s. Jindřiška Kapounková, 

výchovnou poradkyní pro volbu povolání s. Zdeňka Nezdařilová. 

Na škole bylo celkem 18 tříd a v nich 410 žáků, z toho 208 chlapců a 202 dívek. 

  

Výchovné koncerty 

  

Pro žáky 1.-4. a 5.-9. tříd se uskutečnily výchovné koncerty s názvy Pohádka o Národním 

divadle a 100 let Národního divadla. Vystoupili umělci z Brna, přední členové brněnské opery. 

  

Soutěž 

  

V měsíci únoru se uskutečnilo školní kolo a na škole v Litenčicích okrskové kolo soutěže „O 

zemi, kde zítra již znamená včera.“ Žáci naší školy postoupili do okresního kola mezi šest nejlepších. 
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Další soutěže, kterých jsme se zúčastnili: výtvarná Děti, mír a umění, V našem JZD, Olympiáda 

jazyka českého, matematiky, fyziky, sportovní disciplíny a další. 

Žáci 1. stupně se zúčastnili celostátní dopravní soutěže Zlatá zebra a žáci 5.-8. tříd se 

připravovali na okrskové kolo v soutěži jízdy zručnosti, které se uskutečnilo ve Střílkách. 

  

(Podle zápisu ředitele školy Jaroslava Churého) 

   

Školní rok 1982/83 

  

Náhradní prostory školní jídelny 

  

Okresní stavební podnik Kroměříž zahájil další stavební akci – rekonstrukci a přístavbu školní 

jídelny. Školní jídelna byla proto přechodně umístěna do prostorů objektu JZD Mír Koryčany, které 

musel MěNV opravit a upravit tak, aby vyhovovaly především z hygienického hlediska. Celá řada 

rodičů se podílela na těchto úpravách a při stěhování brigádnickými hodinami. Odpracovali celkem 

530 hod. 

  

Stavební úpravy 

  

Po celou zimu probíhá za provozu výměna oken, polovina budovy ze dvora má již novou 

fasádu a dochází také k výměně dveří ve třídách a ostatních místnostech školy v budově na třídě 

Vítězství. Přes prázdninové měsíce byla dokončena fasáda zadní části budovy na třídě Vítězství, 

vymalovány všechny místnosti a provedena výměna všech oken. 

Pokračovala také přístavba školní jídelny, kde byly vybetonovány podlahy a položeny stropní 

panely. V budově na Náměstí byly vymalovány chodby. 

  

(Podle zápisu ředitele školy Jaroslava Churého) 

  

  

Školní rok 1983/84 

  

Výsledky soutěží 

  

Největšího úspěchu dosáhl se svým pásmem pěvecko recitační soubor, který reprezentoval 

okres Kroměříž v krajském kole v Brně. Na úspěchu se podílely s. učitelky Stela Dolínková a Eva 

Košutová. Vítězné bylo také družstvo gymnastek pod vedením s. P. Kostihové, pěkná umístění měli 

žáci v matematické soutěži Pythagoriáda, Mladý historik, zeměpisné a přírodopisné olympiádě. 

… Nová koncepce školství byla v letošním roce zavřena osmým ročníkem a žáci, kteří před 

osmi lety s novou koncepcí začínali, končí prvních osm roků z desetileté povinné školní docházky. V 

roce 1984 byla desetiletá školní docházka uzákoněna a zbývající dva roky musí žáci dokončit v 

prvních dvou ročnících gymnázií, středních škol nebo středních odborných učilišť.  

Novým pojetím československé výchovně vzdělávací soustavy se zabývala Celostátní 

konference učitelů, která proběhla ve dnech 11. a 12. června v Praze. Závěry této konference se bude 

řídit školství v příštích letech. 

  

(Podle zápisu ředitele školy Jaroslava Churého) 

  

 

 

 

 



61 

Školní rok 1984/85 

  

… 20. únor byl pro žáky i učitele pěkným dnem, protože studenti kroměřížské konzervatoře 

nám se svým symfonickým orchestrem zahráli známé i méně známé skladby světových autorů. 

Orchestr řídil profesor J. Hýl. 

V měsíci dubnu se uskutečnily prověrky všech skladeb, které na škole pro celostátní 

spartakiádu nacvičovaly s. učitelky s žáky 1.-4. a žákyněmi 5.-8. tříd a s. učitel s chlapci 5.-8. tříd. 

Nácvik byl hodnocen jako výborný, některé skladby jsou chvalitebné. Ukázek skladeb bylo využito na 

slavnostní akademii k oslavám osvobození Koryčan, kterou škola provedla pro žáky dopoledne a pro 

rodiče a veřejnost v odpoledních hodinách. 

… Žáci naší školy se zúčastnili místních spartakiád ve Zdounkách, Zborovicích, Morkovicích, 

Litenčicích, okrskové spartakiády v Koryčanech 25. května a okresní spartakiády v Kroměříži ve 

dnech 1. a 2. června. 

  

Na škole bylo celkem 18 tříd a v nich 441 žáků. Na střední školy se hlásilo 27 žáků, bylo 

přijato 25 žáků. Ostatních 21 žáků bylo přijato na učební obory do středních odborných učilišť. 

  

(Podle zápisu ředitele školy Jaroslava Churého) 

  

Školní rok 1985/86 

  

Stravování 

  

28. října 1985 byla slavnostním způsobem otevřena nová školní jídelna. Za přítomnosti 

zástupce ONV s. V. Vašinové přestřihl pásku předseda MěstNV Koryčany s.ing. Vojtěch Hála. V 

současné době se v jídelně stravuje celkem 410 strávníků, z toho je 370 dětí a 40 dospělých, mezi 

nimiž jsou i bývalí zaměstnanci školy – důchodci. Kuchařky vaří pestrá jídla, všem chutná znamenitě. 

Nová školní jídelna je vybavena moderním zařízením, které kuchařkám zrychluje přípravu a 

přispívá k ulehčení některých prací. 

  

Den učitelů 

  

V sobotu 22. března proběhla oslava Dne učitelů s bohatým programem. Nejprve se v 

dopoledních hodinách setkali pracovníci školy s pracovníky družební školy z Alekšinců na Slovensku. 

Setkali jsme se v Uherském Brodě, kde jsme navštívili muzeum J.A. Komenského. Společný oběd 

jsme měli v restauraci Zimního stadiónu v Uherském Hradišti. 

Samotná oslava za účasti mnoha pozvaných hostů z okresu i města se uskutečnila v nové 

školní jídelně. Po kulturní vložce žákyň 7. třídy a pěveckého sboru měli slavnostní projevy ředitelé 

obou škol, s. Jaroslav Churý a s. Gabriel Greguš. Zástupce okresních orgánů s. Bubeníková předala 

čestná uznání odboru školství dvěma učitelkám školy – s. L. Vrbatové a s. Ireně Háblové. Po 

projevech dalších hostů následovala společná beseda a výměna zkušeností mezi pracovníky obou škol. 

Beseda byla velmi družná a přispěla k utužení družebních vztahů. 

  

(Podle zápisu ředitele školy Jaroslava Churého) 

  

Školní rok 1986/87 

  

Systém Mládež a kultura: 

  

V systému Mládež a kultura, který již po několik let plní funkci doplňku estetické výchovy 

žáků, byla v měsíci prosinci celá řada akcí. Agitační středisko uspořádalo k 90. výročí narození 
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prvního dělnického prezidenta Klementa Gotwalda výstavu a žákům byl v místním kině promítnut 

dokumentární film o jeho životě a díle. Sdružený klub připravil pro 1. a 2. stupeň literárně hudební 

pořady a kino Mír promítlo pro žáky 2. stupně film „Všichni mají talent“. Žáci 1. stupně jezdí 

pravidelně na divadelní představení do Kyjova. Vedoucí a organizátorkou tohoto systému je s. učitelka 

R. Vybíralová. 

  

Opravy a přípravné práce pro nový školní rok: 

  

V červenci byly budova na tř. Vítězství a školní družina vymalovány, opravu malby na 

Náměstí provedli uklízeči. Pracovník OSP Kroměříž položil novou podlahovinu na chodbě a v šatnách 

na Náměstí, vstupní chodbu a na schodech v budově na třídě Vítězství. Instalatéři MNV Chvalnov 

opravili vadný odpad od vodovodu a dne 18. srpna byla položena základní podlahová vrstva betonu v 

tělocvičně. Další práce na opravě tělocvičny budou pokračovat, až základní vrstva betonu řádně 

vyzraje. 

  

(Podle zápisu ředitele školy Jaroslava Churého) 

Školní rok 1987/88 

  

Po dobu jarních prázdnin navštěvovali učitelé různé akce Okresního pedagogického střediska 

a v ostatní dny pracovali na škole a podíleli se především na přípravách otevření síně tradic na škole s 

námětem „Historie školství na Koryčansku“. Hlavní organizátorkou byla s. R. Vybíralová, které 

pomáhali téměř všichni pedagogičtí pracovníci a také dva učitelští důchodci s. František Moudrý a s. 

František Večeřa. Ti prostudovali všechny dostupné školní kroniky a zpracovali dokumenty z dávné 

minulosti školy i z tohoto století. Poskytnuté fotografie velmi zdařile ofotografovali a pořídili kopie 

pracovnici družstva Fotografia z Kyjova. Všechny přípravné práce a instalace výstavy měly být 

hotovy do oslav Dne učitelů 

Školní oslava Dne učitelů byla 28.3. 1988 a proběhla takto: Ve 14 hodin slavnostní otevření 

síně tradic s námětem „Historie školství na Koryčansku“. Přestřižením pásky a krátkým úvodním 

projevem otevřel novou výstavu tajemník OV KSČ v Kroměříži s. Josef Velner. 

Otevření výstavy byli dále přítomni s. Miroslav Jindříšek, předseda MěV KSČ, Ladislav 

Konečný, předseda MěstNV, Karel Havránek, tajemník MěstNV, zástupci patronátního závodu, JZD a 

vojenského útvaru G179, další pozvaní hosté, pedagogičtí pracovníci a důchodci. V 15 hodin bylo 

slavnostní zasedání ve školní jídelně. 

  

(Podle zápisu ředitele školy Jaroslava Churého) 

Školní rok 1988/89 

  

Oslavy 80 let školy 

  

Od r. 1988 probíhaly přípravy na oslavy 80 let otevření školy na třídě Vítězství. Materiály 

zpracované pro výstavu „Z historie školství na Koryčansku“ s. F. Moudrým, s. F. Večeřou (oba 

důchodci) a s. R. Vybíralovou byly doplněny o části z posledních školních kronik až do současnosti. 

Spolu s šesti fotografiemi byly dány do tisku a budou  k dispozici jako almanach školy pro širokou 

veřejnost Koryčan a okolí. Samotné oslavy se uskuteční v sobotu 13. května Dnem otevřených dveří v 

obou budovách školy, kde kromě prací žáků budou výstavy „Z historie školství na Koryčansku“ a „Z 

historie pionýrské organizace“. Odpoledne bude zasedání občanů a pozvaných bývalých učitelů školy 

zakončené kulturní a sportovní akademií. 

… všechny provedené akce i vydání almanachu byly všemi účastníky vřele kvitovány. Všichni 

se také shodli na tom, že by oslavy kulatých výročí měly být pořádány v kratších časových intervalech 

a ne až za dalších 80 let. 

  

 (Podle zápisu ředitele školy Jaroslava Churého) 
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Jiskřičky (nahoře) a pionýři (dole) ze šk. roku 1981/82 
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Absoloventi šk. roku 1983/84 a 1985/86 
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Absoloventi šk. roku 1988/89 
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Učitelský sbor ze šk. roku 1988/89 a 1889/90 
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Jak se promítl r. 1989 do života školy, změny 

v cílech výchovy a vzdělávání 

  

  

r. 1989/1990 Revoluční změny ve státě po 17. listopadu 

 

Události měsíce listopadu a prosince 1989 v republice přejdou do naší historie jako mezník 

srovnatelný snad jen se vznikem Československé republiky 28. října 1918. 

... V mrazivých listopadových dnech v Praze statisícové a v jiných městech republiky 

desetitisícové davy volaly po demokratizaci našeho politického systému, po obrodě naší společnosti. 

Na naší škole jsme se 27. listopadu připojili k vyhlášené generální stávce zvoněním školního 

zvonku a vztyčením státní vlajky před budovu. Ve třídách hovořili učitelé se žáky o situaci, která se v 

naší republice vytvořila po 17. listopadu. Ministr školství, mládeže a tělovýchovy MuDr. Milan Adam 

vydal celou řadu nařízení a pokynů. Na druhém stupni se neklasifikovala občanská nauka, v 7. a 8. 

třídách i dějepis, došlo ke změnám v obsahu učiva vlastivědy, literární výchovy, zeměpisu, dějepisu i 

občanské nauky. 

Podle nové vyhlášky ministerstva školství o přijímacím řízení na střední školy se ruší 

přijímací zkoušky a žáci budou ke studiu přijímáni pouze na základě prospěchu. 

Významnou událostí v historii budovy školy na třídě Vítězství (v květnu 1990 přejmenována 

na Masarykovu ulici) bylo slavnostní odhalení původní desky u vchodu do budovy v den narození 

prvního prezidenta Československé republiky T. G. Masaryka, t.j. 7. března. 

Deska nese nápis: „Na paměť prohlášení samostatnosti národu československému dne 28. 

října 1918 a prvního presidenta osvobozené vlasti T. G. Masaryka. Budova vystavěna r.1909.“ 

  

(obrázek desky s popiskem)  

(Podle zápisu tehdejšího ř. školy Jaroslava Churého – ze dne 31.8. 1990) 

  

Školní rok 1990/91 

  

... Na uvolněné místo ředitele školy v Koryčanech byl vypsán konkurs a při konkursním řízení 

byla schválena jako ředitelka pí Jana Drozdová, která na škole působí od šk. roku 1986/87 jako 

učitelka matematiky – fyziky. 

  

Školní rok 1991/92  

  

Kulturní akce 

  

Aby byl navázán užší vztah školy a veřejnosti, učitelé přijali návrh řed. školy na pořádání 

kulturních akcí přímo v budovách škol. V prosinci se uskutečnilo první – v předvánočním týdnu byla 

uspořádána výstava výtvarných prací žáků s vánočními a zimními motivy. Chodby budovy na Náměstí 

byly plné pěkných obrázků, které uspořádaly pí. uč. Kukáková, Jirasová a Kovářová. Slavnostní chvíle 

navozovaly i vánoční koledy dětí ze sboru, který vedla pí. uč. Košutová. Celý program i týden trvající 

výstava byly koryčanskou veřejností hodnoceny kladně 

  

Den matek 
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V květnu pokračujeme v prezentaci školy na veřejnosti vystoupením ke Dni matek v budově 

školy na Náměstí. Paní učitelky Jirasová a Křivánková připravily roztomilé pásmo veršovaných a 

dramatizovaných pohádech doplněných písničkami s doprovodech elektronických varhan. Děti i 

rodiče si mohli také vybrat některou z knížek, jejichž výstavku připravila paní Tomášková. 

  

Vzpomínkové shromáždění (50 let od tragických událostí r. 1942) 

  

Z iniciativy bývalých žáků chlapecké školy, jejichž třídním učitelem byl pan učitel Karel 

Semrád, a za účasti značného počtu občanů, se 19. června 1992 uskutečnilo slavnostní vzpomínkové 

shromáždění v budově školy na Masarykově ulici. Hlavní projev přednesl pan učitel Večeřa, dále 

vystoupil ženský pěvecký sbor a žáci školy. Na závěr slavnosti položili zástupci obce sokolské, města 

a školy kytice k pamětní desce ve vestibulu školy. 

  

(podle zápisu ředitelky školy J. Drozdové ze dne 18.7. 1992)  

  

  

Školní rok 1992/93 

  

Na návrh ředitelky školy byla jmenována zástupkyní ředitelky školy ing. Marie Horáčková. 

  

Nadace „Občané dětem“ 

  

1. října 1992 byla podána žádost o registraci nadace „Občané dětem“. Jako zřizovatelé jsou 

vedeni: J. Drozdová, ředitelka školy, ing. Marie Horáčková, zástupkyně řed. školy a ing. A. Kalfas, 

předseda SRPŠ při ZŠ. Nadaci zřídili za účelem získání finančních prostředků ke zlepšení prostředí v 

areálu školy – odpočinkového hřiště a ke sportovní rekreačně oddechové a kulturní činnosti. Na 

základě statutu byla nadace zaregistrována. Byl zaslán dopis všem podnikatelům v Koryčanech se 

žádostí o poskytnutí sponzorského daru, ale odezva byla nepatrná. Jen p. Brňák věnoval žákům 2 

sportovní míče a pí Bardonová darovala cukrovinky na odměny pro žáky v ceně asi 2000 Kč. Zatím 

největší dar přišel z Londýna od koryčanského rodáka, p. Mastného, který nadaci věnoval 100 liber. 

 

(podle zápisu ředitelky školy J. Drozdové)  

  

Školní rok 1993/94 

  

Během školního roku došlo k několika změnám: 

  

-         rodiče přispívají na provoz školní družiny peněžní částkou – v naší obci 50 Kč na dítě a 

měsíc 

-         školní potřeby se zdarma poskytují už jen žákům 1. tříd 

-         učebnice, schválené MŠMT, dostávají žáci 1. tříd zdarma, žákům 2.-9. tříd jsou zdarma 

zapůjčovány z fondu školy 

-         zvolí-li učitel po dohodě s rodiči a se souhlasem řed. školy alternativní učebnice, hradí 

je rodiče. 

  

V tomto školním roce měli žáci po ukončení 5. ročníku možnost přijetí na osmileté 

gymnázium. Této možnosti využili 4 žáci, všichni byli přijati. 

  

(podle zápisu ředitelky školy J. Drozdové)  
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Školní rok 1994/95 

  

V prosinci 1994 byla schválena novela školského zákona, v níž byla povinnost všech škol 

přejít do právní subjektivity od 1.1. 1995 nahrazena dobrovolností. Vedení školy se přesto rozhodlo, 

po půlroční přípravě, požádat obec o zřízení právního subjektu. Od 1.1. 1995 je Základní škole 

přiznána právní subjektivita, forma příspěvkové organizace. Součástí školy je školní družina a školní 

jídelna. Prostředky na mzdy a povinnosti, vyplývající z pracovně právních vztahů, na učebnice, 

pomůcky, školní potřeby pro žáky 1. tř. přiděluje škole Školský úřad, na provoz zřizovatel – obec. 

  

(podle zápisu ředitelky školy J. Drozdové)  

  

Školní rok 1995/96 

  

Byla přijata novela školského zákona, z níž pro základní školy vyplývá: první stupeň tvoří 1.-

5. ročník, 2. stupeň 6.-9. ročník. Byl stanoven průměrný počet žáků ve třídě a to pro úplné ZŠ 17. 

Novela obsahuje ustanovení Rady školy jako orgánu, který umožňuje zákonným zástupcům 

nezletilých žáků, zletilým žákům, pracovníkům školy a občanům podílet se na správě školy. 

V letošním roce neukončil devítiletou školní docházku na naší škole žádný žák vzhledem k 

zavedení povinné devítileté školní docházky na ZŠ. 

  

(podle zápisu ředitelky školy J. Drozdové)  

  

Školní rok 1996/97 

  

Ve škole probíhala výuka v 1.-4. r. podle  učebních dokumentů „Základní škola“, v 5.-9. r. 

podle rozvolněných a upravených původních osnov. 

Žáci se zúčastnili řady soutěží, a to od školních, regionálních až po okresní kola. 

Nejvýznamnějších úspěchů dosáhli žáci ve školním tenise, a to mladší žáci 1. místo, st. žáci 2., 5. a 9. 

místo v okresním kole. 

  

(podle zápisu ředitelky školy J. Drozdové)  

  

Školní rok 1997/98 

  

Po konkurzním řízení byla do funkce ředitelky školy jmenována ing. Marie Horáčková, do 

funkce zástupce ředitele školy Ludmila Matulová. 

  

Pro rodiče byl zřízen Klub rodičů, který umožňuje přímý kontakt ředitele školy s rodiči, kteří 

mohou přicházet se svými připomínkami, návrhy, stížnostmi, a ty jsou podle možností co nejdříve 

řešeny. Byla zřízena Rada školy, ale její činnost je teprve v začátcích. 

Ředitelství školy očekává aktivnější spoluúčast na různých akcích školy. Rodiče mají i 

možnost zúčastnit se přímo výuky, aby mohli porovnávat práci dětí v kolektivu, jejich kázeň, snahu a 

především u prospěchově slabších žáků si pak alespoň přibližně dovedou vytvořit obrázek vyučovací 

hodiny a zapojení svého potomka do vyučovacího procesu. 

  

(podle zápisu zástupkyně ředitelky školy L. Matulové)  
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Školní rok 1998/99 

  

90. výročí otevření školy na Masarykově ulici 

  

V květnu se uskutečnily oslavy 90. výročí otevření školy na Masarykově ulici. Oslavy byly 

uspořádány ve spolupráci s MěÚ. K tomuto výročí bylo uspořádáno mnoho soutěží a doprovodných 

akcí v průběhu celého školního roku. 

Vyvrcholením oslav byl Den otevřených dveří na obou budovách školy a slavnostní školní 

akademie, která se konala v KD Koryny a prostory KD nám Koryna pro tuto významnou příležitost 

poskytla zdarma. Na oslavy byli pozváni všichni učitelé kteří v minulosti na škole učili a také učitelé 

důchodci, dále pak další hosté ze ŠÚ, OŠI, z MěÚ. Pro tyto pozvané byla vyčleněna jedna třída pro 

přátelské setkání. Zde byly fotografie a kroniky, takže si mohli zavzpomínat na své působení na škole 

v Koryčanech. 

Potěšil nás velký zájem ze strany pozvaných učitelů i důchodců. 

  

(podle zápisu zástupkyně ředitelky školy L. Matulové)  

  

Školní rok 1999/2000 

 Výchovné poradkyně mají pro rodiče stanoveny konzultační hodiny, při nichž pomáhají řešit 

problémy rázu výchovného nebo výukového. Pro žáky 9. ročníků se pořádají besedy na Pracovním 

úřadě, pro rodiče vycházejících žáků pak schůzka se zástupci středních škol a učilišť ze spádových 

oblastí okresů Kroměříž, Hodonín, Vyškov. Rodiče tak získají informace o možnostech umístění 

svých dětí na školy. Na škole byla dále zřízena funkce preventisty negativních vlivů a jevů na škole. 

Pí.uč. O. Selucká vypracovala minimální preventivní program na celý rok. 

 

 (podle zápisu zástupkyně ředitelky školy L. Matulové)  
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Současná škola 

Školní rok 2000/2001 

Na škole bylo zřízeno 14 zájmových kroužků, z nichž 3 vedou rodiče a 11 učitelé. Talentovaní 

žáci navštěvovali ZUŠ, která se školou spolupracuje. Žáci ZUŠ se představili na svém výchovném 

koncertě, kterého se zúčastnili žáci ZŠ a který se nám velmi líbil. 

Letos se poprvé uskutečnila škola v přírodě na Rusavě. Žáci 4.A třídy s p.uč. Dvouletou měli 

možnost se v měsíci květnu týden učit a hlavně sportovat v lesnatém prostředí. Ohlas na tuto akci byl 

pozitivní ze strany dětí i rodičů a dle zájmu budeme v pořádání školy v přírodě pokračovat i v dalších 

letech. 

 

 (podle zápisu zástupkyně ředitelky školy L. Matulové)  

 

Školní rok 2001/2002 

Od 1.7. 2001 je zástupcem ředitele školy Mgr. Jiřina Lošanová. 

V tomto školním roce bylo uskutečněno několik exkurzí, k prohloubení vzdělávací činnosti, a 

to v rámci výuky následujících předmětů: přírodopis, zeměpis, dějepis, občanská výchova. 

 

 (podle zápisu zástupkyně ředitelky školy J. Lošanové)  

 

Školní rok 2002/2003 

Byla provedena obnova sborovny na Masarykově ulici a rekonstrukce obou kabinetů pomůcek 

na 1. stupni. Do školy byl zaveden INDOŠ a namontováno solární zařízení na ohřev vody. 

 

(podle zápisu zástupkyně ředitelky školy J. Lošanové)  

 

Školní rok 2003/2004 

Také v tomto roce byla uskutečněna beseda vycházejících žáků se starostou města. V průběhu 

roku byla uspořádána beseda s pamětníkem, který si s žáky povídal o válečné a poválečné době 

v Koryčanech. Škola velmi dobře spolupracovala s místní TJ Orel, která se podílí na mnoha společně 

pořádaných sportovních akcích. 

Velmi dobře spolupracujeme i se soukromým učilištěm Koryna, které nám umožnilo vyučovat 

několik hodin technické činnosti v jejich vybavených dílnách. 

 

Lyžařský výcvikový kurz letos proběhl na lyžařském vleku na Stupavě. Žáci byli dopravováni 

linkovými autobusy ČSAD. Kurz proběhl během prvního týdne měsíce února. Byly velmi dobré 

sněhové podmínky. 

 (podle zápisu zástupkyně ředitelky školy J. Lošanové)  

 

Školní rok 2004/2005 

Od září 2004 se začal na škole zpracovávat RVP (Rámcový vzdělávací program) – hlavním 

garantem je paní zástupkyně Jiřina Lošanová. 

 

Během tohoto školního roku bylo provedeno po dohodě se zřizovatelem  několik větších 

oprav: 
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1) Byl vyřešen havarijní stav oken přední části budovy na Masarykově ulici – okna byla 

nahrazena plastovými a namontovány žaluzie – tím se velmi zlepšila nejen možnost 

manipulace s okny, ale i vzhled tříd. 

2) V budově na Masarykově ulici byly příčkou odděleny vstupy na WC žáků od vstupů na WC 

pro učitele. 

3) Zrekonstruována podlaha v odborné pracovně hudební výchovy a položena nová podlahová 

krytina. 

4) V tomto školním roce začala výstavba nové tělocvičny na ulici Masarykova. 

 

 (podle zápisu zástupkyně ředitelky školy J. Lošanové)  

 

Školní rok 2005/2006 

  

Výroční zpráva o činnosti školy za školní rok 2005/2006 

  

Základní údaje o škole: 

  

1. stupeň           8 tříd                 celkem 163 žáků           8 učitelů 

2. stupeň          7 tříd                 celkem 144 žáků           13 učitelů 

1 oddělení školní družiny            celkem 25 žáků  1 vychovatelka 

Školní jídelna                             celkem 230 strávníků – žáků 

  

Výsledky prevence patologických jevů 

  

Byl vypracován minimální preventivní program na celý školní rok. K protidrogové prevenci 

bylo využito besed v hodinách občanské, rodinné a literární výchovy, dále i v hodinách přírodopisu, 

chemie a přírodovědy. Během školního roku 2005/2006 proběhlo 12 přednášek a besed pro žáky 1. a 

2. stupně na různá témata, např. Adopce na dálku, Šikana, Sexuáln výchova, Práce Policie ČR, apod. 

Zájem ze strany žáků je velký, a proto i v dalších letech budeme v těchto besedách pokračovat. 

Během roku se pro žáky uskutečnily 4 koncerty, 2 filmová představení a 2 divadelní 

představení. 1. stupeň pořádal zájezd na FFDM ve Zlíně. 

V průběhu školního roku byla postavena víceúčelová hala určená pro sportování žáků i 

veřejnosti. 

 

(podle zápisu ředitelky školy ing. Marie Horáčkové)  

  

Školní rok 2006/2007 

Výroční zpráva o činnosti školy za školní rok 2006/2007 

  

Základní údaje: 

  

Kapacita: 360 žáků 

Školní družina: 25 žáků 

Školní jídelna: 500 jídel 
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V letošním školním roce byla zřízena funkce asistenta pedagoga, který pracuje na škole s 

integrovanými dětmi, které se vzdělávají podle vyhlášky MŠMT č. 73/2005 Sb. O vzdělávání dětí a 

žáků se speciálními vzdělávacími potřebami. 

Na škole máme žáky s vývojovými poruchami učení, kteří jsou zařazeni do dyslektických 

kroužků, které vedou pedagogové s požadovaným vzděláním. Žákyně s těžkou vývojovou poruchou 

učení používá PC, který je umístěn ve třídě, aby bylo omezeno psaní na minimum. 

  

(podle zápisu ředitelky školy ing. Marie Horáčkové)  

  

Výroční zpráva o činnosti školy za školní rok 2007/2008 

  

Ve školním roce 2007/2008 došlo ke změně ve vedení školy. Od 12.9. 2007 byl řízením školy 

pověřen RNDr. Vlastimil Válka. 

  

1. stupeň          počet tříd: 8 

                        počet ročníků: 5 

                        počet žáků: 159 

  

2. stupeň          počet tříd: 7 

                        počet ročníků: 4 

                        počet žáků: 144 

  

Školní družina 

  

Hlavním posláním školní družiny je zabezpečení zájmové a odpočinkové činnosti dětí. 

Částečně plní bezprostředně po skončení výuky i funkci sociální, tj. dohled nad dojíždějícími žáky. 

Činnost družiny vychází z celoročního plánu práce a školního vzdělávacího programu, významné akce 

jsou součástí celoročního plánu práce školy. 

Materiální vybavení školní družiny je na dobré úrovni. Využívá samostatnou místnost v 

objektu školní jídelny. Ve školní roce 2007/2008 byly zakoupeny dva oválné stoly pro práci žáků, 

místnost byla vybanvena novým TV příjmačem a byl také zakoupen DVD přehrávač. Je jí k dispozici i 

moderní sportovní zázemí školy. Přístup mají děti i do počítačové učebny a mohou využívat i internet. 

  

Školní rada 

  

Na základě usnesení rady Města Koryčany a na základě par. 167 zákona č. 561/2004 Sb. byla 

zřízena školská rada. 

  

Složení školské rady: 

  

Předseda:         Sylvia Kočířová, zástupce rodičů 

  

Členové:           Zuzana Králíková, zástupce rodičů 

                        Mgr. Jiřina Lošanová, zástupce pedagogického sboru 

                        Mgr. Roman Hofr, zástupce pedagogického sboru 

                        Judr. Ludmila Harvilíková, zástupce zřizovatele 

                        Dagmar Mertová, zástupce zřizovatele 

  

Na úvodním zasedání, které proběhlo 17.10. 2007, byl zvolen předseda školské rady, stanoven 

jednací řád školské rady,. 

Dle zákonných povinností byly projednány a schváleny: 

-          výroční zpráva o činnosti školy za rok 2006/2007 

-          školní řád a pravidla pro hodnocení žáků 

  

Druhé zasedání školské rady proběhlo 14.5. 2008. 
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Vzdělávací program školy 

  

V ročníku                                           Název zvoleného vzdělávacího programu 

  

2.-5. a 7.-9.                                          Základní škola 

  

1. a 6.                                                  Školní vzdělávací program „Cesta poznání“ 

  

  

Ve všech ročnících jsou v souladu s osnovami zpracovány pro jednotlivé vyučovací předměty 

tématické plány učiva. Rozpracovány  na podmínky školy jsou vzdělávací oblasti Výchova k volbě 

povolání a Ochrana člověka za mimořádných situací. 

V 1.-5. ročníku zařazen projekt Zdravé zuby. 

  

Ve školním roce 2007/2008 se žáci 9. ročníku zúčastnili celostátního projektu Hodnocení 

výsledků vzdělávání žáků 9. tříd ZŠ a odpovídajících ročníků víceletých gymnázií 2008. 

V rámci tohoto projektu byly žákům zadány tři testy. Test dovedností v českém jazyce, test 

matematických dovedností a test studijních dovedností. Testování proběhlo dne 29.1. 2008 podle 

jednotného testovacího schématu. Celkem se testování zúčastnilo téměř 50% všech ZŠ s 9. ročníkem a 

víceletých gymnázií s odpovídajícím ročníkem v ČR. 

Průměrné výsledky našich žáků nebyly uspokojivé. V oblasti dovedností v českém jazyce, 

matematických dovedností a studijních dovedností se žáci umístili pod celostátním průměrem. 

  

Spolupráce s rodiči 

  

V měsíci listopadu byl založen Klub rodičů a přátel školy, občanské sdružení. Založení tohoto 

sdružení je významným krokem pro práci školy, její prezentaci na veřejnosti i pro založení klidné a 

věcné komunikace mezi školou a rodičovskou veřejností. Ve školním roce 2007/2008 se klub podílel, 

případně vzájemně se školou organizoval, několik akcí. Nejvýznamnější z nich byla organizace 

„Školního plesu“, který se stal významnou kulturně společenskou akcí v Koryčanech. 

(podle zprávy ředitele školy RNDr. Vlastimila Války)  
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Třídy 1.A a 1.B ze šk. roku 1998/1999 
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Třída 1.A ze šk. roku 2001/2002 a 2. třída ze šk. roku 2002/2003 
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3.A třída ze šk. roku 2004/2005 (nahoře) a učitelský sbor 1. stupně ZŠ Koryčany 
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Absoloventi šk. roku 2004/2005 s učitelským sborem 2. stupně ZŠ Koryčany 
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Cesta poznání 

 

Možná už víte, že v oblasti českého školství právě probíhá reforma, jejímž cílem je proměna 

vzdělávání. Základem reformy je Rámcový vzdělávací program – dokument, ve kterém jsou stanoveny 

očekávané znalosti a dovednosti absolventů školy. Jakou cestou však škola svoje žáky k těmto 

dovednostem a znalostem dovede, záleží jen na ní. Každá škola si vytvořila svůj vlastní školní 

vzdělávací program, který jí umožní co nejlépe využít svých silných stránek. 

Školní vzdělávací program naší základní školy má název Cesta poznání. V letošním školním 

roce se podle něj vyučuje v prvním, druhém, šestém a sedmém ročníku.  

S požadavkem proměny vzdělávání souvisí změna metod a postupů práce při výuce. Do výuky 

jsou zařazovány projekty, práce ve skupinách, exkurze. Učitel už není ten, kdo žákům jen předává 

informace, ale ten, kdo žáky vede k tomu, aby si je byli schopni sami najít. Důraz je kladen na aktivní 

činnost žáků, na jejich zájem o spolupráci s učitelem a mezi sebou navzájem, na jejich vlastní 

poznávání a objevování. Umět spolupracovat a komunikovat je v současné škole jedním z 

nejdůležitějších cílů při vyučování. 

Snažíme se také o úzkou spolupráci školy s rodiči. Rodiče jsou pravidelně informováni o 

výsledcích vzdělávání svých dětí, mohou také využít konzultačních hodin vyučujících. Další 

informace o životě školy najdou na školních internetových stránkách. 

 

Mgr. Martina Lungová, koordinátor ŠVP 
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A co dál? 

  

Všichni víme, že absolovováním základní školy naše cesta k poznání a 

sebezdokonalování nekončí. Musíme se rozhodnout, kterému oboru se budeme věnovat v 

dalších letech. Někdo již v mateřské škole ví, že bude manekýnou, pilotem nebo 

zvěrolékařem, jinému se líbí více povolání současně a někdo se rozhodne pro svou budoucí 

profesi až v polovině 9. ročníku. Kdy se podávají přihlášky na střední školy. 

Rozhodování skutečně není lehké, a proto se stala volba povolání jednou z priorit, 

kterou si naše škola vytyčila. K tomu, aby se žáci rozhodli co nejlépe, potřebují znát své 

schopnosti, nadání, zájmy a také získat přístup k nabídce učebních a studijních oborů na 

středních školách. Proto snahy učitelů již od nejnižsších rodičů směřují k tomu, aby žáci v co 

nejvyšší míře rozvíjeli své zájmy, rozšiřovali své schopnosti a byli schopni zhodnotit své 

studijní předpoklady. 

Již na 1. stupni se děti seznamují přiměřenou formou s nejrůznějšími povoláními a na 

2. stupni pak získávají v této oblasti konkrétnější představy v hodinách pracovních činností, v 

občanské a rodinné výchově. V 8. ročníku probíhá exkurze v poradenském středisku při 

Úřadu práce v Kroměříži, kde žáci získávají odpověď na vše, čeho se týká volba povolání. 

Každoročně navštíví naši školu asi 15 zástupců středních škol z okolí a na schůzce předají 

rodičům a žákům 8. a 9. ročníků informace o nabídce učebních a studijních oborů, o průběhu 

přijímacího řízení a o přednostech studia na jimi prezentovaných školách. Do projektu 

Optimalizace přijímacího řízení se v loňském roce zapojily všechny základní školy Zlínského 

kraje a každý žák 9. ročníku si mohl dopředu vyzkoušet, jak by uspěl při přijímacím řízení na 

zvolených oborech na konkrétních školách v našem kraji. Informace o středních školách v 

naší repblice si žáci vyšších ročníků vyhledávají na internetových stránkách. Žáci mohou také 

využít nabídky středních škol a navštívit střední školy s rodiči ve dnech otevřených dveří, či 

zavítat na přehlídky středních škol, které se konají každoročně v krajských městech. 

Přestože si žáci doposud mohli podat pouze jednu přihlášku, až na některé výjimky se 

všichni naši absoloventi dostali na zvolený obor již v prvním kole. Nyní bude v přijímacím 

řízení situace ještě příznivější, neboť každý žák si může podat 3 přihlášky. Uspěje-li v 

přijímacím řízení, pak bude jen na něm, pro který obor a kterou střední školu se rozhodne. 

Všem současným i budoucím absoloventům naší školy přeji zdařilý start a ničím nerušený let 

do slibné budoucnosti. 

  
Eva Košutová 

Výchovná poradkyně 
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Školní družina 

Veselost je druhem odvahy 

- E. Hemingway 

  

Vesele barevná škola 

  

… to je logo, které si vymyslely samy děti navštěvující toto mimoškolní zařízení v 

našem městě. Školní družina je nedílnou součástí ZŠ a je umístěna v budově školní jídelny v 

Nádražní ulici v Koryčanech. Máme k dispozici jednu velkou místnost – hernu – s televizí, 

videem, hracími stoly a pohovkami. Děti mají k dispozici hračky a hry, využíváme školní 

zahrady v zadním traktu budovy, do kterého mají rodiče přístup. 

Školní družina čítá jedno oddělení pro 30 dětí, kde s nimi pracuje jedna vychovatelka s 

odborným vzděláním pro toto zaměření. Máme i ranní provoz abychom vyhověli dojíždějícím 

žákům. Odpoledne je provoz do 16:00 hod. 

Děti jsou přijímány do školní družiny na základě vyplněných zápisních lístků, 

přednostně jsou to děti 1. třídy a zaměstnaných matek. Měsíční poplatek je zřizovatelem 

stanoven na 80 Kč měsíčně. 

Činnost školní družiny vychází ze školního vzdělávacího programu (ŠVP) 

rozpracovaného speciálně pro naši školní družinu. Cílem ŠVP naší školní družiny je přispět k 

cílenému ovlivňování a smysluplnému trávení volného času dětí, vychovávat ke zdfravému 

životnímu stylu, posilovat komunikační dovednosti žáků, vést žáky k zodpovědnosti za své 

chování a formovat jejich životní postoje. 

  
Mgr. Dana Gašpárková 
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Kroužky 

VOLITELNÉ  PŘEDMĚTY 2008/09 

 1 Počítačová grafika                    – 6. ročník Válka středa 4. hodina 

2 Sportovní hry                            – 6. ročník Hlavsa středa 4. hodina 

3 Německý jazyk                         – 7. ročník Košutová po, čt 4. hodina 

4 Seminář z přírod. předmětů       – 7. ročník Štibora čtvrtek 4. hodina 

5 Sportovní hry                            – 7. ročník Štibora pondělí 4. hodina 

6 Domácnost                               – 8. ročník Vrbová středa 6. hodina 

7 Sportovní hry                            – 8. ročník Hlavsa úterý 8. hodina 

8 Cvičení z matematiky                – 8. ročník Šmelová úterý 8. hodina 

9 Konverzace z angličtiny             – 8. ročník Bednaříková středa 6. hodina 

10 Základy administrativy               – 9. ročník Vrbová úterý 7. hodina 

11 Technické kreslení                    – 9. ročník Vrbová úterý 8. hodina 

12 Sportovní hry                            – 9. ročník Hlavsa úterý 7. hodina 

13 Cvičení z češtiny                       – 9. ročník Košutová úterý 8. hodina 

14 Cvičení z matematiky                – 9. ročník Šmelová úterý 7. hodina 

15 Konverzace z angličtiny             – 9. ročník Bednaříková pondělí 6. hodina 

16 Domácnost                               – 9. ročník Valentová pondělí 6. hodina 

17 Seminář z přírod. předmětů       – 9. ročník Štibora úterý 8. hodina 

18 Práce s počítačem                     – 9. ročník Bieber pondělí 6. hodina 

  

KROUŽKY 2008/09 

1 Dyslektická péče                – 2. – 5. ročník Křivánková čtvrtek 7. hodina 

2 Logopedie                           - 1. – 2. ročník Marková úterý 5. hodina 

3 Střelecký kroužek                - 6. – 9. ročník Župková 

Bieber 

středa 8. hodina 

4 Počítačový kroužek                    - 3. ročník Župková úterý 7. hodina 

5 Taneční kroužek                  - 6. – 9. ročník Šmelová čtvrtek 8. hodina 

6 Kulturistika                          - 8. – 9. ročník Hlavsa čtvrtek 8. hodina 

7 Dramatický kroužek            - 6. – 8. ročník Kalandrová pondělí 8. hodina 

8 Pěvecký kroužek                 - 6. – 9. ročník Košutová pondělí 8. hodina 

9 Hra na kytaru                      - 8. – 9. ročník Lungová středa 8. hodina 

10 Šachový kroužek                 - 1. – 5. ročník Kubáčková pondělí 9. hodina 

11 Turistický kroužek                - 3. - 5. ročník Dvouletá středa 6. hodina 

12 Sportovní hry                             - 4. ročník Křivánková pondělí 6. hodina 

13 Gymnastika                               - 1. stupeň    Gašpárková 

Štěpánková 

čtvrtek 9. hodina 
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Počítačový kroužek 

  

            V letošním školním roce se nabídka školních kroužků rozšířila o Počítačový kroužek 

pod vedením Mgr. Jana Župkové.  Je určen pro žáky 3. tříd, kteří nemají v rámci vyučování předmět 

zaměřený na práci s počítači. Celkem 15 žáků tak může každý týden pracovat na počítači s výukovými 

programy, seznamují se s prací na internetových vyhledávačích a mohou si i zasoutěžit a zahrát. 

 

 Mgr. Jana Župková 

Kroužek „Sportovních her“ na 1. stupni ZŠ 

  

Tak jako všechny generace měly nějaké slabší stránky a nějaké výborné, pokládáme za slabou 

stránku dnešní generace nedostatek pohybu. Děti, které tráví mnoho hodin u počítačů či nad učením, 

potřebují více než kdy jindy sportovat. Proto vedu již několik let kroužek „sportovních her“, který 

alespoň trochu kompenzuje tento nedostatek. 

 Zábavné hry, tanečky, soutěživé či míčové hry přinášejí dětem myslím dostatek pohybu, 

radosti a zábavy. 

 Kromě toho sport vychovává v dětech i jiné velmi dobré vlastnosti – učí se vyhrávat, ale i 

prohrávat, učí se být tolerantní a soutěžit bez podvádění. 

 Myslím si, že ani tato stránka sportování není k zahození. Toto všechno mě vede k tomu, že 

se dětem, pokud mi to zdraví dovolí, budu i nadále v tomto směru věnovat. 

  

Mgr. Věra Křivánková 

  

Dyslexie: Dyslektická péče na naší škole 

  

Ve všech třídách základní školy se vyskytují prospěchově slabší žáci Příčiny tohoto špatného 

prospěchu mohou být různé, např. malé nadání, nedostatek píle a nedostatečná příprava na vyučování, 

nepozornost, nezájem o školní práci, ale i specifické poruchy učení. 

 Základním charakteristickým znakem těchto poruch je nepoměr mezi trvale sníženou školní 

výkonností a úrovní rozumových schopností, které se vesměs pohybují v pásmu průměru, ale i nad 

průměrem. Rozumové schopnosti bývají obyčejně nepoměrně vyšší než jejich prospěchové výsledky, 

což zkušený pedagog pozná a odešle takové dítě do pedagogicko-psychologické porady. 

 Tam je většinou diagnostikována jedna ze specifických vývojových poruch učení a to buď 

dyslexie, dysgrafie, dysortografie či dyskalkulie. Často se vyskytují i kombinace těchto poruch. 

To je signálem pro zařazení dítěte do kroužku dyslektické péče. Učitel se speciálním 

vzděláním v tomto kroužku volí takové metody, formy práce a druh zkoušení, které odpovídají 

schopnostem žáka a na než nemá porucha negativní vliv. Pokud je to nutné, není dítě s vývojovou 

poruchou vystavováno úkolům, v nichž vzhledem k poruše nemůže přiměřeně pracovat a podávat 

výkony odpovídající jeho předpokladům. Jde např. o hlasité čtení před dětmi nebo přemíra psaní či 

přepisování u dysgrafiků, apod. Je nutno hodnotit počet jevů, které žák zvládl a ne počet chyb. Často 

zde pracujeme a prohlubujeme probrané učivo formou didaktických her. 

Jde tedy o speciální individuální péči, která má dítěti pomáhat vypořádat se s obtížemi, které 

přinášejí tyto specifické poruchy učení. 

Na naší škole existuje tento kroužek dyslektické péče již řadu let a vzhledem ke vzrůstajícímu 

počtu dětí, které tuto specifickou péči potřebují, bude pracovat určitě i nadále. Přála bych si, aby 

přinášel, tak jako tomu bylo doposud, úlevu a pomoc dětem s těmito problémy. Vždyť někteří z nich 

jsou i úspěšnými absoloventy vysokých škol. 

  

Mgr. Věra Křivánková 
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Školní  jídelna 

 

Budova školní jídelny je samostatná a nachází se v Koryčanech na Nádražní ulici č.110. Děti ze 

základní školy musí na obědy docházet. 

Budova byla zrekonstruována počátkem 80. let (než byl provoz zahájen, děti se stravovaly na statku v 

Koryčanech). V budově se nachází jídelna, kuchyně a družina. Školní jídelna má kapacitu necelých 

100 míst. Během jednoho dne se zde vystřídá až 160 strávníků. Na jídelnu je napojena školní kuchyně, 

kde pracuje jedna vedoucí kuchařka a 2 kuchařky. Nejstarší kuchařka zde pracuje již 22 let. 

Vybavení kuchyně je zastaralé, ale zachovalé. Novinkou je zde konvektomat, který pracuje na bázi 

páry. Celkem vaříme asi pro 180 strávníků a tento počet stále  pomalu narůstá. Vaříme pro žáky a 

zaměstnance základní školy, pro cizí strávníky, důchodce a mateřskou školu v Mouchnicích. Taktéž 

vydáváme stravu do jídlonosičů. 

Cizí stravnici docházejí na obědy přímo do jídelny a důchodci si chodí každý den pro oběd do 

jídlonosičů. Věříme, že se kvalita jídla zlepšila a strávnici jsou spokojeni. Rádi bychom nalákali ještě 

více strávníků. Ze strany důchodců by zájem byl, ale jen pod podmínkou rozvážkové služby. 

 

         Sylvia Kočířová 

 

         vedoucí školní jídelny 
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Koryčanská škola ve vzpomínkách bývalých 

žáků 

Pan učitel 

  

S velkou úctou a láskou vzpomínám i po letech na pana učitele Jana Kříže. Pan učitel 

Jan Kříž je pro mě vzorem pedagoga. 

Byli jsme jeho poslední třída, ve které měl třídnictví. Nikdy nezapomenu, jak jsme 

snad ve všech předmětech zpívali. Pan učitel rád hrával na housle a tak, když jsme začali v 

kterékoli hodině zívat, zpívali jsme. Pan učitel uchopil své housličky, začal zpívat sám a my 

jsme se rádi přidali. Přistupoval k nám velmi starostlivě. Např. když venku mrzlo a bylo 

potřeba ve třídě vyvětrat, nejdříve si často nemocní žáci museli dát na hlavu čepici a teprve 

pak pan učitel otevřel okna. Nezapomenu, jak nás pan učitel vyučoval vyjmenovaná slova. 

Dodnes si pamatuji, že k lepšímu zapamatování používal názorné kresby. Abychom si lépe 

zapamatovali, že ve slově hlemýžď se píše tvrdé y, kreslil na tabuli hlemýždí ulitu. 

Nevím, čím to pan učitel dokázal, ale v mých očích vystupoval jako pedagog a 

kamarád v jedné osobě. Doslova jsme se předháněli o jeho přízeň. Pokud nám pan učitel kladl 

nějaké kontrolní otázky k probírané látce, předháněli jsme se, aby nás přednostně vyvolal 

hlasitým vykřikováním já, já… Když byl některý žák smutný, mohl panu učiteli pošeptat, co 

ho trápí. 

Myslím, že v každém z nás viděl pan učitel osobnost. 

Takového třídního učitele bych přála každému žáčkovi. 

  
Jiřina Uhlířová, ml. 

 

Každodenní život školy přináší mnoho různých situací. Učitelé i žáci prožívají chvíle radostné, 

ale i takové, na které by nejraději hned zapomněli. 

Jak tvrdí staré české přísloví „Čas je nejlepší lékař“, s odstupem doby se většinou i na horší 

věci vzpomíná s úsměvem a většinou se nám vybavují pouze příjemné, případně veselé zážitky. 

 

Následující anketa by měla odpovědět na otázky: Co pro vás znamenal pobyt v koryčanské 

škole? Utkvělo vám v paměti něco z Vašich školních let? 

Na tyto otázky odpověděli náhodně vybraní bývalí žáci školy v Koryčanech. Anketa byla 

anonymní, u odpovědi je vždy uveden pouze věk a pohlaví dotazovaného. 

 

Odpovědi: 

 

Škola v Koryčanech byla pro mě místem, kde jsem strávila většinu svého času. Dala mi 

možnost vyjádřit svůj názor a pomohla mi uvědomit si, k čemu bych se hodila nebo čím bych chtěla 

v budoucnu být. (dívka 17 let) 

 

Na školu mám dobré i špatné vzpomínky. Z těch dobrých je to dobrá spolupráce s kolektivem 

žáků, třídy a s některými učiteli, ale bohužel některé věci se zapomenout nedají: např. jedna paní 

učitelka z přírodopisu a zeměpisu trestala žáky za nevědomost tak, že si vypůjčila opasek a bila je, 

když něco nevěděli a známkovala podle zaměstnání rodičů a ne podle znalostí (kdo z rodičů byl dělník 

– žák měl smůlu, kdo byl na vyšší pozici – žák měl pěknou známku). Jiná učitelka v matematice za 

nevědomost u tabule kluky fackovala a holky tahala za vlasy, ale známkovala poctivě, bez nadržování. 

(žena 33 let) 

 

Na školu vzpomínám velmi dobře, hlavně na spolupráci s třídní učitelkou. Největší zážitky 

jsem měl při hodině pěstitelských prací na školní zahradě, kde nám učitelka říkala, že jsme 

„sarančata“, protože jsme snědli, co se dalo. (muž 36 let) 
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Základní školu jsem začala navštěvovat v roce 1970 v Jestřabicích. Zde jsem chodila od 1. do 

3. třídy. Od 4. třídy jsem začala jezdit do školy do Koryčan. Nejdříve jsem navštěvovala školu na 

Náměstí a od 5. třídy jsem přešla na školu na Masarykově ulici. 

V tu dobu to pro mě byla obrovská změna. Ráno jsem musila brzy vstávat a jezdit autobusem. 

Ve škole se mně líbilo, poznala jsem hodně kamarádek a nových učitelů. Kdyby se vrátila zpátky ta 

doba, určitě bych se do školních lavic ráda vrátila. (žena 44 let) 

 

Základní školu v Koryčanech jsem navštěvovala v letech 1966-1969. Vzpomínky na školní 

léta se pomalu vytrácí z paměti, ale snad i na některé zážitky vzpomenu. To víte, i naše generace 

dělala naschvály učitelům. Například si vzpomínám na paní učitelku Chládkovou, učila tělesnou 

výchovu. Ani na jednu hodinu jsme neměli cvičební úbory. Tak se pak jednou naštvala a utekla 

z hodiny. Vzpomínám si také na paní učitelku Tlusťákovou. V hodinách dějepisu si četla milostné 

dopisy, usmívala se, a kolikrát ani nepostřehla, že nic neumíme. Pana učitele Gábu kluci jednou 

zamkli do kabinetu. To víte, že se nikdo nepřiznal, ale nakonec se to vždycky nějak vyřešilo, kolikrát 

padl nějaký ten pohlavek. To dnešní doba nedovoluje, a tak se učitelé bojí žáků. 

V deváté třídě jsme se rozdělili na A, B a C. Ve třídě A byli žáci, kteří šli studovat, B a C 

tvořili ti, kteří šli na učební obor, nebo hned do práce. To víte, že už to nebylo jako dříve, to už jsem 

poznala na srazu. Studovaní se bavili mezi sebou, obyčejní dělníci zase spolu. Ono se také říká, že kdo 

je „něco víc“ a má všechno, „že si o sobě myslí.“ Ale já říkám, že se člověk nesoudí podle toho, čím 

je, co má, ale podle toho jaký je. (žena 54 let) 

 

Nyní, kdy se život naklání, vzpomínám léta, kdy jsme byli mladí, plni ideálů a touhy, 

životních představ… něco se naplnilo, něco zůstalo mimo nás. 

Vzpomínám, kdy jsme denně chodili pěšky do měšťanské školy v Koryčanech za každého 

počasí – v létě i v zimě ve sněhové vánici – mnohdy promoklí se sušili u kamen ve třídě, kde se topilo. 

Učila nás paní ředitelka Sušilová, pan učitel Horák (třídní) a pan učitel Koutný, na které s úctou 

vzpomínáme. A život ani čas se nezastaví – jen vzpomínky jsou nám potěšením, jaký byl život dávno 

a jaký je nyní… (žena 77 let) 

 

Snad i vás všechny, kteří jste si přečetli odpovědi bývalých žáků koryčanské školy, přiměla 

jejich slova k zamyšlení a k zavzpomínání. Možná jste se přenesli do let, kdy jste seděli ve školních 

lavicích, měli jste kolem sebe bezvadnou partu kluků a holek. S některými se pravidelně setkáváte na 

třídních srazech, jiné jste neviděli od doby, kdy jste opustili školní budovu. 

Kdyby šel vrátit čas, možná by se mnozí z vás chtěli alespoň na jeden jediný den stát 

bezstarostnými dětmi a usednout zpátky do školních lavic. Ale čas se nedá zastavit, proto si 

vzpomeňte na „svoji“ školu alespoň zavzpomínáním při četbě tohoto citátu: 

 

„Bylo to málo, byl to jen sen, 

bylo to dávno, byl to jen den, 

byly to týdny, měsíce, roky, 

byly to slova, touhy a velké kroky. 

Byla to událost, lásky čas, 

byla to touha něčím se stát. 

Byly to city, byla to slova, 

bylo to přátelství, byla to škola.“ 
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Z prací žáků naší školy 

Mají knihy budoucnost? 

  

S rozvojem techniky si mnozí z nás mohou klást otázku, zda mají knihy budoucnost. 

Nikdo z nás si ani neuvědomuje, že už Sumerové ve starověku znali písmo a snažili se 

zachytit děj. 

S vynalezením knihtisku se šíření knih velmi urychlilo. A dnes už máme knihy v 

elektronické podobě. 

Ale otázkou však je, zda nenahradí internet knihy. Budou lidé považovat knihy za 

něco bezcenného, anebo budou mít pro ně stále význam? A pokud budou, budou pro ně spíše 

zdrojem informací a nebo zdrojem zábavy? 

Podle mého názoru bude mít kniha vždy velký význam v našem životě. Myslím si, že 

bez knih bychom se už ani neobešli, protože hrají v našem životě důležitou roli. Dnes si 

můžeme některou knížku přečíst na internetu v elektronické podobě, ale i přes tuto 

vymoženost jsou tištěné knihy lepší. Tyto knihy se nejenže lépe čtou, ale také si je můžeme 

vzít kamkoli bez ohledu na to, jestli máme u sebe počítač nebo mobilní telefon s připojením 

na internet. Tištěné knihy na nás zapůsobí už jen tím, jak vypadají. Příjemnější je si přečíst 

tištěnou knihu, než ji číst v el. podobě. Je hezké vzít knihu do ruky a podívat se jak je graficky 

zpracovaná, jakým způsobem je psána a nebo také jak vypadá její vazba. Myslím si, že tištěné 

knihy budou v budoucnu vždy na 1. místě ve čtení knih. 

Když ale potřebujeme najít mnoh informací, kniha se nám v tomto případě nevyplatí. 

V tomto případě nastupuje internet, který je mnohem rychlejší a spolehlivější. 

Tištěné knihy budou vždy lepší a příjemnější na čtení a na vyhledávání menšího 

množství informací. Elektronická podoba knihy nikdy nemůže nahradit pohodu a krásný pocit 

při čtení tištěné knihy. 

Nemůžeme nikomu a ničím zabránit v tom, aby si vyhledával informace na internetu. 

Přesto ale knihy zůstanou i v budoucnosti nenahraditelným zdrojem informací a zábavy. Ani 

přes velký pokrok techniky nebudou knihy nikdy zbytečné. 

  

Je zdraví samozřejmost? 

Sedím a přemýšlím, proč je na světě tolik hrozného a zlého… 

Někdo chce být šťastný, ale nejde mu to, kdyby si to mockrát přál. Už od narození 

není zdravý jako ostatní děti, chtěl by si tak moc s dětmi na hřišti hrát, ale přitom je to úplně 

jinak, například sedí připoutaný na vozíčku a chtěl by, opravdu chtěl, vstát, ale sám dobře ví, 

že to už nikdy nebude možné… 

A zase lidé, kteří jsou zdraví, nic jim není jasné, prostě a jasně svoje zdraví by mohli 

rozdávat, si toho ani kapku neváží. Na silnicích nejsou opatrní a tohleto způsobuje to, o čem 

tady celou dobu mluvím, tímhle se ničí a přicházejí o to krásné a bezprostřední zdraví… 

Ale proč? Proč nejsou lidé k sobě ohleduplní a pozorní? Tohle ani já sama nevím, 

kdyby byl na světě mír, nemusely by být zákony, ale tohle na tomto světě není možné! 

Strašně moc bych si to přála, ale přece každý z nás ví, že přání se ve skutečnost snadno 

nezmění… 

Proč nad tímhle musím tak přemýšlet? Vždyť se kolem sebe rozhlédněte: vy všichni se 

máte na světě tak krásně, ale nikomu z vás neproběhne hlavou to, co dělají ty ubohé nemocné 

děti tam v dálce kus od nás a tohle je váš problém, neumíte se nad tím pozastavit.Co když 

vám se něco stane a budete na celičký život upoutaní na ten ubohý a nevěřícný vozíček? Na to 

už nikdo nemyslí, ale já ano, nechci být jako vy, vidět jen sama sebe jak jsem šťastná a 
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úspěšná, ale přece tam někde se něčí srdíčko trápí, ať už je to čímkoli, musíme v životě 

dosáhnout toho, ať se žádné srdíčko netrápí… 

  

  

Modlitba větrných modrých očí 

  

Když jsem byla malá, bydlela jsem u babičky. Žila tam po dlouhou dobu jedna stará 

paní. Říkalo se jí vědma a byla to kamarádka mé babičky. Jednou jsem šla s babičkou k té 

stařence. Řekla mi: „Holčičko, ty máš tak krásné modré oči… a modrá je barva vody a větru. 

Budeš neklidná jako vítr, nerozhodná jako voda.“ A měla pravdu. Když mi to babička minulý 

rok připomínala, dala mi zároveň s jejími slovy i malou knížku, ve které stálo pár vět… „Až 

budeš tyto řádky číst, už tady asi nebudu. Ale jedno vím jistě. Ty jsi živel a musíš pokračovat 

v mém věštícím řemeslu.“ Dočetla jsem poslední řádek zvláštní předmluvy a zasekla jsem se. 

„Přece bych nemohla být nějaká vědma?“ v duchu jsem si opakovala… a četla jsem dál. Stálo 

tam: 

  

Síly mých očí, síly modré, barevné. 

Umožněte mi splnit má nejtajnější přání. 

Živle vody, teč správnou cestou, 

Živle vzduchu, posílej vánek na správnou stranu. 

Přej všem nemocným a prostým lidem, 

Nejen v Africe a chudých zemích, ale všude ve světě. 

Přej zamilovaným lidem a vyplň všechno, co si budu přát… 

  

Od té doby si tuhle modlitbičku přeříkávám, když je zle, ale dědečka mi to zachránit 

nepomohlo. 

  

Veronika Daníčková 
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Modlitby 

  

Proč jsou na světě nemoci,  

od kterých ani doktor nemůže pomoci? 

Proč někteří hladoví 

a jiní co s penězi nevědí? 

Proč někdo vraždí chráněná zvířata 

a pojídá je jako kuřata? 

Kéž by ze světa zmizela nespravedlnost 

a zbyla tu láska, přátelství a ohleduplnost. 

Ať tu nenajdeme hlad a utrpení, 

ale radost ze života bez nadřazení. 

Ať mají všichni lidé i zvířata dobrý život, 

ve kterém bude spousta radostných příhod. 

Jindřiška Polišenská 

  

Ó, Velký duchu! 

Pomoz mi, abych se dostala na vysněnou střední školu. 

Pomoz mi, abych byla spravedlivá a vždy se správně rozhodla. 

Když budu v nouzi, aby se mi dostalo pomoci a taktéž abych já dokázala pomoci svému 

bližnímu. 

Pomoz mi, abych jednou měla vlastní milující rodinu a abych uměla přijmout porážku. 

K.H. 

  

Otče náš, jenž jsi na nebesích, 

dopřej, abych se dobře vyučil, 

abych si školu dobře vybral 

a nemusel na ulici žebrat. 

Ať získám práci, co mě bude bavit, 

a nebudu čekat, až konečně pracovní doba skončí. 

Ať se mám zkrátka dobře, 

k tomu mi dopomáhej. 

K.B. 

  

Krásný vesmíre, 

Prosím tě, abys mě učinil spravedlivou a šťastnou. 

Dej mi sílu, abych byla zdravá, 

Lásku, abych byla šťastná, 

Chytrost abych vždy jednala správně, 

Správnou školu, která se ke mně hodí, 

Hodně přátel, abych se měla vždy na koho obrátit. 

Za vše ti moc děkuji. 

L.G. 
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Budoucnost školy očima žáků 

  

Jak bude vypadat škola a vyučování za 10 let? 

  

Názory sedmáků: 

  

Za 10 let se možná změní vyučování, bude se učit jiným způsobem. Přibude nějaké nové vybavení, ale 

ne všechno, protože na změnu celého vybavení nejsou peníze. 

Budou barevnější třídy, hodnější učitelé, méně učiva. Nebudou žádné domácí úkoly. Na ZŠ se bude 

chodit pouze 8 let. 

Ve škole bych zrušila šatny a zavedla skříňky, ve kterých by žáci měli své pomůcky pro výuku. V 

každé třídě by měl být alespoň 1 počítač, který by měl připojení k internetu jak pro vyučujícího, tak 

pro žáky. 

Třídy budou vymalovány tak, aby se v nich každý cítil dobře. Každý žák bude mít svou vlastní skříň a 

v ní bude mít svoje učebnice. Učitelé se budou žáků ptát na nápady do hodin a připravovat žákům 

hodně soutěží. 

Za 10 let se ve škole hodně změní. Každý žák bude mít svůj počítač, na kterém bude v hodinách 

pracovat. V tělesné výchově nebudou existovat míčové hry, ale bude se chodit hodně lyžovat, plavat, 

jezdit na kole a na kolečkových bruslích. V přírodopisu se každou hodinu navštíví nějaké exotické 

zvíře, které budou žáci zkoumat. V zeměpise se každé čtvrtletí navštíví nějaké vzdálené, významné a 

krásné místo, kde budou významné památky. V ostatních předmětech bude výuka na počítačích. 

  

Názory osmáků: 

  

Myslím si, že v této škole se za 10 let změní mnoho věcí. Budou tu noví učitelé, možná i ředitel. Třídy 

budou vybaveny elektronickými tabulemi. Děti se budou ve třídách i na chodbách cítit dobře, protože 

všude budou zajímavé věci. Bude se jim lépe učit a budoucí učitelé budou mít určitě jiný styl učení. 

Myslím si, že tahle škola bude za 10 let mnohem víc zmodernizovaná. Už teď je tady interaktivní 

tabule, ale jen v jedné třídě. Řekla bych, že za 10 let bude už v polovině tříd téhle školy. Budou tady 

jiní učitelé a mnoho různých společenských akcí. 

Budou těžší hodiny. 

Víc dětí nebude chodit do školy, protože se jim nebude chtít. 

Bude nové zábradlí a topení. 

Na chodbě bar s občerstvením a více automatů na pití. 

Zlepší se vybavení tělocvičny. 

  

Názory deváťáků: 

  

Za deset let se nebude ve škole psát do sešitů, ale žáci budou mít vše zapsané a uložené v notebooku. 

Budou pohodlné židle a nové vybavení tříd. Místo tělocviku budou žáci cvičit ve vodě, plavat,… 

Samozřejmě tu budou nové učitelky a učitelé i žáci. 

Více praktických informací pro život. Učitelé by měli mít speciální školení na úrovni EU. 

  

Jak bude probíhat vzdělávání za 100 let? 

  

Názory sedmáků: 

  

Možná se nebude chodit do školy, ale všechno bude přes počítače. 

Učit se bude doma přes internet. 

Lavice pro 1 žáka, ve třídě interaktivní tabule. Pestré třídy, rozvěšeno mnoho moderních pomůcek. 

Do školy se chodit nebude, děti se budou učit doma. 

Školy nebudou existovat, každý se bude učit doma s pomocí rodičů a počítačů. 

Za 100 let bude učivo posíláno přes počítače – prostě studium na dálku 

  

Názory osmáků: 
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Řekla bych, že za 100 let už tady bude stát úplně nová škola, nebo jenom zchátralá budova, která bude 

jen málo připomínat školu. 

Za 100 let budou mít žáci ve škole všechno. Bude to úplně jiné než teď. V lavicích budou mít 

počítače. Ve škole bude všude elektronika: jezdící schody, sušáky na boty, na ruce, automatické 

splachování záchodů. A některé děti se budou učit i doma. 

Virtuální vyučování, jiné hodiny. 

Méně dnů v týdnu na školní docházku. 

Delší přestávky. 

Ve školách budou obchody s jídlem i oblečením, během přestávek se bude moci nakupovat. 

  

Názory deváťáků: 

  

Myslím si, že tato škola už tu nebude. 

Nebudou žádné učebnice, vše bude nahráno v počítačích. 

Všichni budou mít fotogenickou paměť. 

Učebnice nebudou, budou různé přístroje. 

Vyučování bude jenom 3 hodiny, ale až po obědě. 

Výuka doma, výuka pomocí počítačů. 
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Budovy školy na Náměstí a na Masarykově ulici 
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Budova sportovního centra při budově ZŠ na Masarykově ulici a budova školní jídelny a 

družiny 
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Chodba na budově 1. stupně ZŠ na náměstí a školní jídelna 
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Vyučování na 1. stupni  
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Vyučování na 2. stupni v učebně hudební výchovy a ve sportovní hale 
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Provozní zaměstnanci a zaměstnanci školní jídelny 
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Pedagogický sbor ZŠ Koryčany 
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Pedagogičtí pracovníci 

  

vedení školy 

RNDr. Vlastimil Válka       řed.školy 

Mgr. Jiřina Lošanová   zást. ředitele  

hospodářka 

Ivona Hlaváčková  

výchovní poradci 

Mgr. Eva Košutová pro 2.stupeň 

Mgr. Jana Marková pro 1.stupeň 

 

metodický preventista negativních jevů ve škole 

Mgr. Soňa Valentová 

 

pedagogický sbor     třídní učitel 

Mgr. Roman Hofr                       I. třída 

Mgr. Jana Župková                         II.A 

Mgr. Jana Marková                         II.B 

Mgr. Ivana Dvouletá                   III.A 

Mgr.Helena Krejčiříková             III. B 

Mgr. Věra Křivánková           IV. třída 

PhDr.Hana Khlaif                      V.třída 

Mgr. Soňa Valentová              VI.třída 

Mgr.Martina Lungová                 VII. B 

Mgr.et Mgr. Irena Bednaříková  VII.A 

Mgr.Zdeněk Hlavsa                     VIII.A 

Mgr.Olga Kalandrová                  VIII.B 

Mgr. Zdenka Šmelová                   IX.A 

Mgr. Miroslav Bieber                    IX. B 

 

Martin Zapletal 

Mgr. Vladimír Štibora 

Mgr. Eva Košutová  

vychovatelka školní družiny  

Dana Gašpárková  

asistentka pedagoga 

Mgr. Kateřina Štěpánková  

zaměstnanci školní jídelny  

Sylvia Kočířová  - vedoucí školní jídelny 

Hana Kneiflová vedoucí kuchařka 

Barbora Kosířová  kuchařka 

Emilie Ottová kuchařka  

provozní zaměstnanci: 

Jiří Žampa školník – údržbář 

Jana Kosířová - uklízečka 

Jana Němcová - uklízečka 

Jana Zapletalová - uklízečka 

Anděla Žampová - uklízečka 
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Ředitelé škol v Koryčanech 
  

Obecná škola: 

1826 – 1864 František Pataníček 

1864 – 1892 František Pataníček – syn 

1892 – 1896 Karel Ondrášek 

  

Obecná škola chlapecká: 

1897 – 1899 Karel Ondrášek 

1899 – 1920 Antonín Rozsíval 

1920 – 1943 správa společná s měšť. školou chlapeckou 

  

Obecná škola dívčí: 

1897 – 1906 Al. Navrátilová 

1906 – 1920 Alois Kotzmann 

1920 – 1943 správa společná s měšť. školou dívčí 

  

Měšťanská škola chlapecká: 

1908 – 3 měsíce Antonín Pavelka 

1908 – 1930 Karel Hroch 

1930 – 1931 František Zítko (zatímní) 

1931 – 1934 Matouš Zubalík 

1934 – 1935 František Zítko (zatímní) 

1935 – 1937 Julius Šádek 

1937 – 1938 František Zítko (zatímní) 

1938 – 1939 Karel Semrád (zatímní) 

  

Měšťanská škola dívčí: 

1920 – 1928 Alois Kotzmann 

1928 – 1929 Bohumil Mastník (zatímní) 

1929 – 1930 A. Nimrichtrová 

1930 – 1931 Bohumil Mastník (zatímní) 

1931 – 1943 Božena Mayerová 

 obě hlavní školy splynuly 
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Hlavní škola chlapecká 

1939 – 1943 Klaudius Bechný 

  

Obecná škola (od roku 1943): 

1943 – 1948 Petr Hofr 

1948 – 1953 František Večeřa (zatímní) 

1953 vznik osmileté střední školy 

  

Hlavní škola 

1943 – 1945 Klaudius Bechný 

1945 – 1946 František Zítko (zatímní) 

1946 – 1948 Karel Žáček 

  

Střední škola: 

1948 - 1953 Osvald Koutný 

  

Osmiletá střední škola: 

1953 - 1960 Osvald Koutný 

  

Základní devítiletá škola: 

1960 – 1967  Osvald Koutný 

1967 – 1976 Bohuslav Janáč 

  

Základní škola: 

1976 – 1981 Ladislav Kříž 

1981 – 1991 Jaroslav Churý 

1991 – 1997 Jana Drozdová 

1997 – 2007 Marie Horáčková 

2007 - dosud Vlastimil Válka 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



102 

 

 

 

 

Seznam učitelů 

  

obecné školy smíšené v Koryčanech 1826 – 1897 

a chlapecké obecné školy v Koryčanech 1897 - 1920 

  

Josef Binter, rektor   

František Polášek, podučitel   

Patníček František 1826 – 1864 rektor 

Patníček František, syn 1864 – 1892 rektor, okresní školní inspektor 77 – 92 

Navrátil Antonín 1864 – 1869  

Fabiánek Karel 1871 – 1875  

Vytopil František 1873 – 1882  

Krčmářová Františka 1875 - 1897 DN 

Lossman Bohumil 1876 – 1883  

Gabriel Jan 1873 – 1883 osobní podučitel inspektora 

Ondráček Karel 1882 – 1899 Spr. 92 – 99 

Přibyl František 1883 – 1889   

Dudácký Antonín 1884 – 1890   

Obdržálek Josef 1889 – 1897   

Podlucký František 1891 – 1920   

Kotzman Alois 1892 – 1906   

Jung Jindřich 1895 – 1896   

Budík Karel 1896 – 1901   

Rozsíval Antonín 1899 – 1920 Spr. 99 – 20  

Hloušek Emanuel 1899 – 1901   

Důfek Emil 1902 – 1908   

Jandásek J. 1902 – 1907   

Janata Josef 1903 – 1905   

Hanák František 1904 – 1910   

Zahradník Metoděj 1906 – 1911   

Hanák Josef 1907 – 1911   

Flodr Antonín 1909 – 1910   

Koudela František 1911 – 1912 

1915 – 1920 

  

Semrád Karel 1909 – 1919 

1919 – 1920 

  

Sedláček Rudolf 1912 – 1914   

Brabec Bohumil 1912 – 1913   

Hlaváčová Vilemína 1914 – 1919   

Štefánková Anna 1914 – 1918   

Žalčíková Aloisie 1915 – 1920   

Mlýnková Františka 1916 – 1918   

Hrochová Anna 1918 – 1920   

Tesař Jaroslav 1908 – 1920   
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Seznam učitelů 

  

1908 – 1920    chlapecké měšťanské školy v Koryčanech (6.-8. post. ročník) 

1920 – 1941    chlapecké obecné a měšť. školy v Koryčanech (1.-9. post. ročník) 

1941 – 1945    chlapecké a dívčí „hlavní školy“ v Koryčanech (1.-9. post. ročník) 

1945 – 1948    měšťanské školy v Koryčanech (6.-9. post. ročník) 

1948 – 1953    střední školy v Koryčanech (6.-9. post. ročník) 

  

Pavelka Josef  1908- 1909  Ř 08 - 09 

Hroch Karel  1908 -1930  Ř 08 -30 

Navrátil Vladimír  1908 - 1923   

Paleček František  1908 - 1920   

Pliska Ladislav  1908 - 1917   

Tesař Jaroslav  1908 - 1939   

Kosík Emanuel  1913 - 1914   

Červinka Ladislav  1917 - 1919   

Zítko František  1918 – 1948  zŘ 30 – 31, 33 – 34, 37 – 38, 45 - 46 

Semrád Karel  1920 – 1932 

 1934 - 1942 

 zŘ 38 

Podlucký František  1920 - 1926   

Koudela František  1920 - 1922   

Pospíšil Vladimír  1920 - 1923   

Hrochová Anna  1920 - 1924   

Mastník Bohumil  1921 – 1928 

 1943 - 1944 

  

Gabriel Jan  1922 - 1924   

Kapounek František  1924 - 1940   

Mastníková Bedřiška  1923 - 1925   

Pintera František  1923 - 1928   

Ilková Jarmila  1923 - 1925   

Nejedlíková-Kapounková Irena  1924 - 1939   

Česák Josef  1924 - 1925   

Báťa Josef  1924 – 1925   

Bendová Olga  1925 - 1926   

Homolová Marie  1925 - 1926   

Pecinová Ludmila  1926 - 1929   

Vávra Bohumil  1927 - 1928   

Píštěk Josef  1928 - 1931   

Pecková Felicitas  1928 - 1930   

Dobeš Vladimír  1929   

Orlová-Šupinová Anděla  1929 – 1940 

 1945 - 1950 

  

Ježek Antonín  1929 - 1930   

Rosnerová Marie  1929   

Krejčíř Jan  1930   

Křehlíková Marie  1930 - 1931   

Švelanová Anna  1931   

Zubalík Matouš  1931    

Suchanová Libuše  1931 - 1934  Ř 31 - 34 

Hofman Josef  1932 - 1945   

Segeťová Vlasta  1932 - 1935   

Žižlavský Cyril  1932 - 1942   

Doležal Ladislav  1932 - 1933   

Hofmanová Helena  1933 - 1937   

Šadek Julius  1935 - 1937  Ř 35 - 37 

Kapeler Karel  1935 – 1936   
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 1940 - 1941 

Lattenberk Jan  1935 - 1936   

Tomeš Antonín  1935   

Odstrčilová Naděžda  1936   

Váhalová Vlasta  1936   

Stračková Marie  1936 – 1938 

 1940 - 1941 

  

Veselka Jan  1937 - 1941   

Zlámal Svatopluk  1937 - 1939   

Indrová Anna  1937 - 1938   

Večeřa František  1938 – 1941 

 1948 - 1949 

  

Švestková Jindřiška  1938 - 1939   

Zahradníková Julie  1938 - 1943   

Glír Ladislav  1938   

Pospíšil Jaroslav  1938 - 1939   

Vodáková- Řezníková Ludmila  1938 – 1939 

 1949 - 1953 

  

Jetelina Jan  1938 - 1945   

Bechný Klaudius  1938 - 1945  Ř 38 - 45 

Kaděra Bohuslav  1939 - 1940   

Tkadleček Hubert  1940 - 1953   

Šimeček Bohumil  1940   

Hanák Antonín  1940   

Králová Josefa  1940 - 1941   

Kudlička Jaroslav  1940 - 1941   

Hinner Olga  1940 - 1945   

Svátek Oldřich  1940 - 1945   

Kyslinger Bohumil  1940 - 1943   

Goldman Josef  1940 - 1941   

Věžník Alois  1941 - 1943   

Vítková Ludmila  1941 - 1943   

Míka Jan  1942 - 1943   

Koutný Osvald  1942 - 1953   

Kratinová Marie  1942 - 1943   

Horák Vincenc  1943 - 1948  zŘ 45 

Wiltzková Františka  1943 - 1946  

Pírek Jaroslav  1945 - 1949   

Moudrý František  1945 - 1953   

Batěk Pravoslav  1945 - 1946   

Horáková Marie  1945 - 1946   

Antlová Libuše  1945 - 1949   

Pírková Marie  1945 - 1946   

Moudrá Marie  1945 - 1947   

Klimešová Rebia  1946 - 1947   

Žáček Karel  1946 - 1948  Ř 46 - 48 

Petrů Anežka  1946 - 1953   

Majer Miroslav  1947 - 1948   

Strouhal Bedřich  1948 - 1953   

Kvapilová Eva  1948 - 1949   

Urbanová Ludmila  1948 - 1949   

Stavělová-Moudrá Milada  1949 - 1953   

Hromádková Olga  1949 - 1953   

Provazník Adolf  1950 - 1951   

Sukopová Františka  1951 - 1953   

Novotná Růžena  1951 - 1953   

Hlaďáková Ludmila  1951 - 1953   
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Kovalová Jarmila  1952 - 1953   

Bojanovská Marie  1952 - 1953   

Limberková Marie  1952 - 1953   

    

 

Seznam učitelů 

 1953 – 1960    osmileté střední školy v Koryčanech 

1960 – 1976    základní devítileté školy v Koryčanech 

1976 -                         základní školy v Koryčanech 

  

Koutný Osvald 1953 – 1967 Ř 53 – 67 

Tkadleček Hubert 1953 – 1971 PŘ 53 – 58 

Večeřa František 1953 – 1961 

1965 – 1978 

  

Kapounková Irena 1953 – 1955   

Pospíšilová Marie 1953 – 1970   

Kříž Jan 1953 – 1986   

Vrbková Milada 1953 – 1956   

Stračková Marie 1953 – 1960   

Růžičková Jarmila 1953 – 1985   

Schejbalová Ludmila 1953 – 1975   

Říhová Anna 1953 – 1954   

Moudrý František 1953 – 1973   

Moudrá Milada 1953 – 1972   

Strouhal Bedřich 1953 – 1956   

Vrbka Stanislav 1957 – 1961 ZŘ 58 – 61 

Řezníková Ludmila 1953 – 1963   

Kovalová Jarmila 1953 – 1955   

Sukopová Františka 1953 – 1955   

Petrů Anežka 1953 – 1979   

Kříž Ladislav 1953 – 1981 ZŘ 71 – 76 

Ř 76 – 81 

Wald Sergej 1953 – 1956   

Kohlová Hana 1953 – 1955   

Žaludová Ludmila 1953 – 1955   

Zahradníková Julie 1953 – 1961   

Bojanovská Marie 1953 – 1987   

Doležal Ladislav 1954 – 1971  ZŘ 61 – 71 

Badálková Ludmila 1955 – 1957 

1958 – 1961  

  

DM 

Marková Věra 1955 – 1957   

Horáková Marie 1955 – 1964   

Tesaříková Božena 1955 – 1956  PO 

Balusová Zdeňka 1956 – 1957 PO 

Košťálová Zdeňka 1955 – 1958 DM 

Zubalová Jitka 1955 – 1956   

Horák Vincenc 1956 – 1960   

Ryšavý Jaroslav 1958 – 1962   

Žižlavská Františka 1956 – 1967   

Vítková Jana 1958 – 1959   

Stavělová Eva 1959 – 1963   

Trčková Jana 1959 – 1960   

Gasnárková Jindra 1959 – 1961   

Polednová Vlasta 1959 – 1962   
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Kremplová Blažena 1960 – 1969   

Gabrielová Antonie 1960 – 1962   

Plšková Jana 1961 – 1963   

Háblová Irena 1961 – 1993   

Široká Věra 1961 – 1976   

Nezdařilová Zdeňka 1961 – 1989   

Jánská Jarmila 1961 – 1962   

Hlavica Zdeněk 1961 – 1967   

Tlusťáková Radmila 1962 – 1967   

Křenovská-Kunderová Jarmila 1962 – 1976   

Zlámalová Jindra 1962 – 1963 PO 

Zlámalová Milena 1963 – 1964   

Sýkora Ladislav 1963 – 1964   

Janíčková-Kunderová Věra 1963 – 1967   

Daňková Jarmila 1963 – 1967  PO 

Foltýnová-Růžičková Ludmila 1964 – 1969   

Schierová-Šiborová Sylva 1964 – 1967 

1968 – 1972 

  

Langrová Helena 1964 – 1967   

Kopeček Lubomír 1964 – 1965   

Kopecký Jiří 1964 – 1965   

Hruban Ivan 1964 – 1965   

Hyttychová Eva 1966 – 1967   

Horáková Pavla 1965 – 1966   

Kundera Pavel 1965 – 1978   

Vrbatová Ludmila 1965 - 1992 ZŘ 90 – 92 

Vybíral Stanislav 1966 – 1982   

Gába Zdeněk 1966 – 1968   

Ševčík Zdeněk 1967 – 1968   

Janáč Bohuslav 1967 – 1976  Ř 67 – 76 

Valentová J. 1968   

Kazdová Marie 1968   

Chládková Jarmila 1968 – 1970   

Hanák Miroslav 1968 – 1969   

Zdražil Zdeněk 1968 – 1969   

Přikrylová Jitka 1969 – 1970   

Bartlová Milada 1969 – 1970   

Šubčík Antonín 1969 – 1971   

Strýčková-Uhlířová Jiřina 1969 – 1979   

Galandrová-Gašpárková Dana 1969 – dosud DM  

Žižlavská Marie   1969 – 2005   

Feilerová-Vybíralová Růžena  1970 – 1992   

Orságová Marie  1970 – 1971   

Pospíšilová Jarmila  1970 – 1972   

Majdová Věra  1970 – 1972 PO  

Fojtová Marie  1971 – 1973   

Novák Jiří  1971 – 1972   

Kopp Josef  1971 – 1979 ZŘ 76 – 79  

Ptáčková Milena  1971 – 1974   

Trávníčková Stanislava  1972 – 1978   

Brázdilová Helena  1972 – 1973   

Kolajová Vlasta  1973 – 1978   

Hálová Hana  1973 – 1974   

Zahradníková-Kostihová Pavla  1970 – 2006   

Vrbová Stanislava  1972 – 1980 PO  

Vrbová Vlasta  1973 – dosud   

Kapounková Jindřiška  1976 – 1998 ZŘ 79 – 90  
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Kovářová Naděžda  1976 – 2004   

Matulová Ludmila  1976 – 2007 ZŘ 97 – 2001 

Putnová Jana  1976 – 1987   

Suchánek Bedřich  1976 - 1979   

Kadlčík František  1976 - 1978   

Cimra Jan  1977 - 1978   

Šatná-Kalandrová Olga  1977 - dosud   

Dolínková Stela  1978 - 1987   

Šmelová Zdenka  1978 - dosud   

Košutová Eva (Pištěláková)  1979 - dosud   

Kovařík Zdeněk  1979 - 1986   

Kovaříková Marie  1979 - 1986   

Kukáková Vítězslava  1979 - 1996   

Churý Jaroslav  1981 - 1991  Ř 81 -91 

Krejčiříková Helena  1981 - dosud   

Červenáková – Vrbovská Věra  1981 - 1988   

Křivánková Věra   1980 - dosud   

Dobešová – Kunčarová Soňa  1983 - 1988  PO 

Kvasničková Věra  1984 - 1985  

Šimčíková Hana  1984 - 1987  

Lošanová Jiřina  1984 - dosud ZŘ 2001 

Sladká – Handrychová Irena 1985 - 1988  

Drozdová Jana 1986 – 1998  Ř 91 - 97 

Horáčková Marie 1987 - 2007 ZŘ92 -97, Ř 97 - 2007 

Brázdilová Jitka 1987   

Smetánka Ivo 1988  

Smetanová – Domanská Pavla 1888 – 89  PO 

Háblová Elena 1986 – 1990   

Jirasová Iveta 1990 – 1993   

Dvouletá Ivana 1990 – dosud   

Selucký Zbyněk 1991 – 1996   

Miroslav Hrazdíra 1991 – 3 měsíce   

Ilona Váňová 1992 – 1994   

Miroslav Bieber 1992 – dosud   

Jana Klabalová 1993 – 1995   

Naděžda Mrvová 1993 – 1996   

Irena Malichová 1993 – 2003   

Olga Selucká 1993 – 2005   

Eliška Konečná 1996 – 1997   

Alžběta Pokorná 1996 – 1997   

Roman Hofr 1996 – dosud   

Hana Zbořilová 1998 – 2001   

Jiří Soustružník 1998 – 2004   

Daniela Krištofová 1999 – 2001   

Martin Zapletal 2002 – dosud   

Jana Gregorová 2003 – dosud   

Jana Župková 2003 – dosud   

Monika Mertová  2004 – 2008   

Monika Selucká 2004 – dosud   

Michal Prchlík 2005 – 2006   

Alena Kubáčková 2005 – 2008   

Soňa Valentová 2005 – dosud   

Martina Lungová 2006 – dosud   

Marta Valentová 2007 – 2008   

Hana Khlaif 2007 – dosud   

Zdeněk Hlavsa 2007 – dosud   

Vlastimil Válka 2007 – dosud   
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Seznam učitelů 

  

obecné a měšťanské školy dívčí v Koryčanech 

Obecná škola dívčí byla od r. 1887 pod společnou správou se školou chlapeckou. Od r. 1887 do r. 

1920 měla samostatnou správu. Od r. 1920 měla společnou správu se školou měšťanskou, která byla 

nově zřízena 

  

  

Krčmářová Františka  1875 - 1897 DN  

Čech Josef  1886 – 1889   

Navrátilová Aloisie  1887 - 1906 Spr. 1897 – 1906  

Nepožitková Anna  1887 - 1908   

Opluštilová Růžena  1889 - 1893   

Minaříková Mathilda  1893 – 1896   

Kučerová Marie  1896 – 1897   

Moudrá Marie  1896 – 1897   

Žáková Františka  1897 – 1898   

Vaňková Anna  1897 – 1905   

Béňová Božena  1898 – 1900   

Matějíčková Justina  1900 – 1902   

Brauerová Žofie  1900 - 1902   

Pataníčková Bedřiška  1901 - 1909 DN  

Kuželková Emilie  1902 – 1904   

Sýkorová Marie  1901 – 1903   

Žalčíková Amalie  1902 – 1923   

Pohanělová Marie  1903 – 1909   

Christinová Zdeňka  1904 – 1908   

Kotzman Alois  1906 - 1928 Spr. 08 – 20, Ř 20 - 28  

Kapounková Růžena  1906 – 1918   

Stejskalová Marta  1907 - 1913   

Vonischová Ida  1908   

Krejčiříková Štěpánka  1908 - 1909   

Malečková Melanie  1908 - 1910   

Okounová Zdeňka  1909 - 1919   

Pekárková Růžena  1909 - 1922 DN  

Stračková Josefa  1910 - 1915   

Coufalová Bernarda  1910 - 1911   

Hickelová Marie  1910 - 1916   

Köhlerová Aloisie  1910 - 1939   

Štěfánková Anna  1913 - 1915   

Havlíková Františka  1915 - 1916  DN 

Weiserová Marie  1916 – 1930  DN  

Neumanová Pavla  1916 - 1918   

Králová Marie  1918 – 1920   

Žalčíková Aloisie  1920 – 1929   

Venera František  1920 - 1929   

Hofr Petr  1920 - 1948 Ř43 - 48  

Švejdová Anna  1920 – 1921   

Mastníková Oldřiška  1921 – 1923   

Kučerová Anna  1921 – 1923   

Mayerová Marie  1921 – 1943 Ř31 – 43  

Weinhauerová Jiřina  1922 – 1929   

Kupková Pavla  1923 – 1925   

Bendová Olga  1923 – 1925   

Ficková Ludmila  1924 – 1925   

Dvořáková Libuše  1924 – 1925   
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Zoufalá Božena  1925 – 1943   

Kamenná Marie  1925 – 1938   

Malátová Anna  1925 – 1929   

Vávra Bohumil  1927 – 1928   

Mastník Bohumil  1928 – 1938  zŘ 28 – 29, 30 - 31 

Pecková Felicitas  1928 – 1929  

Nimrichtrová Anna  1929 - 1930 Spr. 29 – 30 

Ježek Antonín  1929 – 1930  

Brotan Bohumil  1930 - 1931  

Zbořilová Anežka  1930 – 1932   

Wiltzková Františka  1930 – 1943  DN 

Rafaj Ludvík  1931 – 1932   

Semrád Karel  1932 – 1934   

Kračmer Bedřich  1932 – 1935   

Horák Vincenc  1934 – 1943   

Charvát Vlastislav  1934 – 1936   

Kotas Rajmund  1934 – 1935   

Macenaurová Helena  1935 – 1936   

Halíček Jan  1935 - 1937 UP  

Klugarová Anna     

Jetelina Jan  1937 – 1943   

Weiserová Štěpánka  1936 – 1943   

Veselka Jan  1936 – 1937   

Hofmanová Helena  1937 – 1943   

Dostálová Věra  1938 -   

Večeřa František  1938 - 1939  UP 

  

  

 

Seznam učitelů 

  

Obecné školy v Koryčanech, kteří vyučovali v letech 1940-53 (po zřízení výběrové školy hlavní do r. 

1945) na 1.-5. ročníku, příp. v závěrečné třídě 6.-9. roč. 

  

Petr Hofr     

Marie Stračková     

Julie Zahradníková     

Božena Zoufalá     

Oldřich Svátek     

Ludmila Urbanová     

Olga Hinnerová     

Helena Veselá     

Františka Wiltzková DN   

František Večeřa     

Rudolf Schilder     

Irena Kapounková     

Marie Pospíšilová     

Ludmila Schejbalová     

Anna Říhová     

Ludmila Badálková     

Jan Kříž     

Milada Janoušková-Vrbková     

Božena Fleková     

Helena Dostálková DN   

Jarmila Růžičková     
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Marie Bojanovská     

Annah Kohlová     

Jarmila Kovalová     

Jan Nezval     

Antonín Huber     

Anežka Petrů     

  

Seznam není úplný, protože kronika obecné školy z let 1940 až 1953 není dostupná. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

Seznam zkratek: 

 

DN učitelka domácích nauk 

Ř ředitel školy 

zŘ zatímní ředitel školy 

UP učitelský praktikant 

ZŘ zástupce ředitele 

DM vychovatelka školní družiny 

PO skupinová vedoucí pionýrské organizace 
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 Seznam  absolventů 

šk.r. 1958/59      

  

8.A                                                                                                    tř.uč. Ladislav Doležal 

Bednařík  Jaroslav, Berková Eva, Budík Pavel, Doležalová Zdeňka, Foltýn Jan, Gasparová Antonie, 

Holub Antonín, Kosířová Ivana, Kostiha Antonín, Kuchařová Božena, Langer Oldřich,  Langrová 

Jindra, Letněvová Karla, Martinek Jaroslav, Mrazík Oldřich, Pelikán Antonín, Sahánek Evžen, 

Sekanina Svatopluk, Strachotová Věra, Sušil Lubomír, Šlampa Karel, Šmarhák Milan, Tesařík 

Miroslav, Tomeš Antonín, Trávníček Jaroslav, Vymazalová Jaromíra, Zelinka Antonín, Žampach 

Josef  

    

8.B                                                                                                    tř.uč. František Moudrý 

Balán Zdeněk, Bednaříková Alena, Budík Josef, Hána Miroslav, Hrazdílek  Ladislav, Hroza Ivan, 

Kolářová Dagmar, Koš Ivan, Koutná Milada, Lišková Jiřina, Mančík Jaroslav, Mičík Jaromír, Müller 

Petr, Němcová Drahomíra, Ondrášek Evžen, Popelka Vlastimil, Reniersová Zdeňka, Řezníková 

Zdeňka, Sekerková Květoslava, Sochová Marie, Stavěl Lubomír, Straková Dana, Svobodová Anežka, 

Šatný Jaroslav, Šustalík Josef, Věžníková Jana, Žižlavský František 

  

Hánová Alena 

  

šk.r. 1959/60      

  

8.A                                                                                                    tř. uč. Hubert Tkadleček 

Berka Zdeněk, Běhounek Emanuel, Braunerová Vlasta, Březina Jaroslav, Kočířová Alena, Kořínek 

Zdeněk, Láník Pavel, Liška František, Pešl Miloslav, Ryčovský Ivan, Stavěl František, Strakoš 

Jaromír, Strýček Jaromír, Stupňánková  Věra, Vymazal Jaromír 

    

8.B                                                                                                    tř. uč. Ludmila Řezníková 

Boudová Věra, Fochr Ladislav, Forejtar Josef, Gazda Miroslav, Gregorová Jana, Hajkr Jaromír, 

Kroutilová Eva, Letněvová Soňa, Polášek Miloslav, Schejbal Alexandr, Strýčková Ludmila, Šafařík 

František, Šlampová Marie, Tesař Jaroslav 

  

8.C                                                                                                    tř. uč. Milada Moudrá 

Basistová Jarmila, Bětíková Ludmila, Bílá Věra, Forejtarová Hana, Orel Vlastimil, Pohanělová Eva,  

Rohleder Jaroslav, Sedláčková Vlastimila, Soukup Miroslav, Ševčík Josef, Tomancová Anna, Uhlíř 

Rudolf, Vrba Lubomír 

  

9.tř.                                                                                                   tř.uč.  Ladislav Doležal  

Adamík Miloslav, Balánová Emilie, Bednaříková Jana, Bočková Milena, Budíková Eva, Cveková 

Hana, Hrdličková Věra, Kosířová Jarmila, Nevyjel Vítězslav, Olšinová Alena, Řičánková Olga, 

Sekaninová Anna, Seménková Božena, Sklenář Josef, Staněk Jan, Strýček Jaroslav, Szabó Ondřej 

  

šk. r. 1960/61     

  

9.A                                                                                                    tř. uč. Hubert Tkadleček 

Bejčková Antonie, Blablová Libuše, Boháč Jan, Boudová Zdeňka, Doložílková Jitka, Dostál Miroslav, 

Hanzlíček Lubomír, Hrůzová Jana, Chvála Jiří, Chvátalová Miluše, Kopečná Marie, Kubát Pavel, 

Machálková Božena, Malík Petr, Nezdařilová Magda, Nováková Emilie, Pištěláková Jarmila, Pokorný 

Ladislav, Pšenka Jiří, Růžička Pavel, Soldán Josef, Stupňánek Jiří, Ševčík Milan, Tomešová Anna 

  

9.B                                                                                                    tř.uč. Milada Moudrá 

Balažíková Miloslava, Bříza Přemysl, Budík Miloš, Burgetová Drahomíra, Červíková Anna, Fendrych 

Jaroslav, Gajda Pavel, Hrubá Blanka, Jelínková Jarmila, Judasová Zdenka, Kadlecová Marie, Knap 

Albín, Konečný Drahomír, Kostková Libuše, Musil Josef, Pavlík Oldřich, Pluhař Josef, Průša Josef, 

Sádlíková Věra, Staněk Vlastimil, Šlampa Karel, Vaclová Věra, Vodička Miroslav, Zabloudil Jaromír 
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Hána Vladimír, Kolář František, Kulhánek Miloš, Pavlík Jiří,  Sádlík Oldřich, Trpík Josef   

  

šk.r. 1961/62 

               

9.A                                                                                                    tř.uč. Hubert Tkadleček 

Bezručková Marie, Bieberová Jitka, Drábková Marta, Dudek Josef, Fochr Evžen, Havránek Karel, 

Havránek Stanislav, Janoušková Eva, Kacovská Zlatuška, Kaláčová Emilie, Kočířová Drahomíra, 

Kočířová Miroslava, Kukák Jaroslav, Pištělák Zdeněk, Popelková Helena, Rusňáková Jarmila, 

Selucký Josef, Strýčková Vlasta, Šenkyřík Jiří, Šmarháková Jiřina, Šrotová Věra, Tomšová Miluše, 

Veselý Karel, Vítková Helena, Žampach Radoslav 

  

9.B                                                                                                    tř. uč. Eva Stavělová 

Bochýnková Ludmila, Burgetová Emilie, Doupovec Leo, Goldmann Drahomír, Hánová Marie, 

Hunková Lidmila, Kejíková  Štěpánka, Klimek Miloslav, Koláček Tomáš, Kosířová Lydie, Kroutilová 

Miroslava, Mikulášková Marie, Olšina Jaroslav, Peterková Zdislava, Pořízková Helena, Reniers Ivan, 

Sádlíková  Ludmila, Sedláčková Věra, Soldán Pavel, Staňková Milada, Stejskal Josef, Ševčík 

Bohumil, Šlampová Ludmila, Vaclová Zdenka, Vajdiš Jaromír,  Vindyšová Věra, Žalčík Antonín 

  

9.C                                                                                                    tř.uč. Marie Horáková 

Budíková Františka, Dittrich Stanislav, Dokoupilová Jarmila, Hála Milan, Hubrová Ludmila, Huňka 

Miroslav, Janováč Ludvík, Jurčička Jiří, Jurčičková Božena, Juricová Naděžda, Kosířová Marie, 

Kubáčková Jaroslava, Kučerňák František, Macho Lubomír, Machová Marta, Michalíková Zdeňka, 

Pospíšil Jan, Sabáčková Anna, Socha Jan, Staňková Vladimíra, Sušil Jaroslav, Sušil Miroslav, Šebesta 

Svatopluk, Tomancová Helena, Vízdalová Eliška, Žeravská Ludmila 

  

Dudek Michael, Janoušková Věra,  

  

šk.r. 1962/63      

  

9.A                                                                                                    tř.uč. František Moudrý 

Bařinová Ludmila, Bednařík Jan, Biegunová Alice, Daňhelová Marie, Hanák Klement, Hanáková 

Jana, Havránek Jaromír, Hrabalová Jindřiška, Chytrá Františka, Kostihová Ivanka, Křemenská Libuše, 

Kučera Ladislav, Kuchařová Jana, Lichevník Zdeněk, Merta Bohumil, Merta Josef, Mikeš Tomáš, 

Mikulčák Josef ,Müllerová Pavla, Navrátilová Anna, Nezdařil Pavel, Popelková Eva, Pořízek Zdeněk, 

Průša Jaroslav, Růžička Luděk, Sládeček Zdeněk, Stokláska Rostislav, Strýčková Jiřina, Stupňánková 

Libuše, Tesáková Stanislava, Tesařová Jana, Veselá Marie, Vránová Marie 

  

9.B                                                                                                    tř.uč. Eva Stavělová  

  

Bednaříková Marie, Bedřichová Emilie, Berka František, Brauner Antonín, Červíková Zdenka, 

Galuška Zdeněk, Hána Josef, Havlíček Evžen, Hekrlová Marta, Horenská Dana, Klíčník Miloš, 

Klimek Vlastimil, Kočárková Helena, Konečný Drahomír, Koutná Jarmila, Kosířová Miluše, 

Martinková Helena, Musil Pavel, Nedoma Miloslav, Němcová Helena, Orel Miroslav, Pohanělová 

Josefa, Polášková Věra, Popelka Josef, Stránský Milan, Stratilová Věra, Svobodová Marie, Široká 

Ivanka, Tesáková Danuše, Vaňková Jana, Vymazal Pavel, Vysloužil Jaroslav   

  

Jelínková Marie, Sádlíková Božena, Šohajová Zdeňka, Vrána František, Vrbová Josefa 

  

šk.r. 1963/64 

             

9.A                                                                                                    tř.uč. Zdeněk Hlavica 

Bařinová Ludmila, Berka Oldřich, Berková Danuše, Bílý Ladislav, Galandr Karel, Galandr Miroslav, 

Gregorová Ludmila, Hudcová Karla, Chvála Josef, Chytilová Zdeňka, Juhas Jan, Juhas Michal, 

Koláčková Jindřiška, Kolář Jaroslav, Konečný Jan, Kosířová Jana, Kučerová Věra, Kůřilová Libuše, 

Mančík Miroslav, Novák Josef, Pokorná Božena, Prachařová Zdeňka, Reniers Robert, Sádlíková 

Marie, Sekanina Rudolf, Schejbal Vladimír, Soldánová Marta, Staňková Stanislava, Stratil Oldřich, 
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Stromská Ludvíka, Syptáková Alena, Šebestová Helena, Ševčík Stanislav, Šilerová Jitka, Šlampa Jan, 

Vacl Stanislav, Zemánek Pavel   

  

9.B                                                                                                    tř.uč.Zdeňka Nezdařilová 

Bařinová Jaromíra, Bochýnek Pavel, Finstrlová Miluše, Hálová Jana, Hladká Ivanka, Janováčová 

Pavla, Kapounek Jaroslav, Katolický Alois, Kavačová Jindřiška, Kučerňáková Slavomíra, Kulhánek 

Karel, Kytýrová Ludmila,  Lorenzini Oldřich, Machálek Jaroslav, Marčíková Marie, Maryšler 

Stanislav, Medek Zdeněk, Mořická Marie,  Mrákavová Jana, Nádeníčková Ludmila, Rektoříková 

Eliška, Rotter Drahoslav, Růžička Karel, Sabáček Jiří, Sedláček Vladimír, Staněk Ladislav, Stránský 

Dušan, Stupňánek Vítězslav, Stupňánková Hana, Šírová Světluše, Šlampa Ladislav, Šlampa Milan, 

Špilfoglová Marie, Tesařík Pavel, Ušela Miroslav 

  

Dítě Ladislav, Hanák Rudolf, Janoušková Marie, Marková Božena, Mertová Marie, Mildová Věra, 

Sekanina Pavel 

 

šk.r. 1964/65 

             

9.A                                                                                                    tř.uč. Milada Moudrá 

Basistová Krista, Bieber Antonín, Boháč Pavel, Budíková Věra, Čermáková Marie, Dolínek Karel, 

Dobeš Luděk, Dudek Ladislav, Foltýnová Emílie, Gazdová Anna, Hajkr Blahoslav, Hajkr Jan, Hálová 

Hana, Hrazdílková Vlasta,  Huška Miroslav, Kejík Oldřich, Ketler Josef, Kopuletá Ilona, Koutenská 

Helena, Křemenský Miloš, Mikulášek Vladimír, Novotný Ladislav, Otruba Ivo, Pištěláková Anna, 

Průšová Marie, Příkopová Jitka, Sedláčková Marie, Slanina Eduard, Stejskalová Anna, Stratil Zdeněk, 

Šebková Anežka, Šimečková Božena, Šlampová Oldřiška, Šmarháková Eva, Tiefenbacher Emil, 

Vaclová Olga, Žeravský Zdeněk   

  

9.B                                                                                                tř.uč. Radmila Tlusťáková 

Bednařík František, Bedřichová Ludmila, Burianová Zdena, Duroňová Marie, Fabík Vladimír, 

Galandrová Dana, Hájková Olga, Hanák Jaroslav, Jurčičková Zdena, Kafoňková Alena, Kolmannová 

Karla, Kunclová Vlastimila, Martínková Anna, Nasswetter Vojtěch, Navrátilová Olga, Němec 

Vladimír, Ondroušek Antonín, Orlová Věra, Průšová Marie, Rektořík, Alois, Rohleder Mojmír, 

Sladký Rostislav, Sloupský Milan, Sloupská Běta, Sušilová Hana, Školná Alena, Šmarhák Jaroslav, 

Šmehlík Jan, Tesáková Oldřiška, Tesáková Zdena, Trnavská Ludmila, Turčínek Antonín, Vrba 

Jaroslav, Vrba Jiří, Vrtalová Jaroslava 

  

Axmanová Marie, Novák Pavel, Válek Ludovít 

  

šk.r. 1965/66               

  

9.A                                                                                                    tř.uč. Hubert Tkadleček 

Axmanová Karla, Bílý Miloslav, Bláhová Helena, Červík Luděk, Doložílková  Marie, Elzner Jaroslav, 

Hanák Ladislav, Hanák Vratislav, Hanousek Karel, Hnátek Jan, Hubr Zdeněk, Juhasová Anna, Kadlec 

Pavel, Kapounková Jiřina, Kudlička Karel, Lichevníková Ladislava, Mertová Jana, Mušálková Ivanka, 

Ondrášková Eva, Ondrušová Vlastimila, Pořízek Drahomír, Průša Milan, Sekanina Jaroslav, Strýček 

Jaroslav, Svobodová Drahomíra, Šlampa Stanislav, Šmarhák Stanislav, Špilfoglová Bohumila, 

Štroblíková Vladislava, Urban Miloslav      

  

9.B                                                                                                    tř.uč. František Večeřa 

Bobková Svatava, Bouda Václav, Fábíková Jarmila, Fochrová Magda, Hájek Zdeněk, Hašpica 

Vladimír, Jahodová Marie, Judas Jaroslav, Jurčičková Jana, Juryca Josef, Juříková Božena, Kosíř 

Karel, Kostka Ladislav, Košťálová Jana, Kučera Zdeněk, Merta Jaroslav, Němec Miroslav, Novák 

Antonín, Pokorná Oldřiška, Roček Zdeněk, Sádlík Josef, Sekanina Josef, Staňková Danuše, Strýček 

Eduard, Sušilová Iva, Tiefenbacherová Jaroslava, Toman Vladimír, Věžníková Božena, Vízdalová 

Eliška, Vojtková Eliška, Zemánek Josef 

  

Bohdal Karel, Drábková Marie, Sekanina Zdeněk, Wlochová Zdeňka 
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šk.r. 1966/67 

                         

9.A                                                                                                    tř. uč. František Moudrý 

Bláhová Ladislava, Budík Jaroslav, Galandrová Jitka, Galušková Jindřiška, Hanáková Marie, 

Havránková Věra, Chmelařová Zdeňka, Kadlec Pavel,  Kaláč Vladimír, Koláček Václav, Křížová 

Jarmila, Moudrá Milada, Nasswetterová Ludmila, Navrátil Josef, Schejbalová Eva, Sochová Eva, 

Strýčková Ludmila, Staňková Bohumila, Šlampa Jiří, Šmarháková Anna, Šrot Karel, Veselá Hana, 

Zálešák Pavel, Žižlavský Josef, Žižlavský Stanislav 

  

9.B                                                                                                    tř. uč. Jarmila Křenovská 

Bařinová Věra, Drozdová Věra, Gejdoš Jindřich, Hanousková Hana, Hejmala Jaroslav, Helešicová 

Emilie, Janovský Ludvík, Kolmannová Jana, Kostihová Zdena, Kouřilová Květoslava, Lang Miroslav, 

Lipenská Ludmila, Nedoma Zdeněk, Orlová Vlasta, Průšová Anna, Sloupská Olga, Svoboda Radomír, 

Šimečková Ludmila, Šlampová Drahomíra, Tomšová Jarmila, Vaclová Naděžda, Válkovičová Libuše, 

Vaňková Libuše, Zálesáková Danuše 

  

9.C                                                                                                    tř.uč. Sylva Šiborová 

Burget Václav, Formánková Dana, Gregorová Květoslava, Hánová Vladimíra, Chytrá Zdeňka, 

Indruchová Anna, Janeček Miroslav, Janováčová Miroslava, Liška Václav, Lišková Miloslava, 

Lusková Alena, Malíková Miloslava, Mušálek Jaroslav, Novák Jaroslav, Otruba Pavel, Ott František, 

Polišenská Miroslava, Růžička Ladislav, Růžičková Vlasta, Šilerová Gabriela, Šišák Luděk, Tomášek 

Jaromír, Zetka Ondřej, Zlatuška Václav, Žáčková Jitka  

 

Benešová Marie, Janůš Zdeněk, Jelínková Stanislava, Kavač Jan,  Průša Vlastimil, Stavinoha Milan, 

Vašíčková Jaroslava 

  

šk.r. 1967/68               

  

9.A                                                                                                    tř.uč. Zdeněk Hlavica 

Bártek Miloslav, Bedřichová Eva, Bílá Alena, Burian Petr, Čumba Milan, Dolínek Milan, Galandr 

Milan, Horenský Zdeněk, Konečná Marie, Kučerová Danuše, Kudlička Leoš, Machová Alena, Mahel 

Antonín, Otrubová Helena, Pavlíková Marie, Ročková Jana, Sedláčková Alena, Stejskalová Františka, 

Sypták Milan, Šilerová Věra, Vízdalová Ludmila, Žižlavská Jarmila 

  

9.B                                                                                                    tř. uč. Zdeněk Ševčík 

Adoltová Drahomíra, Bouda Oldřich, Bříza Mojmír, Dědičová Věra, Fendrychová Danuše, Hála 

Milan, Chromík Josef, Kosíř Jan, Kubánková Jiřina, Lagová Ludmila, Michalík Zbyněk, Michálková 

Božena, Musil Karel, Nedomová Ludmila, Ondruš Jaroslav, Pešlová Emilie, Průša František, Říha 

Ivan, Slaninová Marie, Stupňánek  Mojmír, Tvrdý Josef, Vrtalová Alena, Žáková Ladislava 

  

9.C                                                                                                    tř.uč. Zdeňka Nezdařilová 

Berková Marie, Daníček Stanislav, Dihlačka Miroslav, Dobeš Josef, Kafoněk Miroslav, Knopová 

Libuše, Kruťová Marie, Kubát Zdeněk, Kudličková Dobromila, Lichevník Karel, Matoušková 

Svatava, Naarová Jitka, Pešlová Ivana, Sklenář Jiří, Slavíčková Helena, Šatná Olga, Ševčík Milan, 

Šprta Stanislav, Úšelová Věra, Veselá Hana, Zelinková Milada 

  

Finstrle Zdeněk, Kopuletý Rudolf, Mikulášek Milan, Nohelová Růžena, Šohajová Ilona,Tiefenbacher 

Josef, Tiefenbacher Karel, Věžník Ladislav    

 

šk.r. 1968/69               

  

9.A                                                                                                    tř.uč. Ludmila Vrbatová 

Biegunová Marie, Dihlačka Zdeněk, Forejtarová Eva, Janovský Jan, Josefík Vladimír, Juhasová 

Helena, Kočíř Otakar, Kremz Miloš, Kudličková Dana, Machorková Božena, Mičík Miroslav, Mrázek 

Jiří, Otruba Svatoslav, Piknerová Ludmila, Polášek Luděk, Roček Vladimír, Řádková Zdena, Sušil 

Zdeněk, Široká Stanislava, Vaníček Jan, Vysloužilová Věra 
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9.B                                                                                                    tř. uč. František Večeřa 

Axman Pavel, Bílý Bohumil, Bojanovská Ivanka, Červíková Alena, Hložek Miroslav, Hnátková 

Dagmar, Jurásková Vlasta, Křemenská Eva, Klíčníková Helena, Kudličková Jarmila, Malík Jiří, 

Mičíková Bedřiška, Mráček Jaroslav, Mrákavová Zlatuše, Nečas Lubomír, Polišenská Zdeňka, 

Sádlíková Marie, Strýčková Marie, Šebestová Helena, Vaclová Drahomíra, Víšková Jarmila, Vrbová 

Radmila, Zahnašová Jarmila, Žižlavská Jarmila 

  

9.C                                                                                                    tř.uč. Pavel Kundera 

Bílá Jiřina, Elzner Ladislav, Havlíčková Jarmila, Hunčová Jaroslava, Kaláčová Marie, Konečná 

Emilie, Kubánek Jaroslav, Kulhánková Vladimíra, Lipenská Marie, Sedláček Josef, Sekanina Zbyněk, 

Sloupská Miluše, Sloupská Soňa, Slováček Jaroslav, Staňková Jitka, Stokláska Miroslav, Šimčík 

Vítězslav, Šírová Milena, Tiefenbacher Karel, Turčínek Milan, Vítek Vladimír, Vrbová Květoslava, 

Žáčková Sylva 

  

Finstrle Josef, Křemenský Milan, Kučerová Růžena, Průšová Růžena, Půčková Květoslava, Viktorin 

Milan 

  

šk.r. 1969/70               

  

9.A                                                                                                    tř.uč. Milada Moudrá 

Adolt Vladislav, Bednařík Petr, Bobková Zdenka, Bojanovská Alena, Černotová Naděžda, Hanáková 

Ludmila, Hložková Vladimíra, Klimek František, Kočárková Eva, Koláček Jiří, Lang Pavel, Lišková 

Olga, Moudrá Jarmila, Polák Vladislav, Pospíšilová Hana, Stratil Ladislav, Šmela Zdeněk, Šprtová 

Naděžda, Štěrbíková Hana, Tesáková Radomíra, Vrtalová Ludmila, Zahnaš Roman, Zelinková Zdena 

  

9.B                                                                                                    tř.uč. Hubert Tkadleček 

Bílá Libuše, Braunerová Alena, Caha Zdeněk, Gregor Jan, Hálová Miroslava, Hladký Pavel, Hlaváček 

Jiří, Indrová Věra, Kudlička Miloslav, Nádeníčková Věra, Orel Jan, Pešlová Hana, Polášek Vladimír, 

Polednová Taťána, Půčková Květoslava, Selucký Josef, Slavíčková Antonie, Stratilová  Miroslava, 

Štěpánková Alena, Tiefenbacherová Hana, Věžník Miroslav, Vrba Dušan, Žáčková Ludmila 

  

9.C                                                                                                    tř. uč. Stanislav Vybíral 

Bařina Lubomír, Bílá Libuše, Doupovec Rudolf, Elzner  Miroslav, Fialová Anna, Finstrlová 

Drahomíra, Hálová Emilie,  Hánová Jarmila,  Chromíková Marie, Janovská Drahomíra, Jurčička 

Adolf, Křemenská Drahomíra, Liška Josef, Lošan Karel, Nasswetter Jaromír, Sklenář Leopold, Sládek 

Milan, Straková Alena, Stupňánek Miloslav, Suchý František, Šatný Zdeněk, Válková Marcela, 

Veselá Květoslava 

  

Dítětová Jana, Ďurák Miroslav, Laga František,Titzová Marie, Viktorinová Jarmila, 

 

šk.r. 1970/71               

  

9.A                                                                                                    tř.uč. Sylva Šiborová 

Bártková Eva, Bařinová Zdena, Galandr Pavel, Hála Jaroslav, Havránek Svatoslav, Hanousek 

Vladislav, Janečková Blanka, Janovský Jiří, Juráčková Jaroslava, Jurásková Věra, Kostková Zdena, 

Kroutil Pavel, Lorenzini Jiří, Mahelová Bronislava, Malíková Hana, Matoušek Rostislav, Musilová 

Lenka, Pikner Mojmír, Pištěláková Eva, Růžička Miroslav, Široký Petr, Štěpánová Božena 

  

9.B                                                                                                    tř.uč. Antonín Šubčík 

Bednařík Pavel, Čížek Miroslav, Hrabovský Jaromír, Juhasová Naděžda, Jurásková Jarmila, Jurčíková 

Emilie, Katolický Jaroslav, Kouřilová Božena, Kučera Jiří, Lipenská Josefa, Liškutinová Milada, 

Lošanová Lenka, Netroufalová Libuše,Říha Eduard, Šebesta Jiří, Šišák Milan, Šmarháková Božena, 

Šmídová Marie, Šohaj Milan, Trunkát Stanislav, Voznicová Zdena, Vrbová Hana 

  

9.C                                                                                                    tř.uč. Marie Žižlavská 

Axmanová Helena, Bednaříková Jitka, Burgetová Marcela, Janůš Luděk, Jelínek Ladislav, Jelínková 

Naděžda, Josefíková Hana, Kočíř Vratislav, Kostiha Luboš, Macková Marcela, Machulová Hana, 
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Nejezchlebová Zdeňka, Němcová Jarmila, Otrubová Miroslava, Pešlová Emilie, Polišenský Zdeněk, 

Řihák Jaroslav, Sabáček Josef, Selucká Anna, Sladká Magda, Šlampa Zdeněk, Španková Anna, Šrot 

Petr, Štěpánek Stanislav, Urubek Vladislav  

  

Kučerová Hana, Merta Josef, Ottová Zdeňka, Poláková Vlasta, Stokláska Jiří  

  

šk.r. 1971/72               

  

9.A                                                                                                    tř.uč. Zdeňka Nezdařilová 

Blechová Marie, Daníček Ladislav, Dědič Miroslav, Halamíčková Františka, Hemmel Josef, 

Chlachulová Lenka, Juráček Jaroslav, Kočíř Luděk, Kosíř Alois, Luža Josef, Mrkůsová Pavla, Průša 

Václav, Rektoříková Ludmila, Stašek Zdeněk, Zálešák Jaroslav, Zálešáková  Magda, Zálešáková 

Marie, Žampach Břetislav 

 

9.B                                                                                                    tř.uč. František Moudrý 

Drozdová Eliška, Filipovičová Jana, Chmelařová Ivana, Chromík Zdeněk, Katolická Alena, Kristová 

Ludmila, Křemenský Petr, Kubánková Zdeňka, Macková Blažena, Malovec Jiří, Mrázková Eva, 

Nevyjel Jaroslav, Reniers Petr, Říhová Radka, Sádlíková Anna, Svobodová Jarmila, Titzová Eliška, 

Vaclová Karla, Vrtalová Marie, Zelinka Pavel, Žáček Jaroslav 

 

9.C                                                                                                    tř. uč. Pavel Kundera 

Budíková Věra, Gregorová Věra, Hejmala Zdeněk, Kapalková Dana, Konečná Anna, Kopečná Dáša, 

Kouřil Jiří, Koutný Jan, Křemenská Pavla, Lipenská Vladimíra, Michálek Luděk, Musilová Eva, 

Novotná Vladimíra, Řiháková Jana, Sladká Jana, Stratilová Táňa, Strýčková Blažena, Svoboda Karel, 

Urbanová Jana, Vrba Pavel, Vysloužil Milan 

  

Kudlička Lubomír, Šebesta Milan, Ševčíková Helena 

 

šk.r. 1972/73 

                         

9.A                                                                                                    tř. uč. Stanislav Vybíral  

Bouda Jiří, Hemmel Jiří, Hlaváček František, Janoušek Josef, Janůš Petr, Juhasová Jana, Klechová 

Alena, Kouřilová Jana, Křenová Jana, Lišková Jarmila, Orlová Jarmila, Slámová Jarmila, Stromský 

Josef, Šafaříková Eva, Škrabal Rudolf, Škrabal Zdeněk, Zábranský Luboš 

  

9.B                                                                                                    tř.uč. František Večeřa 

Bláhová Zdeňka, Gabriel Antonín, Jurčičková Ilona, Kočíř Jindřich,Koutný Jan, Luska Stanislav, 

Machová Hana, Musila Dobroslav, Nasswetter Jan, Netroufalová Dobroslava, Poláková Miluše, 

Růžička Jiří, Škubicová Vladislava, Urubek Rostislav, Válek František, Zálesák Vladimír 

  

Basista Zdeněk, Věžník Zdeněk  

  

šk.r. 1973/74               

  

9.A                                                                                                    tř.uč. Josef Kopp 

Bartek Ladislav, Brančíková Zuzana, Brázda Jan, Cahová Marta, Doležal Lubomír, Fejfar Petr, 

Finstrlová Jindra, Hána Milan, Hemmel Richard, Hofrová Marie, Chromíková Emilie, Chytrá 

Miloslava, Janovský Karel, Jurčíková Marie, Malíková Miroslava, Polišenský Otta, Simota Jaroslav, 

Stromská Zdeňka, Šebeček Jan, Škrabal Miroslav, Šlampová Danuše, Šmela Jaroslav, Voclonová 

Naděžda, Zemánková Zdeňka 

  

9.B                                                                                                    tř.uč. Růžena Feilerová 

Bartošík Petr, Bílá Dana, Cahlíková Iva, Crhounek Miloš, Čížek Josef, Drábková Iveta, Hanák Josef, 

Holásková Marie, Kapounková Miroslava, Knop Ladislav, Koutný Miroslav, Kulinová Renáta, 

Matoušek Jiří, Mrkůsová Oldřiška, Netroufal Oldřich, Ondrušová Zdeňka, Řezníčková Sylva, 

Staňková Jana, Šišma Antonín, Tiefenbacher Otakar, Tihelka Zdeněk, Titzová Věra, Turečková 

Drahomíra, Víšek Zbyněk, Zálešák Květoslav, Žallmammová Jitka  
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Halamíček Josef, Sedláček Oldřich, Stromský Karel 

  

šk.r. 1974/75               

  

8.A                                                                                                    tř.uč. Pavel Kundera 

Kučera Přemysl, Nezdařil Jiří, Orlová Květoslava 

  

8.B                                                                                                    tř. uč.  Josef Kopp 

Hejmalová Karla, Povolný Pavel, Simota Svatopluk 

  

9.A                                                                                                    tř.uč. Marie Žižlavská 

Bartková Dana, Cahová Irena, Háblová Irena, Kočíř Karel, Kulhánek, Milan, Nejezchlebová Olga, 

Nevyjelová Marie, Němcová Eliška, Polesná Marie, Polišenská Marie, Šatný Jiří, Štréblová Eva, 

Turečková Jarmila, Vaněk Zdeněk, Viktorinová Ludmila, Zahnaš  Libor, Zelinka František 

 

9.B                                                                                                    tř. uč. Jarmila Kunderová 

Braunerová Stanislava, Hušková Helena, Chlachulová Šárka, Koláček Pavel, Kratochvíl Bohumil, 

Kučera Zdeněk, Lichevníková Ludmila, Masaříková Eva, Nábělková Hana, Pavlíčková Jiřina, Pištělák 

František, Škubica Jaroslav, Šlampa Milan, Toman Petr, Věžník Josef, Vránová Miluše, Zelinková 

Alena 

  

šk.r. 1975/76               

  

8.A                                                                                                    tř. uč. Stanislav Vybíral 

Doležal Jaroslav, Koutná Jana, Křížová Jana, Lovas František, Svatoš Stanislav 

  

8.B                                                                                              tř.uč. Stanislava Trávníčková 

Bartošík Jan, Brančík Aleš, Franek Miroslav, Helešic Ladislav, Povolná Oldřiška, Řihák Lubomír, 

Sláma Miroslav, Ševčíková Miroslava, Šohaj Jaroslav, Tiefenbacherová Eva 

  

9.A                                                                                                    tř. uč. Pavel Kundera 

Cahová Soňa, Crhounek Libor, Fintrlová Edita, Finstrlová Vlasta, Haramiová Zdeňka, Hofírková 

Alena, Konečný Ladislav, Kozáček Rostislav, Kučera Milan, Marek Vladimír, Marková Jiřina, 

Menyhart Josef, Orel Vítězslav, Peclová Jana, Procházka Jiří, Řezníček Miloš, Soldánová Eva, 

Sukopová Helena, Šebestová Zdena, Šimeček Vladimír, Špita Alojz, Valkovičová Jarmila, Vnučko 

Pavel 

  

9.B                                                                                                    tř.uč. Josef Kopp 

Basistová Libuše, Daníček Bedřich, Dědičová Jitka, Filípek Stanislav, Hájková  Věra, Chmelař 

František, Ingr Antonín, Konečný Jiří, Koutný Petr, Kudličková Simona, Machorková Jarmila, 

Mertová Jarmila, Pluhař Ladislav, Půček Jaroslav, Sedláčková Jiřina, Staněk Oldřich, Stašková 

Libuše, Stromská Eva, Šafaříková Jarmila, Vaclová Irena, Vrbata Roman, Vrtal Ladislav, 

Zámoravcová Hana, Zelinka František 

  

šk.r.1976/77    

  

8.A                                                                                                    tř. uč. Růžena Vybíralová 

Keller Josef, Kudlička Pavel, Lusková Bohdana,Vrba Kamil, Zahradníková Dana 

  

8.B                                                                                                    tř.uč Zdeňka Nezdařilová 

Doležalová Alena, Staňková Vladimíra, Šulla Stanislav 

  

9.A                                                                                                    tř.uč. Stanislav Vybíral 

Drábek Jaroslav, Hanák Stanislav, Hanzlík Karel, Havránková Dana, Hrozek Zdeněk, Ingrová Hana, 

Jelínek Jaromír, Kovář Petr, Kudličková Jiřina, Luža Václav, Nádeníčková Hana, Rohanová Zuzana, 
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Sádlík Petr, Sedláčková Emilie, Seménka  Milan, Svobodová Jana, Škrabal Rostislav, Štěpánek 

Jaroslav, Vránová Marcela 

  

9.B                                                                                              tř.uč.Stanislava Trávníčková 

Bohdalová Jana, Daníček Lubomír, Halamíček Jaromír, Horák Petr, Chmelař Radek, Kořístková Jana, 

Macejková Ivetta, Matoušek Pavel, Měchurová Milena, Nábělek Zdeněk, Netroufal Petr, Pištěláková 

Marie, Svobodová Dagmar, Szaszová Irena, Váňa Jaroslav, Zahradníková Ivana 

 

šk. r. 1977/78              

  

8.A                                                                                                    tř.uč. Marie Žižlavská 

Galandr Zdeněk, Háblová Elena, Hušková Jitka, Mikšík Jaroslav, Musilová Lenka, Večeřa Miloš 

  

8.B                                                                                                    tř.uč. Jana Putnová 

Hanzlíková Lydie, Novák Lubomír, Průša František, Urubková Marie, Zabloudilová Eva 

  

9.A                                                                                                    tř.uč. Růžena Vybíralová 

Bártek Pavel, Basistová Zdeňka,Bravencová Marta,  Cahlík Jaroslav,  Fochr Jiří, Formánek Petr, 

Formánková Jana, Holásková Blanka, Jurčičková Renata, Kosíř Petr, Králík Jiří, Kunešová Zdeňka, 

Menyhart Jindřich, Orlová Karla, Sladká Marie, Šenkyřík Pavel, Škrabal Roman, Šlampová Zdeňka, 

Zatloukalová Jana 

  

9.B                                                                                                    tř.uč. Zdeňka Nezdařilová 

Antl Petr, Basistová Růžena, Bezručka Pavel, Burget Karel, Čechová Olga, Dihlačková Sylva, 

Holásková Helena, Janovský Aleš, Kudličková Věra, Liškutín Stanislav, Mrázek Miroslav, Pavlíková 

Jana, Pluhařová Hana, Prachař Pavel, Rája Milan, Staňková Eva, Suchá Marie, Šebeček Pavel, 

Šindelářová Marie, Špita Marian, Ungerová Jitka, Váňa Zdeněk, Vrbová Helena   

  

šk.r. 1978/79               

  

8.A                                                                                                    tř.uč. Pavla Kostihová 

Daníčková Hana, Gabriel Evžen, Klem Roman, Kudlička Karel, Martikánová Alena, Merta Petr, 

Mokrý Roman, Ondrušík Hynek, Popelková Dagmar, Půček Jiří, Vacl Stanislav, Žallmann Roman 

  

8.B                                                                                                    tř.uč Vlastimila Vrbová 

Burgetová Hana, Gazdová Vladimíra, Judasová Šárka, Kapalka Alexandr, Kapounková Martina, 

Klimek Ludvík, Kovář Hynek, Kratochvílová Hana, Kučera Bohuslav, Pluhař Petr, Rausz Roman 

  

9.A                                                                                                    tř.uč. Marie Žižlavská 

Černotová Nataša, Čížek Milan, Dobešová Soňa, Keller Petr, Klem Milan, Kratochvíl Jindřich, 

Kučerová Martina, Lechnerová Olga, Maruška Miroslav, Matoušek Rostislav, Simotová Anna, Sladká 

Jana, Šebestová Miroslava, Šlampa Ivo, Šohaj Miroslav, Štafová Pavla, Voclonová Soňa, Vránová 

Jana, Zámoravec Leoš 

  

9.B                                                                                                    tř. uč. Jana Putnová 

Adamec Mojmír, Antlová Jana, Brázda Miroslav, Doupovec Miroslav, Hajda Jan, Hájková Iva, 

Havránek Miroslav, Hikš Josef, Hrabovská Ivana, Kvasničková Hana, Lipenská Jana, Malantíková 

Marta, Malíková Drahomíra, Petříková Lenka, Pištělák Radek, Pištěláková Svatava, Rohanová Pavla, 

Seménka Jiří 

 

šk.r. 1979/80               

  

8.tř.                                                                                                   tř.uč. Stanislav Vybíral 

Adamcová Jindra, Brauner Bronislav, Brauner René, Budíková Zdeňka, Hájková Alena, Hanák 

Jaroslav, Horáková Božena, Huška Michal, Kosířová Ivana, Kosová Eva, Skopal Marek, Smetana 

Bedřich, Veselá Jana 
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9.A                                                                                                    tř.uč. Pavla Kostihová 

Blecha Alexandr, Branka Čestmír, Gregor Zdeněk, Hofírková Alexandra, Holásek Jaroslav,Janovská 

Alena, Kalinová Ivona, Kocourková Věra, Kohoutková Zlata, Koláčková Jana, Kovaříková Miluše, 

Lipenský Radek, Lipenský Zdeněk, Macejková Lenka, Marková Ladislava, Matoušková Marcela, 

Mořická Lenka, Pospíšil Lubomír, Povolný Jiří, Průša Pavel, Ungerová Irena, Váňová Jana, Váňová 

Vlasta 

  

9.B                                                                                                    tř.uč. Vlastimila Vrbová 

Caha Libor, Daněk Bronislav, Havránek Pavel, Janůšová Eva, Josefíková Naděžda, Katolický Milan, 

Konečná Jiřina, Králík Pavel, Kravicová Věra, Kremzová Helena, Kuchař Radoslav, Maštalíř Petr, 

Němec Karel, Orel Petr, Soldánová Vlasta, Ševčík Radomír,  Šprtová Lenka, Vacl Jaroslav, Viktorin 

Ladislav, Vrána Václav, Vrbová Hana, Zahradníková Zdeňka 

 

šk.r. 1980/81               

  

8.A                                                                                                    tř.uč. Růžena Vybíralová 

Březinová Lenka, Červíková Libuše, Červíková Ivona, Daníček Miroslav, Daňková Ilona, Holásek 

Josef, Kovařík Ladislav, Nádeníček Zdeněk, Netroufal Karel, Řiháková Lenka, Selucká Magda, 

Sladká Irena, Staněk Miroslav, Sukop Radek, Svobodová Božena, Szasz Adolf, Šullová Edita 

  

8. B                                                                                                   tř.uč. Zdeňka Šmelová 

Basistová Eva, Brňák Miloslav, Budík Miroslav, Dočkalová Marie, Kelnar Radovan, Klemmová 

Alena, Kočíř Petr, Kudličková Ivana, Mokrý Jaroslav, Novák Miloš,  Sádlíková Lenka, Sahánek 

Vladimír, Tiefenbacher Jan, Tiefenbacherová Zdenka, Vodička Ladislav, Vrbová Jana 

 

9.tř.                                                                                                   tř.uč. Stanislav Vybíral 

Bílá Jana, Brňák Richard, Červíková Lenka, Dihlačka Josef, Doupovec Petr, Franek Pavel, Gazdíková 

Emilie,Hamala Radek, Jurčičková Monika, Kuchař Vlastimil, Lovasová Josefa, Masařík Pavel, 

Mořická Jolana, Navrátilová Eva, Ondrušíková Jana, Sedláčková Renata, Seklová Lenka, Seménka 

Zdeněk, Svobodová Iveta, Toman Pavel, Zabloudilová Magda, Zabloudilová Sylva, Zelinková Danuše 

 

šk.r. 1981/82               

  

8.A                                                                                                    tř.uč. Marie Žižlavská 

Bartáková Olga, Bieber Miroslav, Bochýnková Hana, Cudrigh Zdeněk, Čurná Vladimíra, Dobeš 

Břetislav, Hanáková Zdena, Juhas Miloš, Kalinová Simona,  Kelnarová Vladimíra, Konečný Bohumír, 

Kvasničková Zdenka, Lechnerová Miroslava, Matula Zdeněk, Šebestová Ivana, Tureček Dušan, 

Veselá Lenka, Veselý Jaromír, Zabloudilová Eva, Žižlavský Josef 

8.B                                                                                                    tř.uč. Jana Putnová 

Bednařík Petr, Binková Marie, Brázda Petr, Brázdová Renata, Daníček Bedřich, Dlouhá Jana, 

Hamalová Věra, Havránková Milena, Janková Anna, Jurčičková Zuzana, Klimková Vladimíra, 

Kolajová Radomíra, Kylerová Jarmila, Marold Aleš, Pavliňáková Marcela, Rosič Vítězslav, Sekla 

Miroslav, Staněk Tomáš, Zemánková Jarmila, Zezula Luděk, Žižlavský Pavel 

  

9.tř.                                                                                                    tř.uč. Růžena Vybíralová 

Basista Stanislav, Čechová Jana,  Forejtarová Alena,  Helíšek Libor, Koppová Jana, Lechnerová 

Lenka, Medková Zdeňka, Měchurová Marie, Mikulčák Václav, Petřík Jaroslav, Polášková Ludmila,  

Štafová Miroslava, Valkovičová Věra, Vrba Miroslav, Zabloudil Bronislav 

  

šk.r. 1982/83               

  

8.A                                                                                                    tř.uč. Pavla Kostihová 

Čech Otakar, Kočíř Pavel, Kopp Jiří, Kovář Pavel, Kučerová Dagmar, Kudlička Zdeněk, Luňáková 

Jana, Mizera Zdeněk, Musilová Iveta, Olšová Světlana, Orlová Marcela, Pěnica Radek, Popelková 

Vlasta, Sladká Renata, Smetanová Pavla, Staněk Jan, Tesařová Dita, Vaněk Jaroslav, Vodička Radek, 

Vrtal Bronislav, Wlach Petr 
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8.B                                                                                                    tř.uč. Zdeněk Kovařík 

Brňáková Libuše, Čechová Iveta, Černochová Jana, Franek Rostislav,  Gazdová Helena, Hamala 

Roman, Hudec Pavel, Jenáčková Miroslava, Jurčička René, Letavková Michaela, Lichevník Oldřich, 

Maštalíř Jaroslav, Mocháková Jana, Pliska Dušan, Slováček Stanislav, Stavělová Lenka, Stavěl 

Richard, Tiefenbacherová Petra, Vavrušová Jana 

 

šk.r. 1983/84               

  

8.A                                                                                                    tř.uč. Vlastimila Vrbová 

Forejtarová Věra, Kolaja Radomír, Konečný Drahomír, Kosíř Michal, Luňáková Hana, Majdová 

Alena, Maršálová Renata, Pavlík Roman, Pliska Rostislav, Průšová Olga, Reniers David, Sádlíková 

Andrea, Sedláčková Alexandra, Svobodová Jana, Šenkyříková Eva, Šlesinger Miloslav, Vaněk Pavel, 

Vymazalová Jana 

  

8.B                                                                                                    tř.uč. Zdeněk Kovařík 

Antl Zdeněk, Aufová Radka, Barák Petr, Bednařík Blahoslav, Budíková Eva, Gregorová Jaroslava, 

Klemová Marie, Klimek Vladislav, Kovář Milan, Krejčová Monika, Kučerová Petra, Luža Stanislav, 

Makovička René, Mokrý Pavel, Průša Josef, Průša Zdeněk, Sádlík Bronislav, Sládečková Karla, 

Šebesta Radek, Šlampová Leona 

  

Roman Kudlička 

 

šk.r. 1984/85   

  

8.A                                                                                                    tř. uč. Zdeňka Šmelová 

Balánová  Renata, Bartáková Radka, Binková Marta, Březinová Marcela, Buček Karel, Červíková 

Světlana, Čimera Vítězslav, Janalíková Renáta, Konečná Anna, Marejka Pavel, Mazánek Jiří, Musil 

Radek, Orlová Monika, Polesný Petr, Průšová Jana, Sádlík Oldřich, Selucká Markéta, Sladký Michal, 

Smýkal Libor, Staňková Lenka, Šenkyřík Milan, Vaněk Pavel, Zatloukal Roman   

 

8.B                                                                                                    tř.uč. Věra Červenáková 

Barabáš Roman, Bařinová Petra, Braunerová Ivona, Budík Tomáš, Burgetová Marcela, Celá Lenka, 

Dlouhý Radomír, Drábková Vladimíra, Floriánová Monika, Gašpárková Romana, Kalinec Petr, 

Maruška Radek, Milkinová Ivanka, Pátíková Petra, Pavlíček Radek, Staňková Renata, Šíma Marian, 

Švejda Radim, Vrba Roman, Vrtal Zdeněk, Žalčík Antonín, Žižlavská Květoslava 

  

šk.r. 1985/86               

  

8.A                                                                                                    tř.uč. Marie Žižlavská 

Hamalová Jana, Gottwald Radim, Konečná Božena, Konečný Zbyněk, Kosířová Naděžda, Luňák 

Zdeněk, Maršál Pavel, Matulová Irena, Nezdařil Patrik, Orlová Ivana, Orlová Marcela, Poláková 

Marcela, Rozhon Miroslav, Římský Jan, Sekaninová Jana, Seménka Radek, Tesařová Hana, Uhlíř 

Rudolf 

  

8.B                                                                                                    tř.uč. Jana Putnová 

Barák Miloš, Barták Konrád, Cafourková Lenka, Cvrkal Robert, Konečný Patrik, Kučera Čestmír, 

Pátík Ladislav, Pavliňák Petr, Putnová Jana, Sobotka Karel, Šlampová Alena, Tiefenbacherová Radka, 

Vodičková Zuzana, Vymazalová Lenka, Letavková Soňa 

  

Marek Horymír, Stavěl Lubomír, Šebesta Stanislav, Vaclová Hana 

  

šk.r. 1986/87               

  

8.A                                                                                                    tř.uč. Pavla Kostihová 

Blahová Martina,Čechová Radka,Čurná Iveta, Dvouletá Petra, Hábl Petr, Hanák Klement, Janečková 

Jana, Janušová Anna, Jenáčková Martina, Jurčička Michal, Kalinec Richard, Koppová Kamila, 
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Krčmářová Andrea, Kudlička Mojmír, Majda Kamil, Mazánková Dana,Popelková Lenka, Rotter 

Drahoslav, Sahánková Radka, Smýkalová Leona, Šatný Jaroslav, Šmarháková Markéta, Vojta Jiří 

  

8.B                                                                                                    tř.uč. Růžena Vybíralová 

Baráková Jana, Bužková Štěpánka, Celý Petr, Cudrigh Martin, Daňhelová Jolana, Drábková Eva, 

Gregor Jan, Hanák Petr, Havránková Lenka, Havránková Vítězslava, Janásek Petr, Jurčičková Lucie, 

Konečná Lucie, Kvasničková Monika, Nedoma Petr, Nedoma Zdeněk, Nevyjel Zdeněk, Paulíčková 

Renata, Pavliňáková Olga, Pohlodková Eva, Popelková Jiřina, Putnová  Martina, Šlesingerová 

Tamara, Šprta Stanislav, Zelinková Eliška  

  

Dítě Vladimír  

 

šk.r. 1987/88 

  

8.A                                                                                                    tř.uč. Vlastimila Vrbová 

Bieber Zdeněk, Brňák Petr, Cvrkal Igor, Černoch Roman, Forejtarová Lenka, Handlová Šárka, 

Horáková Miroslava, Kolařík Radek, Kos Roman, Kučera Stanislav,Kukák Jaroslav, Miklík Václav, 

Pohlodko Aladar, Průša Miroslav, Rotterová Radka, Rumpelová Elena, Sádlíková Stanislava, 

Sekaninová Martina, Smetana Jiří, Strýček Jaroslav, Šašinka Ladislav, Šimša Martin, Šimšová 

Romana, Šlampa Radek, Tesař Jaroslav, Válek Petr, Žilková Jitka     

  

8.B                                                                                                    tř.uč. Marie Žižlavská 

Balán Zdeněk, Bardonová Gabriela, Binek Petr, Blechová Petra, Braunerová Andrea, Cafourek Karel, 

Fochr Michal, Forejtar Zdeněk, Gottwaldová Romana, Hajkrová Daniela, Havránek Vítězslav, 

Holíková Petra, Kosíř Jan, Krejčová Irena,  Luňák Radovan, Matoušek Tomáš, Pikner Martin, Průšová 

Martina, Reniers Patrik, Sekanina Štěpán, Svoboda Roman, Šatný Petr, Tiefenbacherová Bronislava, 

Uherek Bedřich, Vavrlová Veronika, Zavadilová Agáta 

  

Bednařík Jaroslav, Hanák Milan, Wlach Libor 

 

šk.r. 1988/89               

  

8.A                                                                                                    tř.uč. Jana Drozdová 

Berka Marek, Dudková Jaroslava, Fochr Pavel, Hamala Josef, Hnátková Martina, Janásková Irena, 

Janko Petr, Jurčička Aleš, Juřena Jiří, Juřena Pavel, Kavač Michal, Konečný Drahomír, Kuběna 

Martin, Lorenzini Oldřiška, Macháčková Denisa, Průša Marián, Průša Roman, Rolková Libuše, 

Sabáčková Olga, Sekaninová Zita, Sekla Bronislav, Selucký Pavel, Staňková Jana, Stuchlíková 

Romana, Šlampová Marcela, Tesaříková Monika, Trůčková Irena, Vrba Radovan, Zabloudilová Lenka 

  

8.B                                                                                                 tř.uč. Vítězslava Kukáková  

Berková Marcela, Hanáková Kamila, Chvátalová Jana, Januš Zdeněk, Kočí Václav, Kosíř David, 

Kučerová Petra, Kuchařová Lenka, Lorenzini Bedřich, Matoušek Dušan, Milkinová Lenka, Nedoma 

Radek, Nezdařilová Martina, Nováková Andrea, Pavliňák Roman, Pelikán Jiří, Petrák Roman, 

Petříková Drahomíra, Procházková Helena, Rotter Jiří, Rozhonová Simona, Římská Táňa, Uhlířová 

Jiřina, Žalčík Jiří 

 

šk.r. 1989/90 

  

8.A                                                                                                    tř.uč. Zdeňka Šmelová 

Barborová Jana, Bařina Radek, Blahová Jana, Brňáková Magda, Budíková Irena, Florián Karel, 

Franek Radek, Gregor Tomáš, Hofr Karel, Horák Petr, Hubr Michael, Janoušková Iveta, Jindříšková 

Alena, Klemová Radmila, Kočí Pavel, Kohoutková Jana, Kopřivová Miroslava, Kremz Martin, 

Kučera Zdeněk, Kučerová Jarmila, Liška Petr, Pavlíková Marcela, Pelikán David, Popelková Marcela, 

Procházka Petr, Rumpelová Eva, Sekaninová Simona, Stieglerová Ivona, Šafaříková Pavlína, Šímová 

Lada, Šlampová Martina, Tiefenbacher Igor, Tiefenbacherová Milada, Vrba Marek                  
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8.B                                                                                                     tř.uč. Jiřina Lošanová 

Bardonová Andrea, Hamšíková Naděžda, Klimek Miloslav, Kosířová Barbora, Kostihová Bohdana, 

Krejcarová Martina, Kulhánková Kateřina, Leskovjanová Dagmar, Majerich Miroslav, Malík Petr, 

Miklíková Ivana, Mikulášek Milan, Mocháková Radka, Mořická Hana, Musil Karel, Musilová  Věra, 

Ondrušíková Kamila, Orel Tomáš, Sedlačík Miroslav, Seifertová Romana, Sladký Miloš, Sobotka Jiří, 

Stojan Štěpán, Šlampová Pavla, Šušlíková Radmila, Titze René, Tulej Ondřej, Vaculíková Soňa, 

Vaňková Petra, Vavrla Stanislav, Viktorínová Ivana, Vrba Drahomír, Žilková Iva 

 

šk.r. 1990/91               

  

8.A                                                                                                    tř. uč. Růžena Vybíralová 

Bardon Antonín, Cahlíková Jana, Harvilíková Martina, Jindříšková Hana, Kosířová Markéta, Kostiha 

Jan, Kozáček David, Křivánková Irena, Kubát Zdeněk, Kuchař Martin, Liška Michal, Mekyska Pavel, 

Michalíková Zuzana, Musil Martin, Němec Vladimír, Nováková Kamila, Pavliňáková Markéta, 

Peclová Marcela,  Seďová Zuzana, Sloupská Romana, Trůčka Martin, Uhlířová Karla, Urbánek Petr, 

Veselá Markéta, Veselý Radek, Vojta Martin, Vrba Radim, Zavadilová Miluše, Žalčíková Iva 

  

Žigová Marcela 

  

8.B                                                                                                    tř.uč. Pavla Kostihová 

Elzner Miroslav, Hanák Aleš, Hlava Pavel, Hlavová Marta, Hubrová Olga, Janeček Miroslav, Klimek 

Leoš, Máčelová Martina, Majerichová Jana, Mikulášková Lenka, Nedoma Michal, Nedomová Lenka,. 

Orel Lubomír, Otrubová Lucie, Ott Pavel, Petrák Ivan, Petřík Jiří, Pikner Radim, Pimková Irena, 

Sabáčková Iveta, Sklenářová Barbora, Staněk František, Stojanová Pavla, Strýček Marek, Šmarhák 

Jaroslav, Šprtová Jitka,  Tiefenbacher Bohuslav, Válková Jana, Vymazalová  Hana,  Zezula Martin, 

Žižlavský Stanislav   

 

šk.r. 1991/92               

  

8.A                                                                                                    tř. uč. Marie Žižlavská 

Adolt Radim, Brňák Marek, Hájek Jiří, Hanáková Magda, Horváthová Monika, Janalíková Marie, 

Josefíková Petra, Kaláč Miroslav, Konečný Miroslav, Kopřivová Soňa, Kučerová Markéta, Kuchařová 

Romana, Machálek Jaroslav, Paseka Vlastimil, Pimková Irena,   Půček Bronislav, Šatný Pavel, Žigová 

Božena 

  

8.B                                                                                                    tř.uč. Vlastimila Vrbová 

Budík Miloš, Čtvrtková Světlana, Lorenzini Dana, Machálková Alena, Mekysková Eva, Nedoma 

Tomáš, Orel Jiří, Říhová Anita, Sasáková Zuzana, Sedlačík Robert, Sekanina Jaroslav, Sladký Martin, 

Strmeň Martin, Šuléř Michal, Šušlík Pavel, Vaculík Oto, Wlach Andrej, Zelinková Věra, Zrníková 

Miroslava 

  

Bužková Darina 

 

šk.r. 1992/93               

  

8.A                                                                                                    tř.uč Olga Kalandrová 

Bednaříková Irena, Boudová Vendula, Brázdová Gabriela, Cahlík Radek, Cahlíková Jarmila, Dudek 

Ladislav, Elzner Richard, Farkašová Sabina, Hála Lukáš, Hamšík Radek, Horák Josef, Chvátalová 

Lenka, Janovská Lenka, Jindříšková Jana, Josefík Radek, Klimek Petr, Matelešková Hana, Piknerová 

Pavla, Polášková Andrea, Procházka Luboš, Sedláček Igor, Sedláček Ladislav, Stupňánek Martin, 

Šimšová Hana, Zapletalová Lenka, Žampach Petr 

 

8.B                                                                                                    tř.uč. Vlastimila Vrbová 

Dobešová Alena, Hajkr Jan, Kalfas Antonín, Kopuletý Roman, Krejčiřík Tomáš, Kubát Roman, 

Kudličková Petra, Lišková Lenka, Máčelová Jitka, Mičíková Jitka, Michalíková Ivana,  Němcová 

Marcela, Pavlík Michal, Poláková Pavla, Smýkalová Martina, Šimčíková Hana, Šmela Petr, 

Tomášková Eva, Vorálková Kateřina 
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šk.r. 1992/93               

  

9.tř                                                                                                    tř.uč. Marie Žižlavská 

Dudková Dana, Filová Lucie, Hradecká Zuzana, Juráňová Pavlína, Kopčil Zdeněk, Kubíčková Lenka, 

Kučerová Markéta, Rausz David, Říha Radek, Vorálková Andrea, Zezulová Gabriela 

 

Žáci, kteří naši školu navštěvovali do 8. ročníku a 9. ročník absolvovali v Kyjově 

  

Blažová Iveta,  Boudová Vendula, Horák Josef, Kremzová Petra,Lorenzini Zdeněk,  Průšová Lenka, 

Ročková Pavlína, Rolková Svatava, Řádková Michaela, Sekaninová Monika 

 

šk.r. 1993/94               

  

8.A                                                                                                    tř. uč. Jiřina Lošanová 

  

Bochýnek Petr, Dobeš Petr, Elznerová Miriam, Gregorová Jana,Chytilová Ludmila, Ištóková Kateřina, 

Jančíková Michaela, Juráček Jiří, Kalfasová Alena, Kuběnová Kateřina, Kůřilová Gabriela, Lorenzini 

Jana, Machálek David,  Mateleško David, Musil Miroslav, Sladký Michal,  Zapletalová Elena  

  

8.B                                                                                                    tř.uč. Zdeňka Šmelová 

Čtvrtková Alena, Hanáková Šárka, Havránková Jitka, Kaláčová Jarmila, Kočíř Roman, Kostihová 

Miroslava, Kudličková Klára, Mičík Miroslav, Miklík Milan, Orlová Jana, Ottová Lenka, Průša Petr, 

Rotter Martin, Říhová Martina, Sedláček Daniel, Stromský Josef, Šafaříková Hana, Urbánková 

Jana,Vondráčková Šárka, Žampachová Romana 

  

Kostelník Pavel, Machálek Petr, Majerich Stanislav 

 

šk.r. 1994/95               

  

8.tř                                                                                                    tř.uč. Eva Košutová 

Antlová Lenka, Balabán David, Brázdová Veronika, Cupáková Petra, Cvrkal Alexandr,Hanák Robin, 

Hrabovský Michal, Hradilová Jana, Chytilová Bohumila,  Kavačová Jana, Kočířová Petra, Kudlička 

Petr, Lorenzini Jiří, Novotný Stanislav, Páclová Lenka, Pavlíková Lenka, Peška Miloslav, Seďa 

Robert, Šimčíková Petra, Škrabalová Monika, Šlampa Karel, Šlampa Vítězslav, Šlampová Markéta, 

Štěpničková Petra,  Štěpničková Romana, Štica Michal, Tomášek Jaromír, Vorálková Michaela, 

Vrbová Michaela, Zapletalová Jana, Žampová Lenka   

  

Jenáček René, Polešovský Petr 

 

šk.r. 1996/97   

  

9.A                                                                                                    tř.uč. Zbyněk Selucký 

Buben Roman, Bubnová Petra, Boudová Michaela, Čížková Kateřina, Dobeš Radek, Hájková Lucie, 

Hanousková Šárka, Hegrová Monika, Hubrová Zuzana,  Janovský Radek, Jelínek Jan, Jenáček René,  

Juráčková Renáta, Koval Karel, Kosíř Jiří, Lošan Karel, Mikoška Milan, Nasswetterová Veronika,  

Polášková Martina,  Sádlík Lukáš, Stieglerová Dana, Zrník Zbyněk 

  

9.B                                                                                                    tř.uč. Pavla Kostihová 

Belantová Petra, Berková Irena, Cupáková Hana, Jančík Miroslav, Kremzová Bohdana, Kudlička 

Michal, Kudličková Eva, Kulhánková Miroslava, Merta František, Miklíková Hana, Musil Pavel, 

Ročková Petra, Sahánek Roman, Sklenářová Martina, Šrot Petr, Tiefenbacher Miroslav, Tulej Zdeněk, 

Tušlová Veronika, Zapletalová Veronika, Zelinková Martina, Žampach Libor, Žampová Irena 

  

Kudlička Martin, Pecl Tomáš 
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šk.r. 1997/98               

  

9.tř                                                                                                    tř.uč. Marie Žižlavská 

Bardonová Žaneta, Bednaříková Šárka, Čech Petr, Daníčková Eliška, Doupovcová Kateřina, 

Finstrlová Eva, Haramia Petr, Chmelařová Lucie, Juryca Tomáš, Kosíř Martin, Kozáček Libor, 

Krejčiříková Táňa, Kudličková Helena, Kůřilová Martina, Kvasnica Lukáš,  Malá Markéta, Neckařová 

Michaela, Olšinová Věra, Paseková Marcela, Pimek Roman, Polešovská Andrea, Říha Eduard, 

Sádlíková Veronika, Sloupský Igor, Straka Pavel, Stuchlík Aleš, Šišmová Lucie, Trpíková Věra, 

Válek Luděk, Válek Pavel, Vrba Lukáš 

 

šk.r. 1998/99               

  

9.A                                                                                                    tř.uč. Vlastimila Vrbová 

Adoltová Lenka, Bouda Jiří, Dobešová Jarmila, Finstrle Lukáš, Hemmel Radek, Chmelař Petr, Jelínek 

David, Konečný Jiří, Konečný Martin, Kosířová Veronika, Kremzová Kristýna,   Langová Aneta, 

Musil Jiří, Neckařová Radka, Němec Martin, Šišmová Veronika, Šticová Lenka, Tomanová Ivana, 

Urbánková Alena, Vorálková Barbora, Zapletalová Petra 

9.B                                                                                                    tř.uč. Miroslav Bieber 

Cupáková Ivana, Doležal Lubomír, Dolínková Kristýna, Farkaš Marian, Horáček Pavel, Hrubá 

Martina, Józsa Zdeněk, Kučera Martin, Majerčáková Lucie, Marek Michal, Ondrušíková Vendula,  

Pluhařová Terezie, Příborský Vojtěch, Řezníček Jan, Straka Martin,. Stromský Radek, Stuchlík 

Marek, Šimečková Jitka, Věžník Zdeněk, Vyroubalová Jiřina   

  

Adamec Vladimír, Elzner Michal 

 

šk.r. 1999/2000           

  

9.A                                                                                                    tř.uč. Zdeňka Šmelová 

Adlerová Dagmar, Blažová Žaneta, Čížková Martina, Elzner Marian, Filípek Stanislav, Havránková 

Klára, Hegr Jaroslav, Janovský Jiří, Jelínek Lukáš, Jelínková Vladimíra, Kováčová Terezie, Kremzová 

Irena, Lošan Roman, Mertová Dagmar, Mikoška Zdeněk, Netroufal Jiří, Olšina Jaroslav, Ondra 

Michal, Prokeš Petr, Šebeček Michal 

 

9.B                                                                                                    tř.uč. Jiřina Lošanová 

Brázdová Denisa, Eremiáš Filip, Hajda Jan, Houšťová Vendula, Houšťová Veronika, Janůšová 

Veronika, Juryca Michal, Kořán Jan, Kučera Martin, Lišková Martina, Marek Miroslav, Petříková 

Sylva, Ročková Jitka, Šmarhák Jiří, Šrot Zdeněk, Štěpánek Jakub, Tiefenbacherová Hana, Věžníková 

Miroslava, Vysloužilová Lenka,Zetka Ondřej 

  

Kostelník Zdeněk, Sekanina Martin 

 

šk.r. 2000/01               

  

9.tř                                                                                                    tř.uč. Pavla Kostihová 

Bartáková Kateřina, Blaž Roman, Crhounek Libor, Doležal Jakub, Doupovec Martin, Fila Jaroslav, 

Hegrová Šárka, Hlaváček Tomáš, Janůšová Ivana, Józsa Jiří, Kalandrová Zdeňka, Kosíř Petr, 

Kostelníková Martina, Kuběnová Josefa, Kučerová Markéta, Langer Lukáš, Matoušková Martina, 

Přikrylová Vendula, Řezníček Radek, Svobodová Jarmila, Syrůčková Patricie, Štěpánková Hana, 

Štěpničková Lenka, Urubek Rostislav, Vyroubal Tomáš 

 

šk.r. 2001/02               

  

9.A                                                                                                    tř.uč. Olga Selucká 

Brázda Zbyněk, Davidová Markéta, Dvouletá Kateřina, Gombíková Veronika, Hanousková Ester, 

Hánová Michala, Hrabovská Vendula, Chmelařová Martina, Juráček Jaroslav, Konečná Veronika, 

Kouřil Jiří, Kubáčková Romana, Kučerová Lenka, Kučerová Markéta, Mrázek Václav, Ondrušíková 
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Adéla,  Palička Martin,  Smetana David, Smetanová Tereza, Svoboda Jan, Šebestová Šárka, Terek 

Ivan, Váňová Dana, Váňová Michaela, Věžník Karel 

 

9.B                                                                                                    tř.uč. Marie Žižlavská 

Adlerová Lenka, Dočekalová Vendula, Doupovcová Petra, Hlaváčková Ivona, Hlaváčková Monika, 

Horáček Václav, Janovská Zuzana, Konečná Barbora, Koval Stanislav, Kovářová Dagmar, Kroutil 

Pavel, Kvasnicová Šárka, Marek Jan, Pěnčík Marek, Průšová Barbora, Příborská Nela, Stanke Michal, 

Svoboda Lukáš, Syrůčková  Jitka, Škrabal Rostislav, Škrabal Tomáš, Šmela Pavel, Šulovská Magda, 

Věžníková Michaela, Vrbová Ivona 

  

Poláková Vladislava 

 

šk.r. 2002/03               

  

9.tř                                                                                                    tř.uč. Vlastimila Vrbová 

Bartková Michaela, Brázdová Andrea, Crhounek Lukáš, Doležalová Hana, Doležalová Veronika, 

Helešicová Barbora, Hemmelová Monika, Hrubý Ondřej, Jelínková Dana, Kamera Tomáš, Kučírková 

Markéta, Marošiová Alena, Netroufalová Petra, Nezdařil Tomáš, Norek Lukáš,  Plisková Nikola, 

Prachař Pavel, Syrůčková Libuše, Šimečková Pavla, Šlampa Jiří, Trpíková Alena, Vacl Michal, 

Valníčková Romana, Váňa Zdeněk, Věžník Miroslav, Vybíral Jiří, Zelinková Adéla, Zelínková Lucie    

 

šk.r. 2003/04               

  

9.tř                                                                                                    tř.uč Jiří Soustružník 

Augustin Lukáš, Daníček Ondřej, Daníčková Lucie, Daňková Hana, David Tomáš, Dítětová Kateřina, 

Hajda Martin, Hanousek Čestmír, Jurčagová Veronika,  Kopečný Jan, Kubáček Rostislav, Langerová 

Lenka, Matušová Andrea, Nezdařilová Gabriela, Ondrová Kateřina, Průšová Ivana, Přikrylová Lucie, 

Seménková Magdalena, Seménková Žaneta, Simota Zdeněk, Sukopová Veronika, Svobodová Zuzana, 

Szinai Jan,  Ševčíková Petra, Šnajdrová Petra, Šulovský Jan, Urubková Lenka, Závodný Jindřich, 

Žampová Hana   

  

Mrázek Jan 

 

šk.r. 2004/05               

  

9.A                                                                                                    tř.uč. Miroslav Bieber 

Adlerová Ivana, Augustinová Simona, Bernardová Anna, Daníček Tomáš, Dihlačka Martin, Hálová 

Kateřina, Holacká Marie, Cherýnová Eva, Jelínek Roman, Kopečná Vendula, Kosířová Lucie, 

Lipenská Lucie, Mertová Petra, Reniers Tomáš, Říha Vladislav, Straková Klára, Šmerda David, Špita 

Marian, Vajnrajch Petr, Věžník Jan, Vybíral Libor  

 

9.B                                                                                                    tř.uč. Zdeňka Šmelová 

Blechová Renata, Főrstr Petr, Franková Veronika, Jurčaga Jan, Kelnarová Alena, Kočířová Alena, 

Kočířová Eva,  Netroufal Aleš, Novotná Jana, Opletalová Terezie, Pavliňáková Lenka, Pěnčíková 

Lenka, Pěnčíková Martina, Pluhař Ladislav, Prčík Josef, Rája Tomáš,  Rangel Alberto, Sádlík Petr, 

Seménka Jiří, Zabloudil Michal, Zahradníková Monika   

  

Kuchař Vlastimil 

 

šk.r. 2005/06               

  

9.A                                                                                                    tř.uč. Olga Kalandrová 

Brázda Martin, Havlíková Soňa,  Holacká Martina, Chmelařová Pavla, Klimánková Silvie, Kníchalová 

Světlana, Lišková Marcela, Mrlinová Veronika, Odradovec Jakub, Pecina Bohumil,  Pištělák Radek, 

Šmerdová Gabriela, Šohajová Martina, Vaclová Veronika, Váňová Jana, Vybíralová Michaela, 

Zelinka Aleš  
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9.B                                                                                                    tř.uč. Pavla Kostihová 

Eremiášová Laura, Gabrielová Klára, Gregor Zdeněk, Hanák Jaroslav, Holub Radek, Huška Michal, 

Kočířová Sandra, Langová Tereza, Malá Kristýna, Musilová Ivana, Pěnčíková Kateřina, Sádlík Igor, 

Sádlíková Petra, Staněk Martin, Škrabalová Aneta, Vaňátko Tomáš, Vybíralová Nikol, Zahradníková 

Petra   

  

Hudeček Jan 

 

šk.r. 2006/07               

  

9.tř                                                                                                    tř.uč. Miroslav Bieber 

Brázda Petr, Buček Ondřej, Buchal Jan, Doupovec Petr, Foltýn Petr, Hájek David, Doležal Ladislav, 

Kočička Roman, Kuchařová Sabina, Luža Tomáš, Masaříková Michaela, Matušová Hana, Netroufal 

Roman, Nguyen Filip, Odradovec Jan, Pliska Hynek, Průša Jan, Průša Martin, Rotter Lukáš, Stavěl 

Richard, Svoboda Jindřich, Vrbová Lenka, Vybíral Ondřej, Vybíralová Alžběta, Vybíralová Markéta, 

Zezula Luděk  

  

Dobrovolný Dušan, Norek Jakub 

 

šk.r. 2007/08               

  

9.A                                                                                                    tř. uč Vlastimila Vrbová 

Blechová Magdalena, Borovička Martin, Burget Martin, Cudrighová Nicola, Cvrkalová Monika, 

Daníček Patrik, Dihlačka Jan, Dlouhá Edita, Dvouletý Martin, Hrbáčková Květoslava, Kamerová 

Zuzana, Kníchalová Jarmila, Konečná Sabina, Mičík Lukáš, Mlčúchová Leona, Průšová Štěpánka, 

Reniers Aleš, Sekanina David, Šimanský Michal,  Urbánková Iveta, Zelinka Roman, Žalčík Lukáš  

 

9.B                                                                                                    tř.uč. Soňa Valentová 

Brejšková Eliška, Bubeníková Šárka, Čechová Lenka, Horák Ondřej, Horáková Sabina, Kotenová 

Dominika, Kovařík Ladislav, Kovaříková Hana, Loužecký Martin, Lupínek Petr, Petrová Kristýna, 

Průšová Jitka, Rybnikářová Eva, Smetana Jindřich, Straková Kristýna, Ullmann Petr, Zabloudil Tomáš 

  

Zavrtal Petr    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


